



## Tartalom

## II Nem jogalkotási aktusok

## RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/1380 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 8.) a fuvarozók által végzett ellenőrző lekérdezésekre vonatkozó szabályok és feltételek, a fuvarozók hitelesítési rendszerére vonatkozó adatvédelmi és biztonsági rendelkezések, valamint technikai kivitelezhetlenség esetére vonatkozó tartalékeljárások megállapításáról és az (EU) 2021/1217 végrehajtási rendelet hatályon kívül helyezéséről ..... 1
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1381 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 8.) az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendeletnek a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételei tekintetében történő módosításáról <sup>(1)</sup> ..... 12
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1382 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 8.) a *Propionibacterium freudenreichii* DSM 33189 és *Lentilactobacillus buchneri* DSM 12856 készítmény valamennyi állatfaj takarmány-adalékanyagaként történő engedélyezéséről <sup>(1)</sup> ..... 16
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1383 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 8.) a *Boswellia serrata* Roxb. ex Colebr. fából származó tömjénkivonat lovak és kutyák takarmány-adalékanyagaként történő engedélyezéséről <sup>(1)</sup> ..... 19
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1384 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 8.) a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvvel összhangban a 2022. június 30. és 2022. szeptember 29. közötti referencia-időponttal történő adatszolgáltatás céljára a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámítására vonatkozó technikai információk meghatározásáról <sup>(1)</sup> ..... 24
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1385 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 8.) az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. mellékletének a baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok Unióba történő beléptetésére engedéllyel rendelkező harmadik országok jegyzékében a Kanadára, az Egyesült Királyságra és az Egyesült Államokra vonatkozóan szereplő bejegyzések tekintetében történő módosításáról <sup>(1)</sup> ..... 115

<sup>(1)</sup> EGT-vonatkozású szöveg.



## II

(Nem jogalkotási aktusok)

## RENDELETEK

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1380 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. augusztus 8.)

**a fuvarozók által végzett ellenőrző lekérdezésekre vonatkozó szabályok és feltételek, a fuvarozók hitelesítési rendszerére vonatkozó adatvédelmi és biztonsági rendelkezések, valamint technikai kivitelezhetetlenség esetére vonatkozó tartalékeljárások megállapításáról és az (EU) 2021/1217 végrehajtási rendelet hatályon kívül helyezéséről**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer (ETIAS) létrehozásáról, valamint az 1077/2011/EU rendelet, az 515/2014/EU rendelet, az (EU) 2016/399 rendelet, az (EU) 2016/1624 rendelet és az (EU) 2017/2226 rendelet módosításáról szóló, 2018. szeptember 12-i (EU) 2018/1240 európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 45. cikke (2) bekezdésének harmadik albekezdésére és (3) bekezdésére, valamint 46. cikke (4) és (5) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2018/1240 rendelet létrehozza az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszert (ETIAS) a tagállamok területére belépni kívánó, vízummentességet élvező harmadik országbeli állampolgárokra alkalmazandó rendszerként.
- (2) E rendelet célja a fuvarozók által végzett ellenőrző lekérdezésekre vonatkozó szabályok és feltételek megállapítása, valamint a fuvarozók hitelesítési rendszerére vonatkozó adatvédelmi és biztonsági rendelkezések megállapítása, valamint technikai kivitelezhetetlenség esetére vonatkozó tartalékeljárások megállapítása. Az e rendeletben meghatározott kötelezettségek a tagállamok területére érkező légi fuvarozókra, tengeri fuvarozókra és a szárazföldön távolsági busszal csoportokat szállító nemzetközi fuvarozást végző fuvarozókra alkalmazandó.
- (3) Az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (1) bekezdése értelmében a légi fuvarozóknak, a tengeri fuvarozóknak és a szárazföldön távolsági busszal csoportokat szállító nemzetközi fuvarozást végző fuvarozóknak adatokat kell lekérdeznük az ETIAS-ból annak ellenőrzése céljából, hogy az utazási engedély megszerzésére kötelezett utasok rendelkeznek-e érvényes utazási engedéllyel. Ezt a lekérdezést a fuvarozói portálhoz való biztonságos hozzáférés révén kell elvégezni.
- (4) A fuvarozóknak hitelesítési rendszer segítségével kell hozzáférniük a fuvarozói interfészhez. E végrehajtási rendeletnek rendelkeznie kell az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (3) bekezdése szerinti hitelesítési rendszerre alkalmazandó adatvédelmi és biztonsági szabályokról annak érdekében, hogy a fuvarozók kizárólagos hozzáféréssel rendelkezzenek a fuvarozói portálhoz.
- (5) Kötelezettségük teljesítése érdekében a fuvarozói portálhoz hozzáférést kell biztosítani a tagállamok területén működő, és oda utasokat szállító fuvarozók számára.

<sup>(1)</sup> HL L 236., 2018.9.19., 1. o.

- (6) Annak érdekében, hogy a fuvarozók csatlakozhassanak a fuvarozói portálhoz és használhassák azt, az üzenetformátumra és a hitelesítési rendszerre vonatkozóan műszaki szabályokat kell megállapítani, amelyeket a szabadságon, a biztonságon és a jog érvényesülésén alapuló térség nagyméretű IT-rendszeleinek üzemeltetési igazgatását végző európai uniós ügynökség (eu-LISA) által elfogadandó, az (EU) 2018/1240 rendelet 73. cikkében említett műszaki előírások részét képező műszaki iránymutatások határoznak meg.
- (7) A fuvarozók számára lehetővé kell tenni annak jelzését, hogy az utasok nem tartoznak az (EU) 2018/1240 rendelet hatálya alá, és ilyen esetben a fuvarozóknak automatikus „Not applicable” (Nem alkalmazandó) válaszüzenetet kell kapniuk a fuvarozói portálról a csak olvasható adatbázis lekérdezése nélkül, valamint naplózás nélkül.
- (8) E rendelet a tagállamok területére érkező légi fuvarozókra, tengeri fuvarozókra és a szárazföldön távolsági busszal csoportokat szállító nemzetközi fuvarozást végző fuvarozókra alkalmazandó. A tagállamok területére való beutazás céljából végzett határforgalom-ellenőrzés megelőzheti a beszállást. Ilyen esetekben a fuvarozókat mentesíteni kell az utasok utazási engedélye státuszának ellenőrzésére vonatkozó kötelezettség alól.
- (9) Az (EU) 2018/1240 rendelet 83. cikkével összhangban az átmeneti és a türelmi időszakban a fuvarozókra alkalmazandó szabályokat ezen időszakok sajátosságaihoz kell igazítani. Az átmeneti időszak alatt az utasok számára lehetővé kell tenni, hogy utazási engedély nélkül utazzanak be, mivel az ilyen engedélynek opcionálisnak kell lennie. Az átmeneti időszakot egy türelmi időszak követi, amelynek során az utasok számára lehetővé kell tenni, hogy utazási engedély nélkül utazzanak be a tagállamok területére, amennyiben a türelmi időszak alatt ez az első beutazásuk.
- (10) Annak biztosítása érdekében, hogy az ellenőrző lekérdezés a lehető legfrissebb információkon alapuljon, leghamarabb a menetrend szerinti indulási időpont előtt 48 órával kezdeményezhető lekérdezések.
- (11) Azokat az utasokat, akiknek érvényes utazási engedéllyel kell rendelkezniük, úgy kell tekinteni, hogy rendelkeznek ilyen engedéllyel, amennyiben a fuvarozók a menetrend szerinti indulási időpontot megelőző 48 órán belül lekérdezték a fuvarozói interfészt, és „OK” választ kaptak. Előfordulhatnak olyan körülmények, amikor a fuvarozó az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer valamely részében bekövetkező műszaki hiba miatt esetlegesen nem tudja elvégezni az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (1) bekezdésében említett lekérdezést. Az ilyen meghibásodásból eredő esetleges hátrányos következmények csökkentése érdekében meg kell állapítani az (EU) 2018/1240 rendelet 46. cikkében előírt tartalékeljárásokra vonatkozó részletes szabályokat.
- (12) Annak biztosítása érdekében, hogy a fuvarozók által hozzáférhető adatok pontosak legyenek és összhangban álljanak az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszerben tárolt adatokkal, az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (4) bekezdésében említett, csak olvasható adatbázist szükség szerint frissíteni kell.
- (13) A Bizottságnak, az eu-LISA-nak és a tagállamoknak törekedniük kell arra, hogy valamennyi ismert fuvarozót tájékoztassanak a regisztráció módjáról és időpontjáról. A regisztrációs eljárás sikeres lezárását, valamint adott esetben a tesztelés sikeres befejezését követően az eu-LISA-nak csatlakoztatnia kell a fuvarozót a fuvarozói interfészhez.
- (14) A fuvarozók számára hozzáférést kell biztosítani egy nyilvános weboldalon található internetes űrlaphoz, amely lehetővé teszi számukra, hogy segítséget kérjenek. A segítségkéréskor a fuvarozóknak egy hibabejelentési azonosítót tartalmazó átvételi elismervényt kell kapniuk. Az eu-LISA vagy az ETIAS központi egysége a megfelelő válaszadás érdekében bármilyen szükséges módon – többek között telefonon – kapcsolatba léphet a hibabejelentési azonosítóval rendelkező fuvarozókkal.
- (15) A Bizottság (EU) 2021/1217 végrehajtási rendelete <sup>(2)</sup> a fuvarozók által végzett ellenőrző lekérdezésekre vonatkozó szabályokat és feltételeket, a fuvarozók hitelesítési rendszerére vonatkozó adatvédelmi és biztonsági rendelkezéseket, valamint technikai kivitelezhetetlenség esetére vonatkozó tartalékeljárásokat állapított meg. A technikai kivitelezhetetlenség esetére vonatkozó tartalékeljárásokat részletesebben meg kell határozni. Az egyértelműség érdekében az említett rendeletet új rendelettel kell felváltani.

<sup>(2)</sup> A Bizottság (EU) 2021/1217 végrehajtási rendelete (2021. július 26.) a fuvarozók által végzett ellenőrző lekérdezésekre vonatkozó szabályok és feltételek, a fuvarozók hitelesítési rendszerére vonatkozó adatvédelmi és biztonsági rendelkezések, valamint technikai kivitelezhetetlenség esetére vonatkozó tartalékeljárások megállapításáról (HL L 267., 2021.7.27., 1. o.).

- (16) mivel az (EU) 2018/1240 rendelet a schengeni vívmányokra épül, az Európai Unióról szóló szerződéshez és az Európai Unió működéséről szóló szerződéshez csatolt, Dánia helyzetéről szóló 22. jegyzőkönyv 4. cikkének megfelelően Dánia 2018. december 21-én bejelentette, hogy az (EU) 2018/1240 rendelet nemzeti jogában történő végrehajtásáról határozott. Ennélfogva ez a rendelet Dániára nézve kötelező.
- (17) Ez a rendelet a schengeni vívmányok azon rendelkezéseinek továbbfejlesztését képezi, amelyek alkalmazásában Írország nem vesz részt, mivel nem tartozik a 2002/192/EK tanácsi határozatban <sup>(3)</sup> előírt intézkedések hatálya alá. Ennélfogva Írország nem vesz részt e rendelet elfogadásában, az rá nézve nem kötelező és nem alkalmazandó.
- (18) Izland és Norvégia tekintetében e rendelet az Európai Unió Tanácsa, valamint az Izlandi Köztársaság és a Norvég Királyság közötti, az utóbbiaknak a schengeni vívmányok végrehajtására, alkalmazására és fejlesztésére irányuló társulásáról szóló megállapodás <sup>(4)</sup> értelmében a schengeni vívmányok azon rendelkezéseinek továbbfejlesztését képezi, amelyek az 1999/437/EK tanácsi határozat <sup>(5)</sup> 1. cikkének A. pontjában említett területhez tartoznak.
- (19) Svájc tekintetében e rendelet az Európai Unió, az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, a Svájci Államszövetségnek a schengeni vívmányok végrehajtására, alkalmazására és fejlesztésére irányuló társulásáról szóló megállapodás <sup>(6)</sup> értelmében a schengeni vívmányok azon rendelkezéseinek továbbfejlesztését képezi, amelyek az 1999/437/EK határozatnak a 2008/146/EK tanácsi határozat <sup>(7)</sup> 3. cikkével együtt értelmezett 1. cikke A. pontjában említett területhez tartoznak.
- (20) Liechtenstein tekintetében e rendelet az Európai Unió, az Európai Közösség, a Svájci Államszövetség és a Liechtensteini Hercegség közötti, a Liechtensteini Hercegségnek az Európai Unió, az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, a Svájci Államszövetségnek a schengeni vívmányok végrehajtására, alkalmazására és fejlesztésére irányuló társulásáról szóló megállapodáshoz való csatlakozásáról szóló jegyzőkönyv <sup>(8)</sup> értelmében a schengeni vívmányok azon rendelkezéseinek továbbfejlesztését képezi, amelyek az 1999/437/EK határozatnak a 2011/350/EU tanácsi határozat <sup>(9)</sup> 3. cikkével együtt értelmezett 1. cikkének A. pontjában említett területhez tartoznak.
- (21) Ciprus, Bulgária, Románia és Horvátország tekintetében ez a rendelet a 2003. évi csatlakozási okmány 3. cikkének (1) bekezdése, a 2005. évi csatlakozási okmány 4. cikkének (1) bekezdése, illetve a 2011. évi csatlakozási okmány 4. cikkének (1) bekezdése értelmében a schengeni vívmányokon alapuló, illetve azokkal egyéb módon összefüggő jogi aktus.
- (22) Az (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(10)</sup> 42. cikkének (1) bekezdésével összhangban a Bizottság egyeztetett az európai adatvédelmi biztossal, aki 2021. április 30-án véleményt nyilvánított.

<sup>(3)</sup> A Tanács 2002/192/EK határozata (2002. február 28.) Írországnak a schengeni vívmányok egyes rendelkezései alkalmazásában való részvételére vonatkozó kéréséről (HL L 64., 2002.3.7., 20. o.).

<sup>(4)</sup> HL L 176., 1999.7.10., 36. o.

<sup>(5)</sup> A Tanács 1999/437/EK határozata (1999. május 17.) az Európai Unió Tanácsa, valamint az Izlandi Köztársaság és a Norvég Királyság között, e két államnak a schengeni vívmányok végrehajtására, alkalmazására és fejlesztésére irányuló társulásáról kötött megállapodás alkalmazását szolgáló egyes szabályokról (HL L 176., 1999.7.10., 31. o.).

<sup>(6)</sup> HL L 53., 2008.2.27., 52. o.

<sup>(7)</sup> A Tanács 2008/146/EK határozata (2008. január 28.) az Európai Unió, az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, a Svájci Államszövetségnek a schengeni vívmányok végrehajtására, alkalmazására és fejlesztésére irányuló társulásáról szóló megállapodásnak az Európai Közösség nevében történő megkötéséről (HL L 53., 2008.2.27., 1. o.).

<sup>(8)</sup> HL L 160., 2011.6.18., 21. o.

<sup>(9)</sup> A Tanács 2011/350/EU határozata (2011. március 7.) az Európai Unió, az Európai Közösség, a Svájci Államszövetség és a Liechtensteini Hercegség közötti, a Liechtensteini Hercegségnek az Európai Unió, az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, a Svájci Államszövetségnek a schengeni vívmányok végrehajtására, alkalmazására és fejlesztésére irányuló, különösen a belső határokon történő ellenőrzés megszüntetéséhez és a személyek mozgásához kapcsolódó társulásáról szóló megállapodáshoz való csatlakozásáról szóló jegyzőkönyvnek az Európai Unió nevében történő megkötéséről (HL L 160., 2011.6.18., 19. o.).

<sup>(10)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/1725 rendelete (2018. október 23.) a természetes személyeknek a személyes adatok uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 295., 2018.11.21., 39. o.).

- (23) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak az intelligens határellenőrzéssel foglalkozó bizottság (ETIAS) véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

### 1. cikk

#### Tárgy

Ez a rendelet megállapítja a következőket:

- a) az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (2) bekezdésében előírt fuvarozói portál működtetésére vonatkozó részletes szabályok és feltételek, valamint a fuvarozói portálra alkalmazandó adatvédelmi és biztonsági szabályok;
- b) az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (3) bekezdése szerint a fuvarozók számára a kötelezettségeik teljesítését lehetővé tevő hitelesítési rendszer, valamint a fuvarozóknak a hitelesítési rendszerhez való hozzáférés céljából történő regisztrációjára vonatkozó részletes szabályok és feltételek;
- c) az (EU) 2018/1240 rendelet 46. cikkének (4) bekezdésével összhangban az olyan esetekben alkalmazandó eljárások részletei, amikor a fuvarozók számára technikailag kivitelezhetetlen a fuvarozói portálhoz való hozzáférés.

### 2. cikk

#### Fogalommeghatározások

E rendelet alkalmazásában:

- a) „fuvarozói interfész”: az eu-LISA által az (EU) 2018/1240 rendelet 73. cikkének (3) bekezdésével összhangban kifejlesztendő fuvarozói portál, amely egy csak olvasható adatbázishoz kapcsolódó informatikai interfészből áll;
- b) „műszaki iránymutatások”: a műszaki előírásoknak az (EU) 2018/1240 rendelet 73. cikkének (3) bekezdésében említett azon része, amely az e rendelet 4. cikke (2) bekezdésének a) pontjában említett hitelesítési rendszer megvalósítása és az alkalmazásprogramozási felület üzenetformátumának kialakítása szempontjából releváns a fuvarozók számára;
- c) „megfelelően felhatalmazott személyzet”: a fuvarozó vagy a fuvarozó irányítása vagy felügyelete alatt álló más jogi vagy természetes személy alkalmazottja vagy szerződéses alkalmazottja, akinek feladata, hogy az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (1) bekezdésével összhangban a fuvarozó nevében ellenőrizze az utasok státuszát.

### 3. cikk

#### A fuvarozók kötelezettségei

- (1) A fuvarozók az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (1) bekezdésében említett lekérdezést (a továbbiakban: ellenőrző lekérdezés) végzik a fuvarozói interfészen keresztül.
- (2) Az ellenőrző lekérdezés legkorábban 48 órával a menetrend szerinti indulás időpontja előtt végezhető.
- (3) A fuvarozók biztosítják, hogy csak a megfelelően felhatalmazott személyzet férjen hozzá a fuvarozói interfészhez. A fuvarozók bevezetik legalább a következő mechanizmusokat:
  - a) fizikai és logikai hozzáférés-ellenőrzési mechanizmusok a fuvarozók által használt infrastruktúrához vagy rendszerekhez való jogosulatlan hozzáférés megakadályozása érdekében;
  - b) hitelesítés;
  - c) naplózás a hozzáférés nyomonkövethetőségének biztosítása érdekében;
  - d) a hozzáférési jogok rendszeres felülvizsgálata.

## 4. cikk

**Csatlakozás és hozzáférés a fuvarozói interfészhez**

- (1) A fuvarozók az alábbiak egyikén keresztül csatlakoznak a fuvarozói interfészhez:
- célzott hálózati kapcsolatot;
  - internetkapcsolatot.
- (2) A fuvarozók az alábbiak egyikén keresztül férnek hozzá a fuvarozói interfészhez:
- rendszerszintű interfész (alkalmazásprogramozási felület);
  - webinterfész (böngésző);
  - mobil eszközökre telepíthető alkalmazás.

## 5. cikk

**Lekérdezések**

- (1) Az ellenőrző lekérdezés elküldése érdekében a fuvarozónak a következő utasadatokat kell megadnia:
- vezetéknév (családi név); utónév vagy utónevek (keresztnevek);
  - születési idő, nem és állampolgárság;
  - az úti okmány típusa és száma, valamint az úti okmányt kiállító ország három betűből álló kódja;
  - az úti okmány érvényességének lejárat dátuma;
  - a beutazás helye szerinti tagállam határára való érkezés tervezett napja;
  - a következők egyike:
    - a tervezett beutazás helye szerinti tagállam;
    - amennyiben lehetséges a beutazás helye szerinti tagállam azonosítása, a beutazás helye szerinti tagállam valamely repülőtere;
  - a tagállam területére való belépéshez használt közlekedési eszköz adatai (a tervezett indulás helyi dátuma és időpontja, azonosító szám – amennyiben rendelkezésre áll – vagy a közlekedési eszköz azonosítására szolgáló egyéb eszköz).
- (2) Az (1) bekezdés a)–d) pontjában említett információk szolgáltatása céljából a fuvarozók beszkenelhetik az úti okmány géppel olvasható vizsgálati zónáját.
- (3) Amennyiben az utas az (EU) 2018/1240 rendelet 2. cikkével összhangban mentesül az említett rendelet hatálya alól, vagy repülőtéren tranzitban tartózkodik, a fuvarozónak képesnek kell lennie arra, hogy ezt feltüntesse az ellenőrző lekérdezésben.
- (4) A fuvarozóknak képesnek kell lenniük egy vagy több utasra vonatkozó ellenőrző lekérdezés indítására. A fuvarozói interfész a lekérdezésben szereplő minden egyes utasra vonatkozóan tartalmazza a 6. cikkben említett válaszüzenetet.

## 6. cikk

**Válaszüzenet**

- (1) Amennyiben az utas az (EU) 2018/1240 rendelet 2. cikkével összhangban mentesül az említett rendelet hatálya alól, vagy repülőtéren tranzitban tartózkodik, a „Not applicable” (Nem alkalmazandó) válaszüzenetet kell küldeni. Minden más esetben „OK” (Rendben) vagy „Not OK” (Nincs rendben) válaszüzenetet kell küldeni. Amennyiben az ellenőrző lekérdezés „Not OK” válaszüzenetet eredményez, a válaszüzenetben fel kell tüntetni, hogy a válasz az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszerből származik.
- (2) Az (EU) 2018/1240 rendelet 83. cikkének (1) bekezdésében említett átmeneti időszak alatt az ellenőrző lekérdezésekre adott válaszüzeneteket a következő szabályok szerint kell meghatározni:
- ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes utazási engedéllyel rendelkezik: „OK”;

- b) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel: „OK”;
- c) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, de a fuvarozó jelzi, hogy az (1) bekezdésben említett feltételek valamelyike teljesül: „Not applicable”;
- d) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, és a beutazás helye szerinti tagállam megegyezik a korlátozott területi érvényességű vízum szerinti tagállammal: „OK”;
- e) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, és a beutazás helye szerinti tagállam nem egyezik meg a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „OK”.

(3) Az (EU) 2018/1240 rendelet 83. cikkének (3) bekezdésében említett türelmi időszak alatt az ellenőrző lekérdezésekre adott válaszüzeneteket a következő szabályok szerint kell meghatározni:

- a) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes utazási engedéllyel rendelkezik: „OK”;
- b) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, és az átmeneti időszak lejártá óta ez az első alkalom, hogy a harmadik országbeli állampolgár beutazik az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére: „OK”;
- c) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, az átmeneti időszak lejártá óta ez az első alkalom, hogy a harmadik országbeli állampolgár beutazik az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére, és a beutazás helye szerinti tagállam megegyezik a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „OK”;
- d) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, az átmeneti időszak lejártá óta ez a második vagy többedik alkalom, hogy a harmadik országbeli állampolgár beutazik az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére, és a beutazás helye szerinti tagállam megegyezik a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „OK”;
- e) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, és az átmeneti időszak lejártá óta ez a második vagy többedik alkalom, hogy a harmadik országbeli állampolgár beutazik az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére: „Not OK”;
- f) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, de a fuvarozó az ellenőrzési lekérdezés során megerősíti, hogy az (1) bekezdésben említett feltételek valamelyike teljesül: „Not applicable”;
- g) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, az átmeneti időszak lejártá óta ez az első alkalom, hogy a harmadik országbeli állampolgár beutazik az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére, és a beutazás helye szerinti tagállam nem egyezik meg a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „OK”;
- h) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, és az átmeneti időszak lejártá óta ez a második vagy többedik alkalom, hogy a harmadik országbeli állampolgár beutazik az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére, valamint a beutazás helye szerinti tagállam nem egyezik meg a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „Not OK”;
- i) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, és az ETIAS-rendeletet alkalmazó tagállamok valamelyikének területére utazik be: „Not OK”.

(4) Az (EU) 2018/1240 rendelet 83. cikkének (3) bekezdésében említett türelmi időszak lejártá után az ellenőrző lekérdezésekre adott válaszüzeneteket a következő szabályok szerint kell meghatározni:

- a) A 767/2008/EK rendeletben említett Vízuminformációs Rendszer működésének megkezdéséig,
  - i) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes utazási engedéllyel rendelkezik: „OK”;
  - ii) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel: „Not OK”;
  - iii) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, de a fuvarozó az ellenőrzési lekérdezés során megerősíti, hogy az (1) bekezdés első mondatában említett feltételek valamelyike teljesül: „Not applicable”;
  - iv) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, és a beutazás helye szerinti tagállam megegyezik a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „OK”;

- v) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, és a beutazás helye szerinti tagállam nem egyezik meg a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „Not OK”.
- b) A Vízüminformációs Rendszer működésének megkezdésétől:
- i) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes utazási engedéllyel rendelkezik, és az engedélyezett tartózkodásnak legalább egy fennmaradó napja van: „OK”;
- ii) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, vagy az engedélyezett tartózkodásnak nincs fennmaradó napja: „Not OK”;
- iii) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan nem rendelkezik érvényes utazási engedéllyel, de a fuvarozó az ellenőrzési lekérdezés során megerősíti, hogy az (1) bekezdésben említett feltételek valamelyike teljesül: „Not applicable”;
- iv) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, a beutazás helye szerinti tagállam megegyezik a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal, és az engedélyezett tartózkodásnak legalább egy fennmaradó napja van: „OK”;
- v) ha a harmadik országbeli állampolgár a beutazás időpontjára vonatkozóan érvényes, korlátozott területi érvényességű utazási engedéllyel rendelkezik, és a beutazás helye szerinti tagállam nem egyezik meg a korlátozott területi érvényesség szerinti tagállammal: „Not OK”.

#### 7. cikk

### Üzenetformátum

Az eu-LISA a műszaki iránymutatásokban meghatározza azokat az adatformátumokat és üzeneti struktúrákat, amelyek az ellenőrző lekérdezések és az ilyen lekérdezésekre adott válaszüzenetek fuvarozói interfészen keresztül továbbításakor alkalmazandók. Az eu-LISA legalább a következő adatformátumok használatáról rendelkezik:

- a) UN/EDIFACT;
- b) PAXLST/CUSRES;
- c) XML;
- d) JSON.

#### 8. cikk

### A fuvarozói interfészre vonatkozó adatlekérési követelmények és adatminőség

- (1) A kiadott, megsemmisített és visszavont utazási engedélyekre vonatkozó adatokat legalább naponta automatikusan lekérlik az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszerből, és továbbítják a csak olvasható adatbázisba.
- (2) Az adatoknak az (1) bekezdés szerinti, csak olvasható adatbázisba történő minden lekérését naplózzák.
- (3) Az eu-LISA felel a fuvarozói interfész biztonságáért, az abban rögzített személyes adatok biztonságáért, továbbá azért a folyamatért, amelynek során az (1) bekezdésben említett adatokat az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszerből lekérlik és továbbítják a csak olvasható adatbázisba. A műszaki kivitelezés részleteit a kockázatértékelési eljárás alapján a biztonsági tervből kell levezetni.
- (4) A csak olvasható adatbázisból az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszerbe történő adattovábbítás nem megengedett.

#### 9. cikk

### Hitelesítési rendszer

- (1) Az eu-LISA hitelesítési rendszert dolgoz ki, amely figyelembe veszi a biztonsági kockázatok kezelésére vonatkozó információkat, a beépített és alapértelmezett adatvédelem, illetve a hozzáférés-ellenőrzés elveit – köztük az elszámoltathatóságot –, valamint lehetővé teszi az ellenőrző lekérdezés kezdeményezőjének nyomon követését.

- (2) A hitelesítési rendszer részleteit a műszaki iránymutatások határozzák meg
- (3) A hitelesítési rendszert a 12. cikknek megfelelően tesztelik.
- (4) Amennyiben a fuvarozók a 4. cikk (2) bekezdésének a) pontjában említett alkalmazásprogramozási felületen keresztül csatlakoznak a fuvarozói interfészhez, a hitelesítési rendszert kölcsönös hitelesítéssel kell megvalósítani.

#### 10. cikk

### A hitelesítési rendszerhez való hozzáférés céljából történő regisztráció

- (1) Az (EU) 2018/1240 rendelet 45. cikkének (1) bekezdésében említett, a tagállamok területén üzemelő és oda utasokat szállító fuvarozók a hitelesítési rendszerhez való hozzáférést megelőzően kötelesek regisztrálni.
- (2) Az eu-LISA nyilvános weboldalon elérhetővé teszi az online kitöltendő regisztrációs űrlapot. A regisztrációs űrlap csak akkor nyújtható be, ha az összes mezőt helyesen töltötték ki.
- (3) A regisztrációs űrlap olyan mezőket tartalmaz, amelyekben a fuvarozóknak meg kell adniuk a következő információkat:
  - a) a fuvarozó hivatalos neve és elérhetőségei (e-mail-cím, telefonszám és postai cím);
  - b) a regisztrációt kérő társaság jogi képviselőjének és a helyettesítő kapcsolattartó pontoknak az elérhetőségei (nevek, telefonszámok, e-mail-címek és postai címek), valamint a fuvarozó által az 13. és 14. cikk alkalmazásában használni kívánt funkcionális e-mail-cím és egyéb kommunikációs eszközök;
  - c) a (6) bekezdésben említett hivatalos cégbejegyzés helye szerinti tagállam vagy harmadik ország, valamint adott esetben a cégjegyzékszám;
  - d) amennyiben a fuvarozó a (6) bekezdéssel összhangban egy harmadik ország által kiállított hivatalos cégbejegyzést csatolt, az a tagállam, amelyben a fuvarozó a következő évben működik vagy működni szándékozik.
- (4) A regisztrációs űrlap tájékoztatja a fuvarozókat a biztonsági minimumkövetelményekről. A fuvarozók biztosítják a következő célkitűzések teljesülését:
  - a) a fuvarozói interfészhez való csatlakozással kapcsolatos biztonsági kockázatok azonosítása és kezelése;
  - b) a fuvarozói interfész környezetének és a csatlakoztatott eszközöknek a védelme;
  - c) kiberbiztonsági incidensek észlelése, elemzése, elhárítása és az azokat követő helyreállítás.
- (5) A regisztrációs űrlapon a fuvarozók nyilatkoznak arról, hogy:
  - a) a tagállamok területén működnek és oda utasokat szállítanak, vagy a következő hat hónapon belül szándékoznak ezt megtenni;
  - b) a (4) bekezdésnek megfelelően a regisztrációs űrlapon meghatározott biztonsági minimumkövetelményekkel összhangban hozzá fognak férni a fuvarozói interfészhez és használni fogják azt;
  - c) csak a megfelelően felhatalmazott személyzet fog hozzáférni a fuvarozói interfészhez.
- (6) A regisztrációs űrlapon elő kell írni a fuvarozók számára, hogy csatolják létesítő okiratuk – beleértve az alapszabályt is – elektronikus másolatát, valamint adott esetben legalább egy tagállam vagy egy harmadik ország által kiállított hivatalos cégbejegyzési kivonatuk elektronikus másolatát az Unió valamely hivatalos nyelvén vagy izlandi vagy norvég nyelven. Az egy vagy több tagállamban való működésre vonatkozó engedély, például üzembentartási engedély elektronikus másolata helyettesítheti a hivatalos cégbejegyzést.

- (7) A regisztrációs űrlap feltünteti a fuvarozók számára a következőket:
- tájékoztatniuk kell az eu-LISA-t az e cikk (3), (4) és (5) bekezdésében említett információkkal kapcsolatos bármely változásról, illetve a rendszerszintű kapcsolatukat érintő, a 12. cikkel összhangban esetlegesen további tesztelést igénylő műszaki változásokról az eu-LISA e célra használandó meghatározott elérhetőségein keresztül;
  - a hitelesítési rendszerhez való hozzáférés céljából történő regisztráció automatikusan törlésre kerül, ha a naplók azt mutatják, hogy a fuvarozó egy éven keresztül nem használta a fuvarozói interfészt;
  - a hitelesítési rendszerhez való hozzáférés céljából történő regisztráció törölhető, ha a fuvarozó megsértette e rendelet rendelkezéseit, a (4) bekezdésben említett biztonsági követelményeket vagy a műszaki iránymutatásokat, ideértve a fuvarozói interfésszel való visszaélés esetét is;
  - a fuvarozók kötelesek tájékoztatni az eu-LISA-t a személyes adatok esetleges megsértéséről, és rendszeresen felül kell vizsgálniuk kijelölt személyzetük hozzáférési jogait.
- (8) Amennyiben a regisztrációs űrlapot megfelelően nyújtották be, az eu-LISA a fuvarozót regisztrálja, és értesíti a regisztrálásról. Amennyiben a regisztrációs űrlapot nem megfelelően nyújtották be, az eu-LISA elutasítja a regisztrálást, és ennek okairól értesíti a fuvarozót.
- (9) Az eu-LISA naprakész nyilvántartást vezet a regisztrált fuvarozókról. A fuvarozók regisztrációjában szereplő személyes adatokat legkésőbb a fuvarozó regisztrációjának törlésétől számított egy éven belül törlik.

#### 11. cikk

##### **A hitelesítési rendszerhez való hozzáférés céljából történő regisztráció törlése**

- (1) Amennyiben egy fuvarozó arról tájékoztatja az eu-LISA-t, hogy beszüntette tevékenységét vagy már nem szállít utasokat a tagállamok területére, az eu-LISA törli a fuvarozó regisztrációját.
- (2) Ha a naplók azt mutatják, hogy a fuvarozó egy éven keresztül nem használta a fuvarozói interfészt, a fuvarozó regisztrációja automatikusan törlésre kerül.
- (3) Amennyiben egy fuvarozó már nem felel meg a 10. cikk (5) bekezdésében szereplő feltételeknek, vagy egyéb módon megsértette e rendelet rendelkezéseit, a 10. cikk (4) bekezdésében említett biztonsági követelményeket vagy a műszaki iránymutatásokat, ideértve a fuvarozói interfésszel való visszaélés esetét is, az eu-LISA törölheti a fuvarozó regisztrációját.
- (4) Az eu-LISA a regisztráció törlése előtt egy hónappal tájékoztatja a fuvarozót arról, hogy az (1), (2) vagy (3) bekezdés szerint törölni szándékozik a fuvarozó regisztrációját, valamint a törlési szándék okáról. A regisztráció törlését megelőzően az eu-LISA lehetőséget biztosít a fuvarozónak arra, hogy írásbeli észrevételeket tegyen.
- (5) Sürgős informatikai biztonsági aggályok esetén, ideértve azt az esetet is, amikor a fuvarozó nem felel meg a 10. cikk (4) bekezdésében említett biztonsági követelményeknek vagy a műszaki iránymutatásoknak, az eu-LISA azonnal lecsatlakoztathatja a fuvarozót a rendszerről. Az eu-LISA tájékoztatja a fuvarozót a lecsatlakoztatásról és annak okáról.
- (6) Az eu-LISA – a megfelelő mértékben – segítséget nyújt a regisztráció törléséről vagy a lecsatlakoztatásról értesített fuvarozóknak ahhoz, hogy orvosolják az értesítéshez vezető hiányosságokat, és lehetőség szerint korlátozott időre és szigorú feltételek mellett lehetőséget biztosít a lecsatlakoztatott fuvarozók számára, hogy a 4. cikkben említettektől eltérő módon indítsanak ellenőrző lekérdezéseket.
- (7) A lecsatlakoztatott fuvarozók a lecsatlakoztatáshoz vezető biztonsági aggályok sikeres kiküszöbölését követően ismét csatlakoztathatók a fuvarozói interfészhez. Azok a fuvarozók, amelyek regisztrációját törölték, új regisztrációs kérelmet nyújthatnak be.
- (8) Az eu-LISA a fuvarozók 10. cikk szerinti regisztrációját követően bármikor tájékoztatást kérhet a tagállamoktól vagy a harmadik országoktól, különösen, ha megalapozott gyanú merül fel arra vonatkozóan, hogy egy vagy több fuvarozó visszaél a fuvarozói interfésszel, vagy nem teljesíti a 10. cikk (4) bekezdésében említett feltételeket.

(9) Amennyiben a 10. cikk (2) bekezdésében említett regisztrációs űrlap hosszabb ideig nem érhető el, az eu-LISA biztosítja, hogy az említett cikkel összhangban történő regisztráció más módon is lehetséges legyen.

## 12. cikk

### A fuvarozói interfész fejlesztése, tesztelése, és a fuvarozói interfészhez való csatlakozás

(1) Az eu-LISA a fuvarozók rendelkezésére bocsátja a műszaki iránymutatásokat annak érdekében, hogy a fuvarozók fejleszthessék és tesztelhessek a fuvarozói interfészt.

(2) Amennyiben a fuvarozók úgy döntenek, hogy a 4. cikk (2) bekezdésének a) pontjában említett alkalmazásprogramozási felületen keresztül csatlakoznak, tesztelni kell a 7. cikkben említett üzenetformátum és a 9. cikkben említett hitelesítési rendszer megvalósítását.

(3) Amennyiben a fuvarozók úgy döntenek, hogy a webes interfészen (böngészőn) vagy mobil eszközökre telepíthető alkalmazáson keresztül csatlakoznak, értesítik az eu-LISA-t arról, hogy sikeresen tesztelték a fuvarozói interfészhez való csatlakozásukat, és hogy megfelelően felhatalmazott személyzetük sikeresen elvégezte a fuvarozói interfész használatára vonatkozó képzést.

(4) A (2) bekezdés alkalmazásában az eu-LISA tesztelési tervet, tesztkörnyezetet és szimulátort fejleszt és bocsát rendelkezésre, amelyek lehetővé teszik az eu-LISA és a fuvarozók számára, hogy teszteljék a fuvarozóknak a fuvarozói interfészhez való csatlakozását. A (3) bekezdés alkalmazásában az eu-LISA tesztkörnyezetet fejleszt és bocsát rendelkezésre, amely lehetővé teszi a fuvarozók számára személyzetük képzését.

(5) A 10. cikkben említett regisztrációs eljárás sikeres lezárását, valamint az e cikk (2) bekezdésében említett tesztelés sikeres befejezését vagy az e cikk (3) bekezdésében említett értesítés kézhezvételét követően az eu-LISA csatlakoztatja a fuvarozót a fuvarozói interfészhez.

## 13. cikk

### Technikai kivitelezhetetlenség

(1) Amennyiben az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer valamely elemének meghibásodása miatt az ellenőrző lekérdezés küldése technikailag kivitelezhetetlen, a következők alkalmazandók:

- a) amennyiben a fuvarozó észleli a hibát, amint tudomást szerez róla, a 14. cikkben említett módon értesíti az ETIAS központi egységét;
- b) amennyiben az eu-LISA észleli vagy megerősíti a hibát, az ETIAS központi egysége e-mailben vagy más kommunikációs eszköz útján értesíti az érintett fuvarozókat és tagállamokat az ilyen hibáról, amint tudomást szerez róla, valamint a meghibásodás megszűnéséről, ha a probléma megoldódott.

(2) Amennyiben az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer valamely elemének meghibásodásától eltérő ok miatt technikailag kivitelezhetetlen ellenőrző lekérdezést küldeni, a fuvarozó a 14. cikkben említett módon értesíti erről az ETIAS központi egységét.

(3) A fuvarozó a 14. cikkben említett módon haladéktalanul tájékoztatja az ETIAS központi egységét, amint a probléma megoldódott.

(4) Az ETIAS központi egység tájékoztatja az érintett tagállamokat arról, hogy az adott fuvarozó számára kivitelezhetetlen az ellenőrző lekérdezés elvégzése.

(5) E cikk és a 14. cikk alkalmazásában az eu-LISA az ETIAS központi egysége rendelkezésére bocsát egy hibabejelentő eszközt. Ez az eszköz hozzáférést biztosít a fuvarozók nyilvántartásához.

(6) Az ETIAS központi egysége visszaigazolja az (1) és (2) bekezdésben említett értesítések kézhezvételét.

## 14. cikk

**Segítségnyújtás a fuvarozóknak**

(1) Annak érdekében, hogy a fuvarozók segítséget kérhessenek, a hibabejelentő eszköz részeként internetes űrlapot tesznek elérhetővé számukra egy nyilvános weboldalon.

Az internetes űrlap lehetővé teszi a fuvarozók számára legalább a következő információk megadását:

- a) a fuvarozó azonosító adatai;
- b) a segítségkérés rövid összefoglalása;
- c) a segítségkérés műszaki jellegű-e, és amennyiben igen, a műszaki probléma kezdetének dátuma és időpontja.

(2) A fuvarozók az ETIAS központi egységétől visszaigazolást kapnak a segítségkérés kézhezvételéről. A visszaigazolás tartalmazza a hibabejelentési azonosítót.

(3) Amennyiben a segítségkérés műszaki jellegű, az ETIAS központi egysége elküldi a kérést az eu-LISA-nak. Az eu-LISA felel a fuvarozóknak történő műszaki segítségnyújtásért.

(4) Amennyiben a segítségkérés nem műszaki jellegű, az ETIAS központi egysége segítséget nyújt a fuvarozóknak azáltal, hogy a releváns információkhoz irányítja őket.

(5) Amennyiben az (1) bekezdéssel összhangban technikailag kivitelezhetetlen a webes űrlapon való segítségkérés, a fuvarozónak képesnek kell lennie az ETIAS központi egységével vagy az eu-LISA-val összekapcsolt vészhelyzeti telefonvonal használatára.

(6) Az ETIAS központi egysége és az eu-LISA által biztosított segítségnyújtás a hét minden napján napi 24 órában rendelkezésre áll angol nyelven.

(7) Az ETIAS központi egysége online elérhetővé teszi a fuvarozók számára releváns gyakori kérdések és válaszok jegyzékét. Ezt a jegyzéket az Unió valamennyi hivatalos nyelvén elérhetővé teszik. A jegyzék elkülönül az utazók számára releváns kérdésektől és válaszoktól.

## 15. cikk

**Az (EU) 2021/1217 végrehajtási rendelet hatályon kívül helyezése**

Az (EU) 2021/1217 végrehajtási rendelet hatályát veszti.

## 16. cikk

**Hatálybalépés**

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet a Szerződéseknek megfelelően teljes egészében kötelező, és közvetlenül alkalmazandó a tagállamokban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 8-án.

a Bizottság részéről

az elnök

Ursula VON DER LEYEN

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1381 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE****(2022. augusztus 8.)****az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendeletnek a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételei tekintetében történő módosításáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az új élelmiszerekről, az 1169/2011/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 258/97/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet és az 1852/2001/EK bizottsági rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2015. november 25-i (EU) 2015/2283 európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 12. cikkére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2015/2283 rendelet értelmében csak engedélyezett és az uniós jegyzékbe felvett új élelmiszerek hozhatók forgalomba az Unióban.
- (2) A Bizottság az (EU) 2015/2283 rendelet 8. cikke alapján elfogadta az engedélyezett új élelmiszerek uniós jegyzékét megállapító (EU) 2017/2470 bizottsági végrehajtási rendeletet <sup>(2)</sup>.
- (3) Az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendelet mellékletében szereplő uniós jegyzékben engedélyezett új élelmiszerként szerepel a galakto-oligoszacharid.
- (4) A Bizottság a 258/97/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(3)</sup> 5. cikke alapján engedélyezte a galakto-oligoszacharidnak mint új élelmiszernek a forgalomba hozatalát számos élelmiszerben, többek között a 609/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletben <sup>(4)</sup> meghatározott anyatej-helyettesítő és anyatej-kiegészítő tápszerben való felhasználásra.
- (5) Az (EU) 2021/900 bizottsági végrehajtási rendelet <sup>(5)</sup> módosította a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételeit. Ennek során a galakto-oligoszacharid új élelmiszer 2002/46/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvben <sup>(6)</sup> meghatározott étrend-kiegészítőknél felhasználható mennyiségét 0,333 kg galakto-oligoszacharid/kg étrend-kiegészítő értékről (33,3 %) 0,450 kg galakto-oligoszacharid/kg étrend-kiegészítő értékre (45,0 %) növelte az általános népszerűség esetében, a csecsemők és kisgyermek kivételével.
- (6) Az (EU) 2022/684 bizottsági végrehajtási rendelet <sup>(7)</sup> módosította a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételeit. Ennek során a galakto-oligoszacharid felhasználását kiterjesztették további élelmiszerekre, nevezetesen a tejes édességekre, sajtra és az ömlesztett sajtra, a vajra és kenhető zsírokra.

<sup>(1)</sup> HL L 327., 2015.12.11., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Bizottság (EU) 2017/2470 végrehajtási rendelete (2017. december 20.) az új élelmiszerek uniós jegyzékének az új élelmiszerekről szóló (EU) 2015/2283 európai parlamenti és tanácsi rendelet alapján történő megállapításáról (HL L 351., 2017.12.30., 72. o.).

<sup>(3)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 258/97/EK rendelete (1997. január 27.) az új élelmiszerekről és az új élelmiszer-összetevőkről (HL L 43., 1997.2.14., 1. o.).

<sup>(4)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 609/2013/EU rendelete (2013. június 12.) a csecsemők és kisgyermek számára készült, a speciális gyógyászati célra szánt, valamint a testtömeg-szabályozás céljára szolgáló, teljes napi étrendet helyettesítő élelmiszerekről, továbbá a 92/52/EGK tanácsi irányelv, a 96/8/EK, az 1999/21/EK, a 2006/125/EK és a 2006/141/EK bizottsági irányelv, a 2009/39/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv és a 41/2009/EK és a 953/2009/EK bizottsági rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 181., 2013.6.29., 35. o.).

<sup>(5)</sup> A Bizottság (EU) 2021/900 végrehajtási rendelete (2021. június 3.) a „galakto-oligoszacharid” új élelmiszer (EU) 2015/2283 európai parlamenti és tanácsi rendelet szerinti felhasználási feltételeire vonatkozó módosítás engedélyezéséről és az (EU) 2017/2470 bizottsági végrehajtási rendelet módosításáról (HL L 197., 2021.6.4., 71. o.).

<sup>(6)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 2002/46/EK irányelve (2002. június 10.) az étrend-kiegészítőkre vonatkozó tagállami jogszabályok közelítéséről (HL L 183., 2002.7.12., 51. o.).

<sup>(7)</sup> A Bizottság (EU) 2022/684 végrehajtási rendelete (2022. április 28.) az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendeletnek a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételei tekintetében történő módosításáról (HL L 126., 2022.4.29., 10. o.).

- (7) 2020. június 29-én a GLNP BV vállalat (a továbbiakban: kérelmező) az (EU) 2015/2283 rendelet 10. cikke (1) bekezdésének megfelelően kérelmet nyújtott be a Bizottsághoz a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételeinek módosítása iránt. A kérelmező a galakto-oligoszacharid felhasználásának a csecsemők és kisgyermekek kivételével az általános népességnek szánt, a 609/2013/EU rendeletben meghatározott, speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerekre történő kiterjesztését kérte.
- (8) Az (EU) 2015/2283 rendelet 10. cikke (3) bekezdésének megfelelően a Bizottság 2021. július 12-én konzultált az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatósággal (a továbbiakban: Hatóság), és felkérte, hogy adjon tudományos szakvéleményt a galakto-oligoszacharid új élelmiszer felhasználási feltételeinek módosításáról.
- (9) 2022. február 28-án a Hatóság az (EU) 2015/2283 rendelet 11. cikkének megfelelően elfogadta a galakto-oligoszacharid mint az (EU) 2015/2283 rendelet szerinti új élelmiszer felhasználási feltételeinek a speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerekre történő kiterjesztésének biztonságosságáról szóló tudományos szakvéleményét<sup>(8)</sup>.
- (10) Tudományos szakvéleményében a Hatóság arra a következtetésre jutott, hogy a javasolt módosítás a javasolt felhasználási feltételek mellett biztonságos, ezért a galakto-oligoszacharid alkalmazási feltételeinek módosítása helyénvaló.
- (11) A kérelemben benyújtott információk és a Hatóság véleménye elegendő alapot szolgáltatnak annak megállapításához, hogy az új élelmiszer felhasználási feltételeinek javasolt módosításai összhangban vannak az (EU) 2015/2283 rendelet 12. cikkében foglalt feltételekkel, és a módosításokat jóvá kell hagyni.
- (12) Az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendelet mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (13) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

Az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendelet melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 8-án.

*a Bizottság részéről*  
*az elnök*  
Ursula VON DER LEYEN

<sup>(8)</sup> EFSA Journal 2022;20(3):7203.

MELLÉKLET

Az (EU) 2017/2470 végrehajtási rendelet mellékletének 1. táblázatában (Engedélyezett új élelmiszerek) a galakto-oligoszacharidra vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

Engedélyezett új élelmiszer	Az új élelmiszer felhasználásának feltételei		További különös jelölési követelmények	Egyéb követelmények	Adatvédelem
„Galakto-oligoszacharid	<i>Adott élelmiszer-kategória</i>	<i>Maximális mennyiségek (a galakto-oligoszacharid kg-ban kifejezett mennyisége 1 kg végső élelmiszerben)</i>			
	A 2002/46/EK irányelvben meghatározott étrend-kiegészítők	0,333			
	A 2002/46/EK irányelvben meghatározott étrend-kiegészítők, kivéve a csecsemőknek és kisgyermekeknek szánt étrend-kiegészítőket	0,450 (adagonként 5,4 g galakto-oligoszacharid; legfeljebb 3 adag/nap és összesen legfeljebb 16,2 g/nap)			
	A 609/2013/EU rendeletben meghatározott, speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerek, kivéve a csecsemőknek és kisgyermekeknek szánt élelmiszereket	személyekre vonatkozó speciális táplálkozási követelmények szerint, akik számára a termékek készültek, de legfeljebb 0,128 (legfeljebb 8,25 g galakto-oligoszacharid/nap)			
	Tej	0,020			
	Tejalapú italok	0,030			
	Testtömeg-szabályozás céljára szolgáló, a napi étrend egy részét helyettesítő élelmiszerek (italok)	0,020			
	Tejtermék-helyettesítő italok	0,020			
	Joghurt	0,033			
	Tejalapú desszertek	0,043			
	Fagyasztott tejalapú desszertek	0,043			
	Gyümölcsitalok és energjaitalok	0,021			
	Étkezést helyettesítő italok csecsemők számára	0,012			
	Gyümölcs-/zöldséglevek csecsemők és kisgyermek számára	0,025			
Joghurtitalok csecsemők és kisgyermek számára	0,024				
Desszertek csecsemők és kisgyermek számára	0,027				

„Snack” termékek csecsemők és kisgyermek számára	0,143			
Gabonapelyhek csecsemők és kisgyermek számára	0,027			
Nagy izomerő kifejtését elősegítő, elsősorban sportolóknak szánt italok	0,013			
Gyümölcs-/zöldséglevek	0,021			
Gyümölcسالapú süteménytörlékek	0,059			
Gyümölcskészítmények	0,125			
Szeletek	0,125			
Gabonapelyhek	0,125			
A 609/2013/EU rendeletben meghatározott anyatej-helyettesítő tápszer és anyatej-kiegészítő tápszer	0,008			
Tejes édességek	0,05			
Sajt és ömlesztett sajt	0,1			
Vaj és kenhető zsírok	0,1”			

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1382 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. augusztus 8.)

a *Propionibacterium freudenreichii* DSM 33189 és *Lentilactobacillus buchneri* DSM 12856 készítmény  
valamennyi állatfaj takarmány-adalékanyagaként történő engedélyezéséről

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a takarmányozási célra felhasznált adalékanyagokról szóló, 2003. szeptember 22-i 1831/2003/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 9. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az 1831/2003/EK rendelet rendelkezik a takarmányozási célra felhasznált adalékanyagok engedélyezéséről, az engedély megadásának feltételeiről és az engedélyezési eljárásokról.
- (2) Az 1831/2003/EK rendelet 7. cikke (1) bekezdésének megfelelően a Bizottsághoz kérelmet nyújtottak be a *Propionibacterium freudenreichii* DSM 33189 és *Lentilactobacillus buchneri* DSM 12856 készítmény engedélyezésére vonatkozóan. A kérelemhez csatolták az 1831/2003/EK rendelet 7. cikkének (3) bekezdésében előírt adatokat és dokumentumokat.
- (3) A kérelem egy *Propionibacterium freudenreichii* DSM 33189 és *Lentilactobacillus buchneri* DSM 12856 készítmény bármely állatfaj takarmányadalékként való engedélyezésére, valamint a „technológiai adalékok” adalékkategóriába történő besorolására irányul.
- (4) Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: a Hatóság) 2022. január 26-i véleményében <sup>(2)</sup> megállapította, hogy a *Propionibacterium freudenreichii* DSM 33189 és *Lentilactobacillus buchneri* DSM 12856 készítmény a javasolt felhasználási feltételek mellett nincs káros hatással sem az állati egészségre, sem a fogyasztók biztonságára, sem pedig a környezetre. A Hatóság továbbá arra a következtetésre jutott, hogy az adalékanyag nem szem- és bőrirritáló, azonban légzőszervi szenzibilizálónak tekintendő, továbbá nem lehet következtetéseket levonni az adalékanyag bőrszenzibilizáló hatására vonatkozóan. A Bizottság ezért úgy véli, hogy megfelelő óvintézkedéseket kell hozni az emberi egészségre, különösen az adalékanyag felhasználóira gyakorolt káros hatások megelőzése érdekében. A Hatóság továbbá arra a következtetésre jutott, hogy az érintett készítmény segítségével jobban megőrizhetők a könnyen és mérsékelten nehezen silózható alapanyagokból készített szilázsban lévő tápanyagok. A Hatóság ellenőrizte továbbá az 1831/2003/EK rendelettel létrehozott referencialaboratórium által benyújtott, a takarmányban található takarmány-adalékanyagokra vonatkozó analitikai módszerről szóló jelentést.
- (5) A *Propionibacterium freudenreichii* DSM 33189 és *Lentilactobacillus buchneri* DSM 12856 készítmény értékelése azt mutatja, hogy az 1831/2003/EK rendelet 5. cikkében előírt engedélyezési feltételek teljesülnek. Ennek megfelelően a készítmény használatát az e rendelet mellékletében meghatározottak szerint engedélyezni kell.
- (6) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

<sup>(1)</sup> HL L 268., 2003.10.18., 29. o.

<sup>(2)</sup> EFSA Journal 2022;20(2):7151.

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

A mellékletben meghatározott, a „technológiai adalékanyagok” adalékanyag-kategóriába és a „szilázs-adalékanyagok” funkcionális csoportba tartozó készítmény takarmány-adalékanyagként történő használata a mellékletben meghatározott feltételek mellett engedélyezett.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 8-án.

*a Bizottság részéről*  
*az elnök*  
Ursula VON DER LEYEN

MELLÉKLET

Az adalékanyag azonosító száma	Adalékanyag	Összetétel, kémiai képlet, leírás, analitikai módszer	Állatfaj vagy -kategória	Maximális életkor	Legkisebb tartalom	Legnagyobb tartalom	Egyéb rendelkezések	Az engedély lejárta
					CFU/kg adalékanyag friss anyagban			

**Kategória: technológiai adalékanyagok.**  
**Funkcionális csoport: szilázs-adalékanyagok.**

1k1801	<i>Propionibacterium freudenreichii</i> DSM 33189 és <i>Lentilactobacillus buchneri</i> DSM 12856	<p><i>Az adalékanyag összetétele:</i></p> <p><i>Propionibacterium freudenreichii</i> DSM 33189 és <i>Lentilactobacillus buchneri</i> DSM 12856 készítmény, minimum <math>5 \times 10^{11}</math> CFU/g adalékanyag-tartalommal, 1:4 arányban (<math>1 \times 10^{11}</math> CFU <i>P. freudenreichii</i> DSM 33189/g és <math>4 \times 10^{11}</math> CFU <i>L. buchneri</i> DSM 12856/g)</p> <p>szilárd formában</p> <p><i>A hatóanyag jellemzése</i>  Életképes <i>Propionibacterium freudenreichii</i> DSM 33189 és <i>Lentilactobacillus buchneri</i> DSM 12856 sejtek</p> <p><i>Analitikai módszer</i> <sup>(1)</sup></p> <p><i>A Propionibacterium freudenreichii</i> DSM 33189 és a <i>Lentilactobacillus buchneri</i> DSM 12856 azonosítására:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pulzáló mezejű gélelektroforézis (PFGE) vagy DNS-szekvenálási módszerek</li> </ul> <p><i>A takarmány-adalékanyagban található Lentilactobacillus buchneri</i> DSM 12856 számlálására:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Lemezkenéses módszer MRS-agar alkalmazásával (EN 15787)</li> </ul> <p><i>A takarmány-adalékanyagban található Propionibacterium freudenreichii</i> DSM 33189 számlálására:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Lemezöntéses módszer kazeinpepton, élesztőkivonat, nátrium-laktát és L-cisztein agar alkalmazásával</li> </ul>	Valamennyi állatfaj	–	–	–	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Az adalékanyag és az előkeverékek használati utasításában fel kell tüntetni a tárolási feltételeket.</li> <li>2. Az adalékanyag minimális tartalma más mikroorganizmus nélkül történő szilázs-adalékanyagként való felhasználása esetén: <math>1 \times 10^8</math> CFU/kg a könnyen és a mérsékelten nehezen silózható friss alapanyagokhoz <sup>(2)</sup>.</li> <li>3. Az adalékanyag és az előkeverékek felhasználóira vonatkozóan a takarmányipari vállalkozóknak munkafolyamatokat és szervezeti intézkedéseket kell meghatározniuk a használatból fakadó lehetséges kockázatok kezelésére. Ha a kockázatok e folyamatokkal és intézkedésekkel nem lehet kiküszöbölni vagy minimálisra csökkenteni, akkor az adalékanyagot és az előkeverékeket egyéni védőeszközökkel, többek között bőrvédő eszközökkel és védőmaszkkal kell használni.</li> </ol>	2032. augusztus 29.
--------	---	---	---------------------	---	---	---	---	---------------------

<sup>(1)</sup> Az analitikai módszerek részletes leírása a referencialaboratórium honlapján található: [https://joint-research-centre.ec.europa.eu/eurl-fa-eurl-feed-additives/eurl-fa-authorisation/eurl-fa-evaluation-reports\\_en](https://joint-research-centre.ec.europa.eu/eurl-fa-eurl-feed-additives/eurl-fa-authorisation/eurl-fa-evaluation-reports_en)

<sup>(2)</sup> Könnyen silózható takarmány: > 3 % oldható szénhidrát a friss alapanyagban; mérsékelten nehezen silózható takarmány: 1,5–3,0 % oldható szénhidrát a friss anyagban, összhangban az 1831/2003/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a kérelmek elkészítése és megjelenési formája, valamint a takarmány-adalékanyagok értékelése és engedélyezése tekintetében történő végrehajtására vonatkozó részletes szabályokról szóló, 2008. április 25-i 429/2008/EK bizottsági rendelettel (HL L 133., 2008.5.22., 1. o.).

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1383 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. augusztus 8.)

a *Boswellia serrata* Roxb.ex Colebr. fából származó tömjénkivonat lovak és kutyák takarmány-adalékanyagaként történő engedélyezéséről

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a takarmányozási célra felhasznált adalékanyagokról szóló, 2003. szeptember 22-i 1831/2003/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 9. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az 1831/2003/EK rendelet rendelkezik a takarmányozási célra felhasznált adalékanyagok engedélyezéséről, az engedély megadásának feltételeiről és az engedélyezési eljárásokról. Az említett rendelet 10. cikkének (2) bekezdése előírja a 70/524/EGK tanácsi irányelv <sup>(2)</sup> alapján engedélyezett adalékanyagok újraértékelését.
- (2) A tömjénkivonat takarmány-adalékanyagként történő felhasználását valamennyi állatfaj esetében a 70/524/EGK irányelvnek megfelelően határozatlan időre engedélyezték. Az adalékanyagot ezt követően az 1831/2003/EK rendelet 10. cikke (1) bekezdésének b) pontja szerint meglévő terméként felvették a takarmány-adalékanyagok nyilvántartásába.
- (3) Az 1831/2003/EK rendelet 7. cikkével összefüggésben értelmezett 10. cikke (2) bekezdésének megfelelően kérelmet nyújtottak be a lovak és kutyák takarmány-adalékanyagaként használt, *Boswellia serrata* Roxb.ex Colebr. fából származó tömjénkivonat újraértékelésére vonatkozóan.
- (4) A kérelmező az adalékanyagot az „érzékszervi tulajdonságokat javító adalékanyagok” adalékanyag-kategóriába, valamint az „aromaanyagok” funkcionális csoportba való besorolását kérte. A kérelemhez csatolták az 1831/2003/EK rendelet 7. cikkének (3) bekezdésében előírt adatokat és dokumentumokat.
- (5) Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: a Hatóság) 2022. Január 27-i véleményében <sup>(3)</sup> megállapította, hogy a *Boswellia serrata* Roxb.ex Colebr. fából származó tömjénkivonat a javasolt felhasználási feltételek mellett nincs káros hatással sem az állatok, sem a fogyasztók egészségére, sem a környezetre. A Hatóság továbbá arra a következtetésre jutott, hogy a *Boswellia serrata* Roxb. ex Colebr. fából származó tömjénkivonat nem tekintendő bőr- és szemirritáló hatásúnak, de adatok hiányában nem vonható le következtetés a bőr- és légzőszervi szenibilizáló hatásáról. A Bizottság ezért úgy véli, hogy megfelelő óvintézkedéseket kell hozni az emberi egészségre, különösen az adalékanyag felhasználóira gyakorolt káros hatások megelőzése érdekében.

<sup>(1)</sup> HL L 268., 2003.10.18., 29. o.

<sup>(2)</sup> A Tanács 70/524/EGK irányelve (1970. november 23.) a takarmány-adalékanyagokról (HL L 270., 1970.12.14., 1. o.).

<sup>(3)</sup> EFSA Journal 2022;20(3):7158.

- (6) A Hatóság megállapította továbbá, hogy mivel a *Boswellia serrata* Roxb. ex Colebr. fából nyert tömjénkivonat elfogadott élelmiszer-ízesítőanyag, és alapvetően az élelmiszereknél betöltött funkciójával azonos szerepet töltene be takarmányokban felhasználva is, hatásosságának más módon történő bizonyítása nem szükséges. A Hatóság ellenőrizte továbbá az 1831/2003/EK rendelettel létrehozott referencialaboratórium által benyújtott, a takarmányban lévő takarmány-adalékanyagra alkalmazott analitikai módszerekről szóló jelentést.
- (7) A *Boswellia serrata* Roxb.ex Colebr. fából származó tömjénkivonat értékelése azt mutatja, hogy teljesülnek az 1831/2003/EK rendelet 5. cikkében előírt engedélyezési feltételek. Ennek megfelelően a szóban forgó anyag használatát az e rendelet mellékletében meghatározottak szerint engedélyezni kell.
- (8) A megfelelőbb ellenőrzés érdekében bizonyos feltételeket kell meghatározni. Az adalékanyagok címkéjén fel kell tüntetni az ajánlott mennyiséget. A szóban forgó mennyiség túllépésekor bizonyos információkat fel kell tüntetni az előkeverékek címkéjén.
- (9) Mivel semmilyen biztonsági ok nem indokolja az érintett anyag engedélyezési feltételeire vonatkozó módosítások azonnali alkalmazását, helyénvaló átmeneti időszakot biztosítani az érdekelt felek számára, hogy felkészülhessenek az engedélyezésből adódó új követelmények teljesítésére.
- (10) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

#### 1. cikk

### Engedélyezés

A mellékletben meghatározott, az „érzékszervi tulajdonságokat javító adalékanyagok” adalékanyag-kategóriába és az „aromaanyagok” funkcionális csoportba tartozó anyag takarmány-adalékanyagként történő felhasználása a mellékletben meghatározott feltételek mellett engedélyezett.

#### 2. cikk

### Átmeneti intézkedések

- (1) A mellékletben meghatározott anyag és az azt tartalmazó előkeverékek, amelyeket 2023. február 28. előtt állítottak elő és címkéztek a 2022. augusztus 29. előtt alkalmazandó szabályoknak megfelelően, a meglévő készletek kimerüléséig továbbra is forgalomba hozhatók és felhasználhatók.
- (2) A mellékletben meghatározott anyagot tartalmazó azon takarmánykeverékek és takarmány-alapanyagok, amelyeket 2023. augusztus 29. előtt állítottak elő és címkéztek a 2022. augusztus 29. előtt alkalmazandó szabályoknak megfelelően, a meglévő készletek kimerüléséig továbbra is forgalomba hozhatók és felhasználhatók, amennyiben azokat élelmiszer-termelő állatok takarmányozására szánják.
- (3) A mellékletben meghatározott anyagot tartalmazó azon takarmánykeverékek és takarmány-alapanyagok, amelyeket 2024. augusztus 29. előtt állítottak elő és címkéztek a 2022. augusztus 29. előtt alkalmazandó szabályoknak megfelelően, a meglévő készletek kimerüléséig továbbra is forgalomba hozhatók és felhasználhatók, amennyiben azokat nem élelmiszer-termelő állatok takarmányozására szánják.

#### 3. cikk

### Hatálybalépés

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 8-án.

*a Bizottság részéről*

*az elnök*

Ursula VON DER LEYEN

---

## MELLÉKLET

Az adalékanyag azonosító száma	Adalékanyag	Összetétel, kémiai képlet, leírás, analitikai módszer	Állatfaj vagy -kategória	Maximális életkor	Legkisebb tartalom	Legnagyobb tartalom	Egyéb rendelkezések	Az engedély lejárt
					mg/kg 12 %-os nedvességtartalmú teljes értékű takarmányban			
<b>Kategória: érzékszervi tulajdonságokat javító adalékanyagok. Funkcionális csoport: aromaanyagok</b>								
2b2816-ex	Tömjénkivonat	<p>Az <i>adalékanyag összetétele Boswellia serrata</i> Roxb. ex Colebr. fából származó tömjén szárazanyag-kivonat</p> <p>szilárd formában</p> <p>Metileugenol ≤ 0,009 % Esztragol ≤ 0,028 %</p> <p><i>A hatóanyag jellemzése</i></p> <p>Az Európa Tanács meghatározása szerinti <i>Boswellia serrata</i> Roxb. ex Colebr. fából származó oleorezinből történő kivonással nyert tömjén szárazanyag-kivonat <sup>(1)</sup>.</p> <p>Tömjénolaj: FEMA-szám: 2816</p> <p>Tömjénsavak: ≥ 65 %</p> <p>11-keto-β-tömjénsav (KBA): 2,53–3,86 % CAS-szám: 17019-92-0</p> <p>3-O-acetil-11-keto β-tömjénsav (AKBA): 2,35–3,57 % CAS-szám: 67416-61-9</p>	Lovak Kutyák	–	–	–	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Az adalékanyag előkeverék formájában keverendő bele a takarmányba.</li> <li>2. Az adalékanyag és az előkeverékek használati utasításában fel kell tüntetni a tárolási feltételeket és a hőkezeléssel szembeni stabilitást.</li> <li>3. A metileugenolt és esztragolt tartalmazó más adalékanyagokkal való keverés nem megengedett.</li> <li>4. Az adalékanyag címkéjén fel kell tüntetni a következőket: „1 kg 12 %-os nedvességtartalmú teljes értékű takarmány ajánlott legnagyobb hatóanyag-tartalma: – lovak esetében: 100 mg; – kutya: 330 mg.”</li> <li>5. Az előkeverék címkéjén fel kell tüntetni a hatóanyag funkcionális csoportját, azonosító számát, megnevezését és hozzáadott mennyiségét, amennyiben az előkeverék címkéjén szereplő felhasználási mennyiség eredményeként a hatóanyag-tartalom meghaladná a 4. pontban megadott szintet.</li> </ol>	2032. augusztus 29.

		<p><i>Analitikai módszer</i> <sup>(2)</sup>  A takarmány-adalékanyagban (tömjénkivonatban) a 11-keto-<math>\beta</math>-tömjénsav és a 3-O-acetil-11-keto-<math>\beta</math>-tömjénsav (fitokémiai markerek) meghatározására:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– nagyteljesítményű folyadékkromatográfia (HPLC) spektrofotometriás (UV) detektálással – az Európai Gyógyszerkönyv „Indiai tömjén (Olibanum indicum)” monográfiája</li> </ul>					<p>6. A takarmányipari vállalkozóknak munkafolyamatokat és szervezeti intézkedéseket kell meghatározniuk az adalékanyag és az előkeverékek felhasználói számára a belégzés, a bőrrel való érintkezés és a szembe kerülés jelentette veszélyek kezelésére. Ha a kockázatokat e folyamatokkal és intézkedésekkel nem lehet kiküszöbölni vagy minimálisra csökkenteni, akkor az adalékanyagot és az előkeverékeket egyéni védőeszközökkel, többek között bőrvédő eszközökkel és védőmaszkkal kell használni.</p>	
--	--	--	--	--	--	--	---	--

<sup>(1)</sup> Natural sources of flavourings – Report No. 2 [Az ízesítők természetes forrásai – 2. sz. jelentés] (2007)

<sup>(2)</sup> Az analitikai módszerek részletes leírása a referencialaboratórium honlapján található: [https://joint-research-centre.ec.europa.eu/eurl-fa-eurl-feed-additives/eurl-fa-authorisation/eurl-fa-evaluation-reports\\_en](https://joint-research-centre.ec.europa.eu/eurl-fa-eurl-feed-additives/eurl-fa-authorisation/eurl-fa-evaluation-reports_en)

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1384 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE****(2022. augusztus 8.)****a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvvel összhangban a 2022. június 30. és 2022. szeptember 29. közötti referencia-időponttal történő adatszolgáltatás céljára a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámítására vonatkozó technikai információk meghatározásáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a biztosítási és viszontbiztosítási üzleti tevékenység megkezdéséről és gyakorlásáról szóló, 2009. november 25-i 2009/138/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvre (Szolvencia II) <sup>(1)</sup> és különösen annak 77e. cikke (2) bekezdésének harmadik albekezdésére,

mivel:

- (1) A 2009/138/EK irányelv alkalmazásában a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke biztosítók és viszontbiztosítók általi kiszámítására vonatkozó egységes feltételek biztosítása érdekében minden referencia-időpont tekintetében meg kell határozni a vonatkozó kockázatmentes hozamgörbékre és az illeszkedési korrekció kiszámításához használt alapvető kamatkülönbözeteket, valamint a volatilitási korrekcióra vonatkozó technikai információkat.
- (2) A biztosítók és viszontbiztosítók által felhasználandó technikai információ azon első adatszolgáltatási referencia-időpontot megelőző utolsó hónap végére vonatkozó piaci adatokon alapul, amelyre ez a rendelet alkalmazandó. Az Európai Biztosítás- és Foglalkoztatóinyugdíj-hatóság 2022. július 5-én benyújtotta a Bizottsághoz a 2022. június végi piaci adatokhoz kapcsolódó technikai információkat. Ezeket az információkat a 2009/138/EK irányelv 77e. cikke (1) bekezdésének megfelelően 2022. július 5-én közzétették.
- (3) mivel a technikai információk azonnali rendelkezésre állására szükség van, fontos, hogy ez a rendelet haladéktalanul hatályba lépjen.
- (4) Prudenciális okokból szükséges, hogy a biztosítók és viszontbiztosítók ugyanazt a technikai információt használják a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámításához, tekintet nélkül az illetékes hatóságaiuknak történő adatszolgáltatás időpontjára. Ezt a rendeletet ezért azon első adatszolgáltatási referencia-időponttól kell alkalmazni, amelyre ez a rendelet alkalmazandó.
- (5) A jogbiztonság mielőbbi biztosítása érdekében, mivel a vonatkozó kockázatmentes hozamgörbe rendelkezésre állása rendkívül sürgős, kellően indokolt, hogy az e rendeletben foglalt intézkedések a 182/2011/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(2)</sup> 8. cikkének megfelelően, annak 4. cikkével összefüggésben kerüljenek elfogadásra,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

(1) A biztosítóknak és viszontbiztosítóknak a 2022. június 30. és 2022. szeptember 29. közötti referencia-időponttal történő adatszolgáltatás céljából a (2) bekezdésben említett technikai információkat kell felhasználniuk a biztosítástechnikai tartalékok és az alapvető szavatoló tőke kiszámításához.

<sup>(1)</sup> HL L 335., 2009.12.17., 1. o.

<sup>(2)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 182/2011/EU rendelete (2011. február 16.) a Bizottság végrehajtási hatásköreinek gyakorlására vonatkozó tagállami ellenőrzési mechanizmusok szabályainak és általános elveinek megállapításáról (HL L 55., 2011.2.28., 13. o.).

(2) A 2009/138/EK irányelv 77. cikke szerinti legjobb becslés, az említett irányelv 77c. cikke szerinti illeszkedési korrekció és ugyanazon irányelv 77d. cikke szerinti volatilitási korrekció kiszámítása során felhasználandó technikai információk valamennyi releváns pénznemre vonatkozóan a következők:

- a) az I. mellékletben meghatározott vonatkozó kockázatmentes hozamgörbék;
- b) az illeszkedési korrekció kiszámításához a II. mellékletben meghatározott alapvető kamatkülönbözetek;
- c) az egyes releváns nemzeti biztosítási piacok tekintetében a III. mellékletben meghatározott volatilitási korrekciók.

## 2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2022. június 30-tól kell alkalmazni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 8-án.

a Bizottság részéről  
az elnök  
Ursula VON DER LEYEN

## I. MELLÉKLET

**A vonatkozó kockázatmentes hozamgörbe a legjobb becslés számításához, illeszkedési vagy volatilitási korrekció nélkül**

Futamidő (év)	Euro	Cseh korona	Dán korona	Magyar forint	Svéd korona	Horvát kuna
1	0,736 %	6,898 %	0,726 %	7,171 %	2,361 %	0,728 %
2	1,266 %	6,595 %	1,256 %	7,702 %	2,421 %	1,426 %
3	1,449 %	6,113 %	1,439 %	8,015 %	2,504 %	1,924 %
4	1,610 %	5,661 %	1,600 %	8,220 %	2,574 %	2,325 %
5	1,687 %	5,324 %	1,677 %	8,313 %	2,619 %	2,675 %
6	1,782 %	5,112 %	1,771 %	8,337 %	2,639 %	3,005 %
7	1,863 %	4,982 %	1,853 %	8,309 %	2,650 %	3,328 %
8	1,942 %	4,899 %	1,932 %	8,240 %	2,660 %	3,664 %
9	2,017 %	4,844 %	2,007 %	8,143 %	2,676 %	3,964 %
10	2,089 %	4,808 %	2,079 %	8,036 %	2,700 %	4,189 %
11	2,178 %	4,783 %	2,168 %	7,926 %	2,733 %	4,352 %
12	2,207 %	4,764 %	2,197 %	7,831 %	2,771 %	4,470 %
13	2,238 %	4,748 %	2,227 %	7,756 %	2,810 %	4,553 %
14	2,269 %	4,732 %	2,259 %	7,704 %	2,847 %	4,611 %
15	2,285 %	4,713 %	2,274 %	7,678 %	2,881 %	4,649 %
16	2,275 %	4,692 %	2,264 %	7,646 %	2,913 %	4,672 %
17	2,249 %	4,668 %	2,239 %	7,602 %	2,942 %	4,683 %
18	2,218 %	4,643 %	2,208 %	7,549 %	2,969 %	4,686 %
19	2,190 %	4,617 %	2,180 %	7,489 %	2,993 %	4,681 %
20	2,170 %	4,590 %	2,160 %	7,425 %	3,015 %	4,671 %
21	2,161 %	4,563 %	2,151 %	7,358 %	3,036 %	4,657 %
22	2,161 %	4,535 %	2,151 %	7,290 %	3,054 %	4,640 %
23	2,168 %	4,509 %	2,159 %	7,221 %	3,071 %	4,621 %
24	2,181 %	4,482 %	2,172 %	7,152 %	3,087 %	4,600 %
25	2,197 %	4,456 %	2,188 %	7,083 %	3,101 %	4,578 %
26	2,216 %	4,431 %	2,207 %	7,016 %	3,115 %	4,555 %
27	2,237 %	4,406 %	2,229 %	6,950 %	3,127 %	4,532 %
28	2,260 %	4,382 %	2,251 %	6,886 %	3,139 %	4,509 %
29	2,283 %	4,359 %	2,275 %	6,823 %	3,149 %	4,485 %
30	2,307 %	4,336 %	2,299 %	6,762 %	3,159 %	4,462 %
31	2,330 %	4,314 %	2,323 %	6,704 %	3,169 %	4,439 %
32	2,354 %	4,293 %	2,347 %	6,647 %	3,177 %	4,417 %
33	2,378 %	4,273 %	2,371 %	6,592 %	3,186 %	4,395 %
34	2,401 %	4,253 %	2,394 %	6,540 %	3,193 %	4,374 %

35	2,424 %	4,234 %	2,418 %	6,489 %	3,201 %	4,353 %
36	2,447 %	4,216 %	2,440 %	6,440 %	3,208 %	4,332 %
37	2,469 %	4,198 %	2,462 %	6,393 %	3,214 %	4,313 %
38	2,490 %	4,181 %	2,484 %	6,348 %	3,220 %	4,294 %
39	2,511 %	4,165 %	2,505 %	6,304 %	3,226 %	4,275 %
40	2,531 %	4,149 %	2,525 %	6,262 %	3,232 %	4,257 %
41	2,551 %	4,134 %	2,545 %	6,222 %	3,237 %	4,240 %
42	2,570 %	4,119 %	2,564 %	6,184 %	3,242 %	4,223 %
43	2,588 %	4,105 %	2,582 %	6,147 %	3,247 %	4,207 %
44	2,606 %	4,091 %	2,600 %	6,111 %	3,252 %	4,191 %
45	2,623 %	4,078 %	2,617 %	6,077 %	3,256 %	4,176 %
46	2,639 %	4,065 %	2,634 %	6,043 %	3,260 %	4,161 %
47	2,655 %	4,053 %	2,650 %	6,012 %	3,264 %	4,147 %
48	2,671 %	4,041 %	2,666 %	5,981 %	3,268 %	4,134 %
49	2,686 %	4,030 %	2,681 %	5,952 %	3,272 %	4,120 %
50	2,700 %	4,019 %	2,695 %	5,923 %	3,275 %	4,108 %
51	2,714 %	4,008 %	2,710 %	5,896 %	3,279 %	4,095 %
52	2,728 %	3,998 %	2,723 %	5,869 %	3,282 %	4,083 %
53	2,741 %	3,988 %	2,736 %	5,844 %	3,285 %	4,072 %
54	2,754 %	3,978 %	2,749 %	5,819 %	3,288 %	4,061 %
55	2,766 %	3,969 %	2,761 %	5,796 %	3,291 %	4,050 %
56	2,778 %	3,960 %	2,773 %	5,773 %	3,294 %	4,040 %
57	2,789 %	3,951 %	2,785 %	5,750 %	3,297 %	4,029 %
58	2,800 %	3,943 %	2,796 %	5,729 %	3,299 %	4,020 %
59	2,811 %	3,935 %	2,807 %	5,708 %	3,302 %	4,010 %
60	2,822 %	3,927 %	2,817 %	5,688 %	3,304 %	4,001 %
61	2,832 %	3,919 %	2,828 %	5,669 %	3,307 %	3,992 %
62	2,842 %	3,912 %	2,838 %	5,650 %	3,309 %	3,984 %
63	2,851 %	3,905 %	2,847 %	5,632 %	3,311 %	3,975 %
64	2,860 %	3,898 %	2,856 %	5,614 %	3,314 %	3,967 %
65	2,869 %	3,891 %	2,865 %	5,597 %	3,316 %	3,959 %
66	2,878 %	3,884 %	2,874 %	5,580 %	3,318 %	3,951 %
67	2,886 %	3,878 %	2,883 %	5,564 %	3,320 %	3,944 %
68	2,895 %	3,871 %	2,891 %	5,549 %	3,322 %	3,937 %
69	2,903 %	3,865 %	2,899 %	5,533 %	3,323 %	3,930 %
70	2,910 %	3,860 %	2,907 %	5,519 %	3,325 %	3,923 %
71	2,918 %	3,854 %	2,914 %	5,504 %	3,327 %	3,916 %
72	2,925 %	3,848 %	2,922 %	5,490 %	3,329 %	3,910 %
73	2,932 %	3,843 %	2,929 %	5,477 %	3,330 %	3,904 %

74	2,939 %	3,838 %	2,936 %	5,463 %	3,332 %	3,898 %
75	2,946 %	3,832 %	2,943 %	5,450 %	3,334 %	3,892 %
76	2,953 %	3,827 %	2,949 %	5,438 %	3,335 %	3,886 %
77	2,959 %	3,822 %	2,956 %	5,426 %	3,337 %	3,880 %
78	2,965 %	3,818 %	2,962 %	5,414 %	3,338 %	3,875 %
79	2,971 %	3,813 %	2,968 %	5,402 %	3,339 %	3,869 %
80	2,977 %	3,809 %	2,974 %	5,391 %	3,341 %	3,864 %
81	2,983 %	3,804 %	2,980 %	5,380 %	3,342 %	3,859 %
82	2,989 %	3,800 %	2,986 %	5,369 %	3,344 %	3,854 %
83	2,994 %	3,796 %	2,991 %	5,359 %	3,345 %	3,849 %
84	3,000 %	3,792 %	2,997 %	5,348 %	3,346 %	3,844 %
85	3,005 %	3,787 %	3,002 %	5,338 %	3,347 %	3,840 %
86	3,010 %	3,784 %	3,007 %	5,329 %	3,348 %	3,835 %
87	3,015 %	3,780 %	3,012 %	5,319 %	3,350 %	3,831 %
88	3,020 %	3,776 %	3,017 %	5,310 %	3,351 %	3,826 %
89	3,025 %	3,772 %	3,022 %	5,300 %	3,352 %	3,822 %
90	3,030 %	3,769 %	3,027 %	5,292 %	3,353 %	3,818 %
91	3,034 %	3,765 %	3,032 %	5,283 %	3,354 %	3,814 %
92	3,039 %	3,762 %	3,036 %	5,274 %	3,355 %	3,810 %
93	3,043 %	3,758 %	3,041 %	5,266 %	3,356 %	3,806 %
94	3,048 %	3,755 %	3,045 %	5,258 %	3,357 %	3,802 %
95	3,052 %	3,752 %	3,049 %	5,250 %	3,358 %	3,799 %
96	3,056 %	3,749 %	3,053 %	5,242 %	3,359 %	3,795 %
97	3,060 %	3,746 %	3,057 %	5,234 %	3,360 %	3,791 %
98	3,064 %	3,743 %	3,061 %	5,227 %	3,361 %	3,788 %
99	3,068 %	3,740 %	3,065 %	5,219 %	3,362 %	3,785 %
100	3,072 %	3,737 %	3,069 %	5,212 %	3,363 %	3,781 %
101	3,075 %	3,734 %	3,073 %	5,205 %	3,364 %	3,778 %
102	3,079 %	3,731 %	3,077 %	5,198 %	3,364 %	3,775 %
103	3,083 %	3,728 %	3,080 %	5,191 %	3,365 %	3,771 %
104	3,086 %	3,726 %	3,084 %	5,185 %	3,366 %	3,768 %
105	3,090 %	3,723 %	3,087 %	5,178 %	3,367 %	3,765 %
106	3,093 %	3,721 %	3,091 %	5,172 %	3,368 %	3,762 %
107	3,096 %	3,718 %	3,094 %	5,165 %	3,368 %	3,759 %
108	3,100 %	3,716 %	3,097 %	5,159 %	3,369 %	3,757 %
109	3,103 %	3,713 %	3,101 %	5,153 %	3,370 %	3,754 %
110	3,106 %	3,711 %	3,104 %	5,147 %	3,371 %	3,751 %
111	3,109 %	3,708 %	3,107 %	5,141 %	3,371 %	3,748 %
112	3,112 %	3,706 %	3,110 %	5,136 %	3,372 %	3,746 %

113	3,115 %	3,704 %	3,113 %	5,130 %	3,373 %	3,743 %
114	3,118 %	3,702 %	3,116 %	5,124 %	3,373 %	3,740 %
115	3,121 %	3,699 %	3,119 %	5,119 %	3,374 %	3,738 %
116	3,124 %	3,697 %	3,122 %	5,114 %	3,375 %	3,735 %
117	3,127 %	3,695 %	3,124 %	5,108 %	3,375 %	3,733 %
118	3,129 %	3,693 %	3,127 %	5,103 %	3,376 %	3,731 %
119	3,132 %	3,691 %	3,130 %	5,098 %	3,377 %	3,728 %
120	3,135 %	3,689 %	3,133 %	5,093 %	3,377 %	3,726 %
121	3,137 %	3,687 %	3,135 %	5,088 %	3,378 %	3,724 %
122	3,140 %	3,685 %	3,138 %	5,083 %	3,378 %	3,721 %
123	3,142 %	3,683 %	3,140 %	5,079 %	3,379 %	3,719 %
124	3,145 %	3,681 %	3,143 %	5,074 %	3,380 %	3,717 %
125	3,147 %	3,679 %	3,145 %	5,069 %	3,380 %	3,715 %
126	3,150 %	3,678 %	3,148 %	5,065 %	3,381 %	3,713 %
127	3,152 %	3,676 %	3,150 %	5,060 %	3,381 %	3,711 %
128	3,154 %	3,674 %	3,152 %	5,056 %	3,382 %	3,709 %
129	3,157 %	3,672 %	3,155 %	5,052 %	3,382 %	3,707 %
130	3,159 %	3,671 %	3,157 %	5,047 %	3,383 %	3,705 %
131	3,161 %	3,669 %	3,159 %	5,043 %	3,383 %	3,703 %
132	3,163 %	3,667 %	3,161 %	5,039 %	3,384 %	3,701 %
133	3,165 %	3,666 %	3,164 %	5,035 %	3,384 %	3,699 %
134	3,168 %	3,664 %	3,166 %	5,031 %	3,385 %	3,697 %
135	3,170 %	3,662 %	3,168 %	5,027 %	3,385 %	3,695 %
136	3,172 %	3,661 %	3,170 %	5,023 %	3,386 %	3,693 %
137	3,174 %	3,659 %	3,172 %	5,019 %	3,386 %	3,692 %
138	3,176 %	3,658 %	3,174 %	5,016 %	3,387 %	3,690 %
139	3,178 %	3,656 %	3,176 %	5,012 %	3,387 %	3,688 %
140	3,180 %	3,655 %	3,178 %	5,008 %	3,388 %	3,686 %
141	3,182 %	3,653 %	3,180 %	5,005 %	3,388 %	3,685 %
142	3,183 %	3,652 %	3,182 %	5,001 %	3,388 %	3,683 %
143	3,185 %	3,651 %	3,184 %	4,997 %	3,389 %	3,681 %
144	3,187 %	3,649 %	3,185 %	4,994 %	3,389 %	3,680 %
145	3,189 %	3,648 %	3,187 %	4,991 %	3,390 %	3,678 %
146	3,191 %	3,646 %	3,189 %	4,987 %	3,390 %	3,677 %
147	3,192 %	3,645 %	3,191 %	4,984 %	3,391 %	3,675 %
148	3,194 %	3,644 %	3,193 %	4,981 %	3,391 %	3,674 %
149	3,196 %	3,642 %	3,194 %	4,977 %	3,391 %	3,672 %
150	3,198 %	3,641 %	3,196 %	4,974 %	3,392 %	3,671 %

Futamidő (év)	Bolgár leva	Font sterling	Román lej	Lengyel zloty	Izlandi korona	Norvég korona
1	0,686 %	2,491 %	8,115 %	7,005 %	6,143 %	3,092 %
2	1,216 %	2,663 %	8,980 %	7,388 %	6,308 %	3,106 %
3	1,399 %	2,626 %	8,975 %	7,360 %	6,326 %	3,126 %
4	1,560 %	2,564 %	8,745 %	7,241 %	6,231 %	3,144 %
5	1,637 %	2,518 %	8,529 %	7,085 %	6,057 %	3,157 %
6	1,731 %	2,463 %	8,414 %	6,941 %	5,856 %	3,164 %
7	1,812 %	2,414 %	8,406 %	6,825 %	5,660 %	3,168 %
8	1,891 %	2,382 %	8,508 %	6,739 %	5,486 %	3,171 %
9	1,967 %	2,365 %	8,657 %	6,686 %	5,341 %	3,174 %
10	2,039 %	2,360 %	8,787 %	6,660 %	5,220 %	3,178 %
11	2,127 %	2,355 %	8,857 %	6,624 %	5,116 %	3,182 %
12	2,156 %	2,348 %	8,874 %	6,573 %	5,026 %	3,186 %
13	2,187 %	2,340 %	8,851 %	6,512 %	4,946 %	3,191 %
14	2,219 %	2,332 %	8,797 %	6,444 %	4,874 %	3,196 %
15	2,234 %	2,324 %	8,722 %	6,371 %	4,810 %	3,201 %
16	2,223 %	2,316 %	8,629 %	6,296 %	4,751 %	3,207 %
17	2,198 %	2,308 %	8,525 %	6,220 %	4,698 %	3,212 %
18	2,167 %	2,298 %	8,412 %	6,144 %	4,648 %	3,217 %
19	2,139 %	2,286 %	8,294 %	6,068 %	4,603 %	3,222 %
20	2,120 %	2,272 %	8,172 %	5,993 %	4,560 %	3,227 %
21	2,111 %	2,256 %	8,049 %	5,920 %	4,521 %	3,232 %
22	2,113 %	2,239 %	7,926 %	5,849 %	4,484 %	3,236 %
23	2,121 %	2,222 %	7,804 %	5,779 %	4,449 %	3,241 %
24	2,135 %	2,207 %	7,683 %	5,712 %	4,417 %	3,246 %
25	2,152 %	2,194 %	7,565 %	5,647 %	4,386 %	3,250 %
26	2,172 %	2,184 %	7,450 %	5,585 %	4,357 %	3,254 %
27	2,194 %	2,177 %	7,338 %	5,525 %	4,330 %	3,259 %
28	2,218 %	2,173 %	7,230 %	5,467 %	4,304 %	3,263 %
29	2,242 %	2,174 %	7,125 %	5,411 %	4,279 %	3,267 %
30	2,267 %	2,178 %	7,024 %	5,358 %	4,256 %	3,270 %
31	2,292 %	2,186 %	6,927 %	5,306 %	4,234 %	3,274 %
32	2,317 %	2,197 %	6,834 %	5,257 %	4,213 %	3,278 %
33	2,342 %	2,211 %	6,744 %	5,210 %	4,193 %	3,281 %
34	2,366 %	2,227 %	6,658 %	5,165 %	4,174 %	3,285 %
35	2,390 %	2,244 %	6,575 %	5,121 %	4,156 %	3,288 %
36	2,413 %	2,262 %	6,496 %	5,080 %	4,138 %	3,291 %

37	2,436 %	2,280 %	6,420 %	5,040 %	4,122 %	3,294 %
38	2,458 %	2,300 %	6,347 %	5,002 %	4,106 %	3,297 %
39	2,480 %	2,319 %	6,277 %	4,965 %	4,091 %	3,300 %
40	2,501 %	2,339 %	6,210 %	4,930 %	4,076 %	3,303 %
41	2,521 %	2,358 %	6,145 %	4,896 %	4,062 %	3,306 %
42	2,540 %	2,377 %	6,084 %	4,863 %	4,049 %	3,308 %
43	2,559 %	2,397 %	6,025 %	4,832 %	4,036 %	3,311 %
44	2,578 %	2,416 %	5,968 %	4,802 %	4,023 %	3,313 %
45	2,596 %	2,434 %	5,913 %	4,774 %	4,011 %	3,316 %
46	2,613 %	2,452 %	5,861 %	4,746 %	4,000 %	3,318 %
47	2,629 %	2,470 %	5,810 %	4,719 %	3,989 %	3,320 %
48	2,645 %	2,488 %	5,762 %	4,694 %	3,978 %	3,323 %
49	2,661 %	2,505 %	5,715 %	4,669 %	3,968 %	3,325 %
50	2,676 %	2,522 %	5,670 %	4,645 %	3,958 %	3,327 %
51	2,690 %	2,538 %	5,627 %	4,622 %	3,949 %	3,329 %
52	2,704 %	2,554 %	5,585 %	4,600 %	3,939 %	3,331 %
53	2,718 %	2,569 %	5,545 %	4,579 %	3,931 %	3,333 %
54	2,731 %	2,584 %	5,507 %	4,558 %	3,922 %	3,335 %
55	2,744 %	2,599 %	5,469 %	4,538 %	3,914 %	3,337 %
56	2,756 %	2,613 %	5,433 %	4,519 %	3,906 %	3,338 %
57	2,768 %	2,627 %	5,398 %	4,500 %	3,898 %	3,340 %
58	2,779 %	2,640 %	5,365 %	4,482 %	3,890 %	3,342 %
59	2,790 %	2,653 %	5,332 %	4,465 %	3,883 %	3,343 %
60	2,801 %	2,666 %	5,301 %	4,448 %	3,876 %	3,345 %
61	2,812 %	2,678 %	5,270 %	4,432 %	3,869 %	3,347 %
62	2,822 %	2,690 %	5,241 %	4,416 %	3,863 %	3,348 %
63	2,831 %	2,702 %	5,212 %	4,401 %	3,856 %	3,350 %
64	2,841 %	2,713 %	5,185 %	4,386 %	3,850 %	3,351 %
65	2,850 %	2,724 %	5,158 %	4,372 %	3,844 %	3,352 %
66	2,859 %	2,735 %	5,132 %	4,358 %	3,838 %	3,354 %
67	2,868 %	2,745 %	5,107 %	4,344 %	3,832 %	3,355 %
68	2,876 %	2,755 %	5,082 %	4,331 %	3,827 %	3,356 %
69	2,885 %	2,765 %	5,058 %	4,318 %	3,821 %	3,358 %
70	2,893 %	2,775 %	5,035 %	4,306 %	3,816 %	3,359 %
71	2,900 %	2,784 %	5,013 %	4,294 %	3,811 %	3,360 %
72	2,908 %	2,793 %	4,991 %	4,282 %	3,806 %	3,361 %
73	2,915 %	2,802 %	4,970 %	4,271 %	3,801 %	3,362 %
74	2,923 %	2,811 %	4,949 %	4,260 %	3,796 %	3,364 %

75	2,930 %	2,819 %	4,929 %	4,249 %	3,792 %	3,365 %
76	2,936 %	2,827 %	4,909 %	4,238 %	3,787 %	3,366 %
77	2,943 %	2,835 %	4,890 %	4,228 %	3,783 %	3,367 %
78	2,949 %	2,843 %	4,872 %	4,218 %	3,779 %	3,368 %
79	2,956 %	2,851 %	4,854 %	4,208 %	3,775 %	3,369 %
80	2,962 %	2,858 %	4,836 %	4,199 %	3,771 %	3,370 %
81	2,968 %	2,865 %	4,819 %	4,190 %	3,767 %	3,371 %
82	2,974 %	2,872 %	4,802 %	4,181 %	3,763 %	3,372 %
83	2,980 %	2,879 %	4,785 %	4,172 %	3,759 %	3,373 %
84	2,985 %	2,886 %	4,769 %	4,163 %	3,755 %	3,373 %
85	2,991 %	2,893 %	4,754 %	4,155 %	3,752 %	3,374 %
86	2,996 %	2,899 %	4,739 %	4,146 %	3,748 %	3,375 %
87	3,001 %	2,905 %	4,724 %	4,138 %	3,745 %	3,376 %
88	3,006 %	2,911 %	4,709 %	4,131 %	3,742 %	3,377 %
89	3,011 %	2,918 %	4,695 %	4,123 %	3,738 %	3,378 %
90	3,016 %	2,923 %	4,681 %	4,115 %	3,735 %	3,378 %
91	3,021 %	2,929 %	4,667 %	4,108 %	3,732 %	3,379 %
92	3,025 %	2,935 %	4,654 %	4,101 %	3,729 %	3,380 %
93	3,030 %	2,940 %	4,641 %	4,094 %	3,726 %	3,381 %
94	3,034 %	2,946 %	4,628 %	4,087 %	3,723 %	3,381 %
95	3,039 %	2,951 %	4,616 %	4,080 %	3,720 %	3,382 %
96	3,043 %	2,956 %	4,604 %	4,074 %	3,717 %	3,383 %
97	3,047 %	2,961 %	4,592 %	4,067 %	3,715 %	3,384 %
98	3,051 %	2,966 %	4,580 %	4,061 %	3,712 %	3,384 %
99	3,055 %	2,971 %	4,569 %	4,055 %	3,709 %	3,385 %
100	3,059 %	2,976 %	4,557 %	4,049 %	3,707 %	3,385 %
101	3,063 %	2,981 %	4,546 %	4,043 %	3,704 %	3,386 %
102	3,067 %	2,985 %	4,535 %	4,037 %	3,702 %	3,387 %
103	3,071 %	2,990 %	4,525 %	4,031 %	3,699 %	3,387 %
104	3,074 %	2,994 %	4,514 %	4,026 %	3,697 %	3,388 %
105	3,078 %	2,998 %	4,504 %	4,020 %	3,694 %	3,389 %
106	3,081 %	3,003 %	4,494 %	4,015 %	3,692 %	3,389 %
107	3,085 %	3,007 %	4,484 %	4,009 %	3,690 %	3,390 %
108	3,088 %	3,011 %	4,475 %	4,004 %	3,688 %	3,390 %
109	3,092 %	3,015 %	4,465 %	3,999 %	3,685 %	3,391 %
110	3,095 %	3,019 %	4,456 %	3,994 %	3,683 %	3,391 %
111	3,098 %	3,023 %	4,447 %	3,989 %	3,681 %	3,392 %
112	3,101 %	3,027 %	4,438 %	3,984 %	3,679 %	3,392 %

113	3,104 %	3,030 %	4,429 %	3,980 %	3,677 %	3,393 %
114	3,107 %	3,034 %	4,421 %	3,975 %	3,675 %	3,393 %
115	3,110 %	3,038 %	4,412 %	3,970 %	3,673 %	3,394 %
116	3,113 %	3,041 %	4,404 %	3,966 %	3,671 %	3,394 %
117	3,116 %	3,045 %	4,396 %	3,961 %	3,669 %	3,395 %
118	3,119 %	3,048 %	4,388 %	3,957 %	3,667 %	3,395 %
119	3,122 %	3,051 %	4,380 %	3,953 %	3,666 %	3,396 %
120	3,124 %	3,055 %	4,372 %	3,949 %	3,664 %	3,396 %
121	3,127 %	3,058 %	4,364 %	3,945 %	3,662 %	3,397 %
122	3,130 %	3,061 %	4,357 %	3,940 %	3,660 %	3,397 %
123	3,132 %	3,064 %	4,349 %	3,936 %	3,659 %	3,397 %
124	3,135 %	3,067 %	4,342 %	3,933 %	3,657 %	3,398 %
125	3,137 %	3,070 %	4,335 %	3,929 %	3,655 %	3,398 %
126	3,140 %	3,074 %	4,328 %	3,925 %	3,654 %	3,399 %
127	3,142 %	3,076 %	4,321 %	3,921 %	3,652 %	3,399 %
128	3,145 %	3,079 %	4,314 %	3,917 %	3,650 %	3,400 %
129	3,147 %	3,082 %	4,307 %	3,914 %	3,649 %	3,400 %
130	3,149 %	3,085 %	4,301 %	3,910 %	3,647 %	3,400 %
131	3,152 %	3,088 %	4,294 %	3,907 %	3,646 %	3,401 %
132	3,154 %	3,091 %	4,288 %	3,903 %	3,644 %	3,401 %
133	3,156 %	3,093 %	4,281 %	3,900 %	3,643 %	3,401 %
134	3,158 %	3,096 %	4,275 %	3,896 %	3,641 %	3,402 %
135	3,160 %	3,099 %	4,269 %	3,893 %	3,640 %	3,402 %
136	3,163 %	3,101 %	4,263 %	3,890 %	3,639 %	3,402 %
137	3,165 %	3,104 %	4,257 %	3,887 %	3,637 %	3,403 %
138	3,167 %	3,106 %	4,251 %	3,883 %	3,636 %	3,403 %
139	3,169 %	3,109 %	4,245 %	3,880 %	3,635 %	3,403 %
140	3,171 %	3,111 %	4,240 %	3,877 %	3,633 %	3,404 %
141	3,173 %	3,113 %	4,234 %	3,874 %	3,632 %	3,404 %
142	3,175 %	3,116 %	4,229 %	3,871 %	3,631 %	3,404 %
143	3,177 %	3,118 %	4,223 %	3,868 %	3,629 %	3,405 %
144	3,179 %	3,120 %	4,218 %	3,865 %	3,628 %	3,405 %
145	3,180 %	3,123 %	4,212 %	3,863 %	3,627 %	3,405 %
146	3,182 %	3,125 %	4,207 %	3,860 %	3,626 %	3,406 %
147	3,184 %	3,127 %	4,202 %	3,857 %	3,625 %	3,406 %
148	3,186 %	3,129 %	4,197 %	3,854 %	3,623 %	3,406 %
149	3,188 %	3,132 %	4,192 %	3,851 %	3,622 %	3,407 %
150	3,189 %	3,134 %	4,187 %	3,849 %	3,621 %	3,407 %

Futamidő (év)	Svájci frank	Ausztrál dollár	Thai bát	Kanadai dollár	Chilei peso	Kolumbiai peso
1	-0,288 %	3,251 %	1,048 %	3,391 %	8,742 %	9,360 %
2	-0,068 %	3,638 %	1,636 %	3,398 %	7,278 %	9,902 %
3	0,119 %	3,756 %	2,008 %	3,393 %	6,626 %	10,380 %
4	0,280 %	3,839 %	2,265 %	3,357 %	6,350 %	10,718 %
5	0,423 %	3,781 %	2,438 %	3,349 %	6,259 %	10,970 %
6	0,550 %	3,997 %	2,561 %	3,376 %	6,261 %	11,159 %
7	0,666 %	4,056 %	2,659 %	3,422 %	6,304 %	11,295 %
8	0,769 %	4,104 %	2,749 %	3,475 %	6,364 %	11,405 %
9	0,860 %	4,136 %	2,844 %	3,523 %	6,434 %	11,502 %
10	0,939 %	4,065 %	2,951 %	3,559 %	6,505 %	11,565 %
11	1,004 %	4,064 %	3,073 %	3,579 %	6,549 %	11,571 %
12	1,055 %	4,100 %	3,202 %	3,586 %	6,568 %	11,529 %
13	1,094 %	4,113 %	3,327 %	3,585 %	6,567 %	11,451 %
14	1,120 %	4,107 %	3,442 %	3,578 %	6,553 %	11,346 %
15	1,142 %	4,101 %	3,540 %	3,567 %	6,529 %	11,220 %
16	1,167 %	4,103 %	3,619 %	3,553 %	6,498 %	11,080 %
17	1,194 %	4,107 %	3,681 %	3,538 %	6,462 %	10,929 %
18	1,222 %	4,107 %	3,730 %	3,521 %	6,422 %	10,772 %
19	1,252 %	4,096 %	3,767 %	3,504 %	6,380 %	10,610 %
20	1,282 %	4,071 %	3,797 %	3,488 %	6,336 %	10,446 %
21	1,312 %	4,029 %	3,819 %	3,472 %	6,292 %	10,283 %
22	1,341 %	3,976 %	3,835 %	3,456 %	6,248 %	10,120 %
23	1,370 %	3,916 %	3,847 %	3,441 %	6,203 %	9,960 %
24	1,399 %	3,853 %	3,855 %	3,427 %	6,160 %	9,804 %
25	1,427 %	3,789 %	3,860 %	3,414 %	6,117 %	9,651 %
26	1,453 %	3,727 %	3,863 %	3,403 %	6,075 %	9,502 %
27	1,479 %	3,669 %	3,864 %	3,392 %	6,034 %	9,359 %
28	1,505 %	3,616 %	3,863 %	3,383 %	5,994 %	9,220 %
29	1,529 %	3,569 %	3,860 %	3,374 %	5,955 %	9,087 %
30	1,552 %	3,527 %	3,857 %	3,367 %	5,918 %	8,958 %
31	1,575 %	3,493 %	3,853 %	3,361 %	5,882 %	8,834 %
32	1,597 %	3,464 %	3,848 %	3,357 %	5,847 %	8,716 %
33	1,618 %	3,440 %	3,843 %	3,353 %	5,813 %	8,602 %
34	1,638 %	3,420 %	3,837 %	3,349 %	5,781 %	8,493 %
35	1,657 %	3,403 %	3,831 %	3,347 %	5,750 %	8,389 %
36	1,676 %	3,390 %	3,825 %	3,345 %	5,719 %	8,289 %

37	1,694 %	3,378 %	3,818 %	3,343 %	5,691 %	8,193 %
38	1,711 %	3,369 %	3,812 %	3,342 %	5,663 %	8,101 %
39	1,728 %	3,361 %	3,806 %	3,342 %	5,636 %	8,013 %
40	1,744 %	3,355 %	3,799 %	3,341 %	5,610 %	7,929 %
41	1,760 %	3,350 %	3,793 %	3,341 %	5,585 %	7,848 %
42	1,774 %	3,346 %	3,787 %	3,341 %	5,561 %	7,771 %
43	1,789 %	3,343 %	3,781 %	3,341 %	5,538 %	7,697 %
44	1,803 %	3,340 %	3,775 %	3,342 %	5,516 %	7,626 %
45	1,816 %	3,339 %	3,769 %	3,342 %	5,495 %	7,557 %
46	1,829 %	3,337 %	3,763 %	3,343 %	5,475 %	7,492 %
47	1,841 %	3,337 %	3,757 %	3,344 %	5,455 %	7,429 %
48	1,853 %	3,336 %	3,752 %	3,345 %	5,436 %	7,368 %
49	1,864 %	3,336 %	3,746 %	3,346 %	5,417 %	7,310 %
50	1,876 %	3,336 %	3,741 %	3,347 %	5,400 %	7,254 %
51	1,886 %	3,336 %	3,736 %	3,348 %	5,382 %	7,200 %
52	1,897 %	3,337 %	3,731 %	3,349 %	5,366 %	7,149 %
53	1,907 %	3,338 %	3,726 %	3,350 %	5,350 %	7,099 %
54	1,916 %	3,339 %	3,721 %	3,351 %	5,335 %	7,050 %
55	1,926 %	3,339 %	3,717 %	3,352 %	5,320 %	7,004 %
56	1,935 %	3,341 %	3,712 %	3,353 %	5,305 %	6,959 %
57	1,943 %	3,342 %	3,708 %	3,354 %	5,291 %	6,916 %
58	1,952 %	3,343 %	3,704 %	3,355 %	5,278 %	6,874 %
59	1,960 %	3,344 %	3,700 %	3,357 %	5,265 %	6,833 %
60	1,968 %	3,345 %	3,696 %	3,358 %	5,252 %	6,794 %
61	1,976 %	3,346 %	3,692 %	3,359 %	5,240 %	6,756 %
62	1,983 %	3,348 %	3,688 %	3,360 %	5,228 %	6,720 %
63	1,991 %	3,349 %	3,684 %	3,361 %	5,217 %	6,684 %
64	1,998 %	3,350 %	3,681 %	3,362 %	5,206 %	6,650 %
65	2,004 %	3,351 %	3,677 %	3,363 %	5,195 %	6,617 %
66	2,011 %	3,352 %	3,674 %	3,364 %	5,184 %	6,584 %
67	2,018 %	3,354 %	3,671 %	3,366 %	5,174 %	6,553 %
68	2,024 %	3,355 %	3,668 %	3,367 %	5,164 %	6,522 %
69	2,030 %	3,356 %	3,665 %	3,368 %	5,155 %	6,493 %
70	2,036 %	3,357 %	3,661 %	3,369 %	5,145 %	6,464 %
71	2,042 %	3,358 %	3,659 %	3,370 %	5,136 %	6,436 %
72	2,047 %	3,360 %	3,656 %	3,371 %	5,128 %	6,409 %
73	2,053 %	3,361 %	3,653 %	3,372 %	5,119 %	6,383 %
74	2,058 %	3,362 %	3,650 %	3,373 %	5,111 %	6,357 %

75	2,063 %	3,363 %	3,648 %	3,373 %	5,102 %	6,332 %
76	2,068 %	3,364 %	3,645 %	3,374 %	5,095 %	6,308 %
77	2,073 %	3,365 %	3,642 %	3,375 %	5,087 %	6,284 %
78	2,078 %	3,366 %	3,640 %	3,376 %	5,079 %	6,261 %
79	2,083 %	3,367 %	3,638 %	3,377 %	5,072 %	6,239 %
80	2,087 %	3,368 %	3,635 %	3,378 %	5,065 %	6,217 %
81	2,092 %	3,369 %	3,633 %	3,379 %	5,058 %	6,196 %
82	2,096 %	3,370 %	3,631 %	3,380 %	5,051 %	6,175 %
83	2,100 %	3,371 %	3,629 %	3,380 %	5,044 %	6,154 %
84	2,104 %	3,372 %	3,627 %	3,381 %	5,038 %	6,134 %
85	2,109 %	3,373 %	3,624 %	3,382 %	5,032 %	6,115 %
86	2,112 %	3,374 %	3,622 %	3,383 %	5,025 %	6,096 %
87	2,116 %	3,375 %	3,620 %	3,383 %	5,019 %	6,078 %
88	2,120 %	3,375 %	3,618 %	3,384 %	5,013 %	6,060 %
89	2,124 %	3,376 %	3,617 %	3,385 %	5,008 %	6,042 %
90	2,127 %	3,377 %	3,615 %	3,386 %	5,002 %	6,025 %
91	2,131 %	3,378 %	3,613 %	3,386 %	4,996 %	6,008 %
92	2,134 %	3,379 %	3,611 %	3,387 %	4,991 %	5,991 %
93	2,138 %	3,379 %	3,609 %	3,388 %	4,986 %	5,975 %
94	2,141 %	3,380 %	3,608 %	3,388 %	4,981 %	5,959 %
95	2,144 %	3,381 %	3,606 %	3,389 %	4,976 %	5,944 %
96	2,148 %	3,382 %	3,604 %	3,390 %	4,971 %	5,929 %
97	2,151 %	3,382 %	3,603 %	3,390 %	4,966 %	5,914 %
98	2,154 %	3,383 %	3,601 %	3,391 %	4,961 %	5,899 %
99	2,157 %	3,384 %	3,600 %	3,391 %	4,956 %	5,885 %
100	2,160 %	3,384 %	3,598 %	3,392 %	4,952 %	5,871 %
101	2,162 %	3,385 %	3,597 %	3,392 %	4,947 %	5,858 %
102	2,165 %	3,386 %	3,595 %	3,393 %	4,943 %	5,844 %
103	2,168 %	3,386 %	3,594 %	3,394 %	4,939 %	5,831 %
104	2,171 %	3,387 %	3,593 %	3,394 %	4,934 %	5,818 %
105	2,173 %	3,387 %	3,591 %	3,395 %	4,930 %	5,806 %
106	2,176 %	3,388 %	3,590 %	3,395 %	4,926 %	5,793 %
107	2,179 %	3,389 %	3,589 %	3,396 %	4,922 %	5,781 %
108	2,181 %	3,389 %	3,587 %	3,396 %	4,918 %	5,769 %
109	2,184 %	3,390 %	3,586 %	3,397 %	4,914 %	5,757 %
110	2,186 %	3,390 %	3,585 %	3,397 %	4,911 %	5,746 %
111	2,188 %	3,391 %	3,584 %	3,398 %	4,907 %	5,735 %
112	2,191 %	3,391 %	3,582 %	3,398 %	4,903 %	5,724 %

113	2,193 %	3,392 %	3,581 %	3,399 %	4,900 %	5,713 %
114	2,195 %	3,392 %	3,580 %	3,399 %	4,896 %	5,702 %
115	2,197 %	3,393 %	3,579 %	3,399 %	4,893 %	5,691 %
116	2,200 %	3,393 %	3,578 %	3,400 %	4,889 %	5,681 %
117	2,202 %	3,394 %	3,577 %	3,400 %	4,886 %	5,671 %
118	2,204 %	3,394 %	3,576 %	3,401 %	4,883 %	5,661 %
119	2,206 %	3,395 %	3,575 %	3,401 %	4,879 %	5,651 %
120	2,208 %	3,395 %	3,574 %	3,401 %	4,876 %	5,642 %
121	2,210 %	3,396 %	3,573 %	3,402 %	4,873 %	5,632 %
122	2,212 %	3,396 %	3,572 %	3,402 %	4,870 %	5,623 %
123	2,214 %	3,397 %	3,571 %	3,403 %	4,867 %	5,614 %
124	2,216 %	3,397 %	3,570 %	3,403 %	4,864 %	5,604 %
125	2,218 %	3,397 %	3,569 %	3,403 %	4,861 %	5,596 %
126	2,219 %	3,398 %	3,568 %	3,404 %	4,858 %	5,587 %
127	2,221 %	3,398 %	3,567 %	3,404 %	4,856 %	5,578 %
128	2,223 %	3,399 %	3,566 %	3,405 %	4,853 %	5,570 %
129	2,225 %	3,399 %	3,565 %	3,405 %	4,850 %	5,561 %
130	2,227 %	3,399 %	3,564 %	3,405 %	4,847 %	5,553 %
131	2,228 %	3,400 %	3,563 %	3,406 %	4,845 %	5,545 %
132	2,230 %	3,400 %	3,562 %	3,406 %	4,842 %	5,537 %
133	2,232 %	3,401 %	3,561 %	3,406 %	4,839 %	5,529 %
134	2,233 %	3,401 %	3,561 %	3,407 %	4,837 %	5,522 %
135	2,235 %	3,401 %	3,560 %	3,407 %	4,834 %	5,514 %
136	2,236 %	3,402 %	3,559 %	3,407 %	4,832 %	5,507 %
137	2,238 %	3,402 %	3,558 %	3,407 %	4,830 %	5,499 %
138	2,239 %	3,402 %	3,557 %	3,408 %	4,827 %	5,492 %
139	2,241 %	3,403 %	3,557 %	3,408 %	4,825 %	5,485 %
140	2,242 %	3,403 %	3,556 %	3,408 %	4,822 %	5,478 %
141	2,244 %	3,403 %	3,555 %	3,409 %	4,820 %	5,471 %
142	2,245 %	3,404 %	3,554 %	3,409 %	4,818 %	5,464 %
143	2,247 %	3,404 %	3,554 %	3,409 %	4,816 %	5,457 %
144	2,248 %	3,404 %	3,553 %	3,410 %	4,813 %	5,450 %
145	2,250 %	3,405 %	3,552 %	3,410 %	4,811 %	5,444 %
146	2,251 %	3,405 %	3,552 %	3,410 %	4,809 %	5,437 %
147	2,252 %	3,405 %	3,551 %	3,410 %	4,807 %	5,431 %
148	2,254 %	3,406 %	3,550 %	3,411 %	4,805 %	5,425 %
149	2,255 %	3,406 %	3,550 %	3,411 %	4,803 %	5,418 %
150	2,256 %	3,406 %	3,549 %	3,411 %	4,801 %	5,412 %

Futamidő (év)	Hongkongi dollár	Indiai rúpia	Mexikói peso	Új tajvani dollár	Új-zélandi dollár	Dél-afrikai rand
1	2,810 %	6,255 %	9,825 %	0,718 %	3,830 %	6,478 %
2	3,048 %	6,703 %	9,731 %	0,775 %	4,014 %	7,351 %
3	3,047 %	6,973 %	9,475 %	0,830 %	4,041 %	7,790 %
4	3,057 %	7,149 %	9,245 %	0,884 %	4,025 %	8,094 %
5	3,100 %	7,273 %	9,139 %	0,933 %	3,995 %	8,375 %
6	3,134 %	7,374 %	9,103 %	0,981 %	4,002 %	8,664 %
7	3,158 %	7,445 %	9,092 %	1,028 %	4,016 %	8,947 %
8	3,177 %	7,506 %	9,084 %	1,074 %	4,036 %	9,192 %
9	3,194 %	7,564 %	9,065 %	1,119 %	4,057 %	9,396 %
10	3,209 %	7,614 %	9,027 %	1,165 %	4,073 %	9,563 %
11	3,225 %	7,641 %	8,965 %	1,218 %	4,082 %	9,693 %
12	3,240 %	7,645 %	8,884 %	1,278 %	4,085 %	9,790 %
13	3,254 %	7,633 %	8,790 %	1,341 %	4,084 %	9,856 %
14	3,267 %	7,610 %	8,688 %	1,406 %	4,080 %	9,894 %
15	3,279 %	7,578 %	8,581 %	1,470 %	4,074 %	9,902 %
16	3,289 %	7,541 %	8,470 %	1,532 %	4,067 %	9,883 %
17	3,298 %	7,499 %	8,359 %	1,594 %	4,058 %	9,842 %
18	3,306 %	7,455 %	8,248 %	1,653 %	4,048 %	9,784 %
19	3,314 %	7,410 %	8,137 %	1,711 %	4,037 %	9,714 %
20	3,320 %	7,363 %	8,029 %	1,766 %	4,026 %	9,634 %
21	3,326 %	7,316 %	7,923 %	1,819 %	4,014 %	9,547 %
22	3,332 %	7,270 %	7,820 %	1,870 %	4,003 %	9,456 %
23	3,337 %	7,223 %	7,720 %	1,918 %	3,991 %	9,363 %
24	3,341 %	7,178 %	7,623 %	1,964 %	3,979 %	9,268 %
25	3,345 %	7,134 %	7,530 %	2,009 %	3,967 %	9,173 %
26	3,349 %	7,090 %	7,440 %	2,051 %	3,956 %	9,079 %
27	3,353 %	7,048 %	7,354 %	2,091 %	3,945 %	8,986 %
28	3,356 %	7,008 %	7,271 %	2,130 %	3,933 %	8,894 %
29	3,359 %	6,968 %	7,191 %	2,167 %	3,922 %	8,805 %
30	3,362 %	6,930 %	7,115 %	2,202 %	3,912 %	8,719 %
31	3,365 %	6,893 %	7,041 %	2,235 %	3,901 %	8,635 %
32	3,368 %	6,858 %	6,971 %	2,267 %	3,891 %	8,553 %
33	3,370 %	6,824 %	6,904 %	2,298 %	3,882 %	8,475 %
34	3,372 %	6,791 %	6,840 %	2,327 %	3,872 %	8,399 %
35	3,374 %	6,759 %	6,778 %	2,356 %	3,863 %	8,326 %
36	3,377 %	6,729 %	6,719 %	2,382 %	3,854 %	8,256 %

37	3,378 %	6,700 %	6,663 %	2,408 %	3,845 %	8,188 %
38	3,380 %	6,672 %	6,609 %	2,433 %	3,837 %	8,123 %
39	3,382 %	6,645 %	6,557 %	2,457 %	3,829 %	8,061 %
40	3,384 %	6,619 %	6,507 %	2,479 %	3,821 %	8,001 %
41	3,385 %	6,593 %	6,460 %	2,501 %	3,813 %	7,943 %
42	3,387 %	6,569 %	6,414 %	2,522 %	3,806 %	7,888 %
43	3,388 %	6,546 %	6,370 %	2,542 %	3,798 %	7,834 %
44	3,390 %	6,524 %	6,328 %	2,561 %	3,792 %	7,783 %
45	3,391 %	6,502 %	6,288 %	2,580 %	3,785 %	7,734 %
46	3,392 %	6,482 %	6,249 %	2,598 %	3,778 %	7,687 %
47	3,393 %	6,462 %	6,211 %	2,615 %	3,772 %	7,641 %
48	3,394 %	6,443 %	6,175 %	2,632 %	3,766 %	7,598 %
49	3,396 %	6,424 %	6,141 %	2,648 %	3,760 %	7,555 %
50	3,397 %	6,406 %	6,108 %	2,663 %	3,755 %	7,515 %
51	3,398 %	6,389 %	6,075 %	2,678 %	3,749 %	7,476 %
52	3,399 %	6,372 %	6,045 %	2,692 %	3,744 %	7,438 %
53	3,400 %	6,356 %	6,015 %	2,706 %	3,739 %	7,402 %
54	3,401 %	6,341 %	5,986 %	2,719 %	3,734 %	7,367 %
55	3,401 %	6,326 %	5,958 %	2,732 %	3,729 %	7,333 %
56	3,402 %	6,311 %	5,931 %	2,745 %	3,724 %	7,300 %
57	3,403 %	6,297 %	5,906 %	2,757 %	3,719 %	7,269 %
58	3,404 %	6,284 %	5,881 %	2,769 %	3,715 %	7,238 %
59	3,405 %	6,271 %	5,856 %	2,780 %	3,711 %	7,209 %
60	3,405 %	6,258 %	5,833 %	2,791 %	3,706 %	7,180 %
61	3,406 %	6,246 %	5,810 %	2,801 %	3,702 %	7,153 %
62	3,407 %	6,234 %	5,788 %	2,812 %	3,699 %	7,126 %
63	3,408 %	6,222 %	5,767 %	2,822 %	3,695 %	7,100 %
64	3,408 %	6,211 %	5,747 %	2,831 %	3,691 %	7,075 %
65	3,409 %	6,200 %	5,727 %	2,841 %	3,687 %	7,051 %
66	3,409 %	6,189 %	5,707 %	2,850 %	3,684 %	7,027 %
67	3,410 %	6,179 %	5,688 %	2,859 %	3,680 %	7,004 %
68	3,411 %	6,169 %	5,670 %	2,867 %	3,677 %	6,982 %
69	3,411 %	6,160 %	5,652 %	2,876 %	3,674 %	6,960 %
70	3,412 %	6,150 %	5,635 %	2,884 %	3,671 %	6,939 %
71	3,412 %	6,141 %	5,618 %	2,892 %	3,668 %	6,919 %
72	3,413 %	6,132 %	5,602 %	2,899 %	3,665 %	6,899 %
73	3,413 %	6,124 %	5,586 %	2,907 %	3,662 %	6,880 %
74	3,414 %	6,115 %	5,571 %	2,914 %	3,659 %	6,861 %

75	3,414 %	6,107 %	5,556 %	2,921 %	3,656 %	6,843 %
76	3,415 %	6,099 %	5,541 %	2,928 %	3,654 %	6,825 %
77	3,415 %	6,091 %	5,527 %	2,935 %	3,651 %	6,808 %
78	3,416 %	6,084 %	5,513 %	2,942 %	3,648 %	6,791 %
79	3,416 %	6,076 %	5,500 %	2,948 %	3,646 %	6,775 %
80	3,416 %	6,069 %	5,486 %	2,954 %	3,644 %	6,759 %
81	3,417 %	6,062 %	5,474 %	2,960 %	3,641 %	6,743 %
82	3,417 %	6,055 %	5,461 %	2,966 %	3,639 %	6,728 %
83	3,418 %	6,048 %	5,449 %	2,972 %	3,637 %	6,713 %
84	3,418 %	6,042 %	5,437 %	2,978 %	3,634 %	6,698 %
85	3,418 %	6,035 %	5,425 %	2,983 %	3,632 %	6,684 %
86	3,419 %	6,029 %	5,414 %	2,989 %	3,630 %	6,670 %
87	3,419 %	6,023 %	5,403 %	2,994 %	3,628 %	6,657 %
88	3,419 %	6,017 %	5,392 %	2,999 %	3,626 %	6,644 %
89	3,420 %	6,011 %	5,381 %	3,004 %	3,624 %	6,631 %
90	3,420 %	6,006 %	5,371 %	3,009 %	3,622 %	6,618 %
91	3,420 %	6,000 %	5,361 %	3,014 %	3,620 %	6,606 %
92	3,421 %	5,995 %	5,351 %	3,019 %	3,618 %	6,594 %
93	3,421 %	5,989 %	5,341 %	3,023 %	3,617 %	6,582 %
94	3,421 %	5,984 %	5,332 %	3,028 %	3,615 %	6,570 %
95	3,422 %	5,979 %	5,322 %	3,032 %	3,613 %	6,559 %
96	3,422 %	5,974 %	5,313 %	3,037 %	3,611 %	6,548 %
97	3,422 %	5,969 %	5,304 %	3,041 %	3,610 %	6,537 %
98	3,423 %	5,964 %	5,295 %	3,045 %	3,608 %	6,526 %
99	3,423 %	5,960 %	5,287 %	3,049 %	3,607 %	6,516 %
100	3,423 %	5,955 %	5,278 %	3,053 %	3,605 %	6,506 %
101	3,423 %	5,951 %	5,270 %	3,057 %	3,603 %	6,496 %
102	3,424 %	5,946 %	5,262 %	3,061 %	3,602 %	6,486 %
103	3,424 %	5,942 %	5,254 %	3,065 %	3,600 %	6,476 %
104	3,424 %	5,937 %	5,246 %	3,068 %	3,599 %	6,467 %
105	3,424 %	5,933 %	5,239 %	3,072 %	3,598 %	6,458 %
106	3,425 %	5,929 %	5,231 %	3,075 %	3,596 %	6,449 %
107	3,425 %	5,925 %	5,224 %	3,079 %	3,595 %	6,440 %
108	3,425 %	5,921 %	5,217 %	3,082 %	3,593 %	6,431 %
109	3,425 %	5,917 %	5,210 %	3,086 %	3,592 %	6,422 %
110	3,426 %	5,914 %	5,203 %	3,089 %	3,591 %	6,414 %
111	3,426 %	5,910 %	5,196 %	3,092 %	3,590 %	6,406 %
112	3,426 %	5,906 %	5,189 %	3,095 %	3,588 %	6,398 %

113	3,426 %	5,903 %	5,183 %	3,099 %	3,587 %	6,390 %
114	3,426 %	5,899 %	5,176 %	3,102 %	3,586 %	6,382 %
115	3,427 %	5,896 %	5,170 %	3,105 %	3,585 %	6,374 %
116	3,427 %	5,892 %	5,164 %	3,108 %	3,584 %	6,366 %
117	3,427 %	5,889 %	5,158 %	3,111 %	3,582 %	6,359 %
118	3,427 %	5,885 %	5,152 %	3,113 %	3,581 %	6,352 %
119	3,427 %	5,882 %	5,146 %	3,116 %	3,580 %	6,345 %
120	3,428 %	5,879 %	5,140 %	3,119 %	3,579 %	6,337 %
121	3,428 %	5,876 %	5,134 %	3,122 %	3,578 %	6,331 %
122	3,428 %	5,873 %	5,129 %	3,124 %	3,577 %	6,324 %
123	3,428 %	5,870 %	5,123 %	3,127 %	3,576 %	6,317 %
124	3,428 %	5,867 %	5,118 %	3,130 %	3,575 %	6,310 %
125	3,429 %	5,864 %	5,112 %	3,132 %	3,574 %	6,304 %
126	3,429 %	5,861 %	5,107 %	3,135 %	3,573 %	6,297 %
127	3,429 %	5,858 %	5,102 %	3,137 %	3,572 %	6,291 %
128	3,429 %	5,855 %	5,097 %	3,140 %	3,571 %	6,285 %
129	3,429 %	5,853 %	5,092 %	3,142 %	3,570 %	6,279 %
130	3,429 %	5,850 %	5,087 %	3,144 %	3,569 %	6,273 %
131	3,429 %	5,847 %	5,082 %	3,147 %	3,568 %	6,267 %
132	3,430 %	5,845 %	5,077 %	3,149 %	3,567 %	6,261 %
133	3,430 %	5,842 %	5,072 %	3,151 %	3,567 %	6,255 %
134	3,430 %	5,839 %	5,068 %	3,154 %	3,566 %	6,250 %
135	3,430 %	5,837 %	5,063 %	3,156 %	3,565 %	6,244 %
136	3,430 %	5,834 %	5,059 %	3,158 %	3,564 %	6,239 %
137	3,430 %	5,832 %	5,054 %	3,160 %	3,563 %	6,233 %
138	3,431 %	5,830 %	5,050 %	3,162 %	3,562 %	6,228 %
139	3,431 %	5,827 %	5,045 %	3,164 %	3,561 %	6,223 %
140	3,431 %	5,825 %	5,041 %	3,166 %	3,561 %	6,217 %
141	3,431 %	5,823 %	5,037 %	3,168 %	3,560 %	6,212 %
142	3,431 %	5,820 %	5,033 %	3,170 %	3,559 %	6,207 %
143	3,431 %	5,818 %	5,029 %	3,172 %	3,558 %	6,202 %
144	3,431 %	5,816 %	5,025 %	3,174 %	3,558 %	6,197 %
145	3,431 %	5,814 %	5,021 %	3,176 %	3,557 %	6,193 %
146	3,432 %	5,811 %	5,017 %	3,178 %	3,556 %	6,188 %
147	3,432 %	5,809 %	5,013 %	3,180 %	3,555 %	6,183 %
148	3,432 %	5,807 %	5,009 %	3,182 %	3,555 %	6,179 %
149	3,432 %	5,805 %	5,005 %	3,183 %	3,554 %	6,174 %
150	3,432 %	5,803 %	5,002 %	3,185 %	3,553 %	6,169 %

Futamidő (év)	Brazil real	Renminbi jüan	Maláj ringgit	Orosz rubel	Szingapúri dollár	Dél-koreai von
1	13,438 %	2,076 %	2,973 %	11,291 %	2,594 %	3,122 %
2	12,559 %	2,220 %	3,292 %	9,760 %	2,746 %	3,421 %
3	12,404 %	2,355 %	3,594 %	9,077 %	2,844 %	3,480 %
4	12,426 %	2,470 %	3,859 %	8,791 %	2,891 %	3,457 %
5	12,521 %	2,566 %	4,039 %	8,686 %	2,917 %	3,412 %
6	12,633 %	2,643 %	4,160 %	8,667 %	2,935 %	3,355 %
7	12,736 %	2,709 %	4,250 %	8,689 %	2,951 %	3,309 %
8	12,830 %	2,769 %	4,324 %	8,732 %	2,966 %	3,285 %
9	12,933 %	2,826 %	4,398 %	8,791 %	2,981 %	3,261 %
10	13,024 %	2,882 %	4,477 %	8,839 %	2,997 %	3,222 %
11	13,056 %	2,937 %	4,558 %	8,876 %	3,013 %	3,161 %
12	13,032 %	2,990 %	4,637 %	8,898 %	3,030 %	3,086 %
13	12,966 %	3,042 %	4,711 %	8,903 %	3,046 %	3,007 %
14	12,866 %	3,092 %	4,781 %	8,888 %	3,063 %	2,930 %
15	12,742 %	3,140 %	4,846 %	8,852 %	3,078 %	2,857 %
16	12,599 %	3,186 %	4,904 %	8,800 %	3,093 %	2,791 %
17	12,443 %	3,230 %	4,955 %	8,735 %	3,107 %	2,734 %
18	12,277 %	3,272 %	4,998 %	8,662 %	3,121 %	2,687 %
19	12,105 %	3,312 %	5,031 %	8,582 %	3,133 %	2,649 %
20	11,930 %	3,350 %	5,053 %	8,498 %	3,145 %	2,622 %
21	11,753 %	3,386 %	5,063 %	8,412 %	3,155 %	2,605 %
22	11,576 %	3,421 %	5,062 %	8,325 %	3,165 %	2,596 %
23	11,402 %	3,454 %	5,054 %	8,238 %	3,175 %	2,593 %
24	11,230 %	3,485 %	5,040 %	8,151 %	3,183 %	2,595 %
25	11,062 %	3,515 %	5,021 %	8,065 %	3,191 %	2,601 %
26	10,899 %	3,543 %	4,998 %	7,982 %	3,199 %	2,609 %
27	10,740 %	3,571 %	4,973 %	7,900 %	3,206 %	2,619 %
28	10,587 %	3,596 %	4,946 %	7,820 %	3,213 %	2,631 %
29	10,439 %	3,621 %	4,917 %	7,743 %	3,219 %	2,644 %
30	10,297 %	3,645 %	4,888 %	7,669 %	3,225 %	2,658 %
31	10,159 %	3,667 %	4,858 %	7,597 %	3,231 %	2,673 %
32	10,028 %	3,689 %	4,828 %	7,527 %	3,236 %	2,687 %
33	9,901 %	3,710 %	4,798 %	7,460 %	3,241 %	2,702 %
34	9,780 %	3,729 %	4,769 %	7,396 %	3,246 %	2,717 %
35	9,664 %	3,748 %	4,740 %	7,334 %	3,251 %	2,732 %
36	9,553 %	3,766 %	4,712 %	7,275 %	3,256 %	2,747 %

37	9,446 %	3,784 %	4,684 %	7,218 %	3,260 %	2,761 %
38	9,344 %	3,801 %	4,657 %	7,163 %	3,264 %	2,775 %
39	9,247 %	3,817 %	4,630 %	7,111 %	3,268 %	2,789 %
40	9,153 %	3,832 %	4,605 %	7,060 %	3,272 %	2,803 %
41	9,063 %	3,847 %	4,580 %	7,011 %	3,275 %	2,816 %
42	8,977 %	3,861 %	4,556 %	6,965 %	3,279 %	2,829 %
43	8,895 %	3,874 %	4,532 %	6,920 %	3,282 %	2,841 %
44	8,816 %	3,888 %	4,510 %	6,877 %	3,286 %	2,854 %
45	8,740 %	3,900 %	4,488 %	6,836 %	3,289 %	2,865 %
46	8,667 %	3,912 %	4,467 %	6,796 %	3,292 %	2,877 %
47	8,597 %	3,924 %	4,446 %	6,758 %	3,295 %	2,888 %
48	8,530 %	3,935 %	4,427 %	6,721 %	3,298 %	2,899 %
49	8,465 %	3,946 %	4,408 %	6,685 %	3,300 %	2,909 %
50	8,403 %	3,957 %	4,389 %	6,651 %	3,303 %	2,919 %
51	8,343 %	3,967 %	4,372 %	6,618 %	3,305 %	2,929 %
52	8,286 %	3,977 %	4,354 %	6,587 %	3,308 %	2,938 %
53	8,230 %	3,986 %	4,338 %	6,556 %	3,310 %	2,948 %
54	8,177 %	3,995 %	4,322 %	6,527 %	3,313 %	2,956 %
55	8,125 %	4,004 %	4,306 %	6,498 %	3,315 %	2,965 %
56	8,075 %	4,013 %	4,291 %	6,471 %	3,317 %	2,973 %
57	8,027 %	4,021 %	4,277 %	6,444 %	3,319 %	2,981 %
58	7,981 %	4,029 %	4,263 %	6,418 %	3,321 %	2,989 %
59	7,936 %	4,037 %	4,249 %	6,394 %	3,323 %	2,997 %
60	7,892 %	4,044 %	4,236 %	6,370 %	3,325 %	3,004 %
61	7,850 %	4,052 %	4,223 %	6,346 %	3,327 %	3,011 %
62	7,810 %	4,059 %	4,211 %	6,324 %	3,329 %	3,018 %
63	7,770 %	4,066 %	4,199 %	6,302 %	3,331 %	3,025 %
64	7,732 %	4,072 %	4,187 %	6,281 %	3,332 %	3,031 %
65	7,695 %	4,079 %	4,176 %	6,260 %	3,334 %	3,038 %
66	7,659 %	4,085 %	4,165 %	6,240 %	3,336 %	3,044 %
67	7,624 %	4,091 %	4,154 %	6,221 %	3,337 %	3,050 %
68	7,591 %	4,097 %	4,144 %	6,202 %	3,339 %	3,056 %
69	7,558 %	4,103 %	4,134 %	6,184 %	3,340 %	3,061 %
70	7,526 %	4,108 %	4,124 %	6,166 %	3,342 %	3,067 %
71	7,495 %	4,114 %	4,115 %	6,149 %	3,343 %	3,072 %
72	7,465 %	4,119 %	4,105 %	6,133 %	3,345 %	3,077 %
73	7,436 %	4,124 %	4,096 %	6,116 %	3,346 %	3,082 %
74	7,407 %	4,129 %	4,088 %	6,100 %	3,347 %	3,087 %

75	7,380 %	4,134 %	4,079 %	6,085 %	3,349 %	3,092 %
76	7,353 %	4,139 %	4,071 %	6,070 %	3,350 %	3,097 %
77	7,327 %	4,144 %	4,063 %	6,055 %	3,351 %	3,101 %
78	7,301 %	4,148 %	4,055 %	6,041 %	3,352 %	3,106 %
79	7,276 %	4,153 %	4,047 %	6,027 %	3,354 %	3,110 %
80	7,252 %	4,157 %	4,040 %	6,014 %	3,355 %	3,114 %
81	7,228 %	4,161 %	4,032 %	6,001 %	3,356 %	3,119 %
82	7,205 %	4,165 %	4,025 %	5,988 %	3,357 %	3,123 %
83	7,183 %	4,169 %	4,018 %	5,975 %	3,358 %	3,127 %
84	7,161 %	4,173 %	4,012 %	5,963 %	3,359 %	3,130 %
85	7,139 %	4,177 %	4,005 %	5,951 %	3,360 %	3,134 %
86	7,118 %	4,181 %	3,999 %	5,939 %	3,361 %	3,138 %
87	7,098 %	4,184 %	3,992 %	5,928 %	3,362 %	3,141 %
88	7,078 %	4,188 %	3,986 %	5,917 %	3,363 %	3,145 %
89	7,058 %	4,191 %	3,980 %	5,906 %	3,364 %	3,148 %
90	7,039 %	4,195 %	3,974 %	5,895 %	3,365 %	3,152 %
91	7,020 %	4,198 %	3,968 %	5,885 %	3,366 %	3,155 %
92	7,002 %	4,201 %	3,963 %	5,874 %	3,367 %	3,158 %
93	6,984 %	4,205 %	3,957 %	5,864 %	3,368 %	3,161 %
94	6,966 %	4,208 %	3,952 %	5,855 %	3,369 %	3,164 %
95	6,949 %	4,211 %	3,946 %	5,845 %	3,369 %	3,167 %
96	6,933 %	4,214 %	3,941 %	5,836 %	3,370 %	3,170 %
97	6,916 %	4,217 %	3,936 %	5,827 %	3,371 %	3,173 %
98	6,900 %	4,220 %	3,931 %	5,818 %	3,372 %	3,176 %
99	6,884 %	4,222 %	3,926 %	5,809 %	3,373 %	3,179 %
100	6,869 %	4,225 %	3,922 %	5,800 %	3,373 %	3,181 %
101	6,854 %	4,228 %	3,917 %	5,792 %	3,374 %	3,184 %
102	6,839 %	4,231 %	3,912 %	5,783 %	3,375 %	3,187 %
103	6,824 %	4,233 %	3,908 %	5,775 %	3,376 %	3,189 %
104	6,810 %	4,236 %	3,903 %	5,767 %	3,376 %	3,192 %
105	6,796 %	4,238 %	3,899 %	5,760 %	3,377 %	3,194 %
106	6,782 %	4,241 %	3,895 %	5,752 %	3,378 %	3,197 %
107	6,769 %	4,243 %	3,891 %	5,744 %	3,378 %	3,199 %
108	6,756 %	4,246 %	3,887 %	5,737 %	3,379 %	3,201 %
109	6,743 %	4,248 %	3,883 %	5,730 %	3,380 %	3,204 %
110	6,730 %	4,250 %	3,879 %	5,723 %	3,380 %	3,206 %
111	6,717 %	4,252 %	3,875 %	5,716 %	3,381 %	3,208 %
112	6,705 %	4,255 %	3,871 %	5,709 %	3,381 %	3,210 %

113	6,693 %	4,257 %	3,867 %	5,702 %	3,382 %	3,212 %
114	6,681 %	4,259 %	3,864 %	5,695 %	3,383 %	3,214 %
115	6,669 %	4,261 %	3,860 %	5,689 %	3,383 %	3,216 %
116	6,658 %	4,263 %	3,856 %	5,683 %	3,384 %	3,218 %
117	6,647 %	4,265 %	3,853 %	5,676 %	3,384 %	3,220 %
118	6,636 %	4,267 %	3,850 %	5,670 %	3,385 %	3,222 %
119	6,625 %	4,269 %	3,846 %	5,664 %	3,385 %	3,224 %
120	6,614 %	4,271 %	3,843 %	5,658 %	3,386 %	3,226 %
121	6,604 %	4,273 %	3,840 %	5,652 %	3,386 %	3,228 %
122	6,593 %	4,275 %	3,836 %	5,646 %	3,387 %	3,230 %
123	6,583 %	4,277 %	3,833 %	5,641 %	3,388 %	3,232 %
124	6,573 %	4,278 %	3,830 %	5,635 %	3,388 %	3,233 %
125	6,563 %	4,280 %	3,827 %	5,630 %	3,389 %	3,235 %
126	6,554 %	4,282 %	3,824 %	5,624 %	3,389 %	3,237 %
127	6,544 %	4,284 %	3,821 %	5,619 %	3,389 %	3,238 %
128	6,535 %	4,285 %	3,818 %	5,614 %	3,390 %	3,240 %
129	6,525 %	4,287 %	3,815 %	5,608 %	3,390 %	3,242 %
130	6,516 %	4,289 %	3,813 %	5,603 %	3,391 %	3,243 %
131	6,507 %	4,290 %	3,810 %	5,598 %	3,391 %	3,245 %
132	6,499 %	4,292 %	3,807 %	5,593 %	3,392 %	3,246 %
133	6,490 %	4,293 %	3,804 %	5,589 %	3,392 %	3,248 %
134	6,481 %	4,295 %	3,802 %	5,584 %	3,393 %	3,249 %
135	6,473 %	4,296 %	3,799 %	5,579 %	3,393 %	3,251 %
136	6,465 %	4,298 %	3,797 %	5,575 %	3,393 %	3,252 %
137	6,456 %	4,299 %	3,794 %	5,570 %	3,394 %	3,254 %
138	6,448 %	4,301 %	3,792 %	5,565 %	3,394 %	3,255 %
139	6,440 %	4,302 %	3,789 %	5,561 %	3,395 %	3,257 %
140	6,433 %	4,304 %	3,787 %	5,557 %	3,395 %	3,258 %
141	6,425 %	4,305 %	3,784 %	5,552 %	3,395 %	3,259 %
142	6,417 %	4,306 %	3,782 %	5,548 %	3,396 %	3,261 %
143	6,410 %	4,308 %	3,780 %	5,544 %	3,396 %	3,262 %
144	6,402 %	4,309 %	3,777 %	5,540 %	3,397 %	3,263 %
145	6,395 %	4,310 %	3,775 %	5,536 %	3,397 %	3,265 %
146	6,388 %	4,312 %	3,773 %	5,532 %	3,397 %	3,266 %
147	6,381 %	4,313 %	3,771 %	5,528 %	3,398 %	3,267 %
148	6,374 %	4,314 %	3,768 %	5,524 %	3,398 %	3,268 %
149	6,367 %	4,315 %	3,766 %	5,520 %	3,398 %	3,270 %
150	6,360 %	4,317 %	3,764 %	5,516 %	3,399 %	3,271 %

Futamidő (év)	Török líra	USA-dollár	Japán jen
1	23,252 %	3,218 %	- 0,208 %
2	25,455 %	3,208 %	- 0,182 %
3	26,574 %	3,058 %	- 0,164 %
4	26,628 %	3,015 %	- 0,125 %
5	25,815 %	2,984 %	- 0,064 %
6	24,269 %	2,984 %	0,005 %
7	22,133 %	2,983 %	0,068 %
8	19,564 %	2,983 %	0,123 %
9	16,695 %	2,992 %	0,175 %
10	14,486 %	3,014 %	0,232 %
11	12,882 %	3,034 %	0,296 %
12	11,681 %	3,052 %	0,365 %
13	10,760 %	3,072 %	0,435 %
14	10,039 %	3,092 %	0,504 %
15	9,465 %	3,109 %	0,570 %
16	9,001 %	3,121 %	0,634 %
17	8,622 %	3,126 %	0,694 %
18	8,308 %	3,124 %	0,751 %
19	8,045 %	3,113 %	0,803 %
20	7,824 %	3,093 %	0,851 %
21	7,635 %	3,063 %	0,896 %
22	7,473 %	3,028 %	0,939 %
23	7,334 %	2,992 %	0,979 %
24	7,212 %	2,958 %	1,015 %
25	7,106 %	2,927 %	1,047 %
26	7,012 %	2,902 %	1,074 %
27	6,929 %	2,879 %	1,100 %
28	6,856 %	2,854 %	1,125 %
29	6,790 %	2,825 %	1,152 %
30	6,730 %	2,789 %	1,181 %
31	6,677 %	2,746 %	1,214 %
32	6,628 %	2,697 %	1,250 %
33	6,584 %	2,646 %	1,288 %
34	6,543 %	2,594 %	1,327 %
35	6,506 %	2,543 %	1,366 %
36	6,471 %	2,494 %	1,407 %
37	6,440 %	2,447 %	1,447 %

38	6,410 %	2,403 %	1,486 %
39	6,383 %	2,363 %	1,526 %
40	6,357 %	2,326 %	1,565 %
41	6,333 %	2,293 %	1,603 %
42	6,311 %	2,264 %	1,640 %
43	6,290 %	2,238 %	1,676 %
44	6,270 %	2,216 %	1,712 %
45	6,251 %	2,198 %	1,746 %
46	6,233 %	2,183 %	1,780 %
47	6,216 %	2,171 %	1,812 %
48	6,200 %	2,163 %	1,844 %
49	6,185 %	2,159 %	1,875 %
50	6,171 %	2,157 %	1,905 %
51	6,157 %	2,159 %	1,934 %
52	6,144 %	2,164 %	1,962 %
53	6,131 %	2,170 %	1,989 %
54	6,119 %	2,179 %	2,015 %
55	6,107 %	2,189 %	2,041 %
56	6,096 %	2,200 %	2,066 %
57	6,085 %	2,212 %	2,090 %
58	6,075 %	2,225 %	2,113 %
59	6,065 %	2,238 %	2,136 %
60	6,055 %	2,251 %	2,158 %
61	6,046 %	2,265 %	2,179 %
62	6,037 %	2,280 %	2,200 %
63	6,028 %	2,294 %	2,220 %
64	6,020 %	2,308 %	2,240 %
65	6,012 %	2,322 %	2,259 %
66	6,004 %	2,336 %	2,277 %
67	5,996 %	2,350 %	2,295 %
68	5,989 %	2,364 %	2,312 %
69	5,982 %	2,378 %	2,329 %
70	5,975 %	2,392 %	2,346 %
71	5,968 %	2,405 %	2,362 %
72	5,961 %	2,418 %	2,377 %
73	5,955 %	2,431 %	2,393 %
74	5,949 %	2,444 %	2,407 %
75	5,943 %	2,456 %	2,422 %

76	5,937 %	2,469 %	2,436 %
77	5,931 %	2,481 %	2,449 %
78	5,926 %	2,492 %	2,463 %
79	5,920 %	2,504 %	2,476 %
80	5,915 %	2,515 %	2,489 %
81	5,910 %	2,526 %	2,501 %
82	5,905 %	2,537 %	2,513 %
83	5,900 %	2,548 %	2,525 %
84	5,895 %	2,558 %	2,536 %
85	5,891 %	2,569 %	2,548 %
86	5,886 %	2,579 %	2,559 %
87	5,882 %	2,588 %	2,569 %
88	5,877 %	2,598 %	2,580 %
89	5,873 %	2,607 %	2,590 %
90	5,869 %	2,617 %	2,600 %
91	5,865 %	2,626 %	2,610 %
92	5,861 %	2,634 %	2,620 %
93	5,857 %	2,643 %	2,629 %
94	5,853 %	2,652 %	2,638 %
95	5,849 %	2,660 %	2,647 %
96	5,846 %	2,668 %	2,656 %
97	5,842 %	2,676 %	2,665 %
98	5,839 %	2,684 %	2,673 %
99	5,835 %	2,691 %	2,682 %
100	5,832 %	2,699 %	2,690 %
101	5,829 %	2,706 %	2,698 %
102	5,825 %	2,714 %	2,706 %
103	5,822 %	2,721 %	2,713 %
104	5,819 %	2,728 %	2,721 %
105	5,816 %	2,735 %	2,728 %
106	5,813 %	2,741 %	2,735 %
107	5,810 %	2,748 %	2,743 %
108	5,807 %	2,754 %	2,750 %
109	5,804 %	2,761 %	2,756 %
110	5,802 %	2,767 %	2,763 %
111	5,799 %	2,773 %	2,770 %
112	5,796 %	2,779 %	2,776 %
113	5,794 %	2,785 %	2,783 %

114	5,791 %	2,791 %	2,789 %
115	5,788 %	2,796 %	2,795 %
116	5,786 %	2,802 %	2,801 %
117	5,784 %	2,808 %	2,807 %
118	5,781 %	2,813 %	2,813 %
119	5,779 %	2,818 %	2,819 %
120	5,776 %	2,824 %	2,824 %
121	5,774 %	2,829 %	2,830 %
122	5,772 %	2,834 %	2,835 %
123	5,770 %	2,839 %	2,841 %
124	5,768 %	2,844 %	2,846 %
125	5,765 %	2,849 %	2,851 %
126	5,763 %	2,853 %	2,856 %
127	5,761 %	2,858 %	2,861 %
128	5,759 %	2,863 %	2,866 %
129	5,757 %	2,867 %	2,871 %
130	5,755 %	2,872 %	2,876 %
131	5,753 %	2,876 %	2,881 %
132	5,751 %	2,880 %	2,886 %
133	5,749 %	2,885 %	2,890 %
134	5,748 %	2,889 %	2,895 %
135	5,746 %	2,893 %	2,899 %
136	5,744 %	2,897 %	2,904 %
137	5,742 %	2,901 %	2,908 %
138	5,740 %	2,905 %	2,912 %
139	5,739 %	2,909 %	2,916 %
140	5,737 %	2,913 %	2,921 %
141	5,735 %	2,917 %	2,925 %
142	5,734 %	2,920 %	2,929 %
143	5,732 %	2,924 %	2,933 %
144	5,730 %	2,928 %	2,937 %
145	5,729 %	2,931 %	2,941 %
146	5,727 %	2,935 %	2,944 %
147	5,726 %	2,938 %	2,948 %
148	5,724 %	2,942 %	2,952 %
149	5,723 %	2,945 %	2,956 %
150	5,721 %	2,949 %	2,959 %

## II. MELLÉKLET

**Alapvető kamatkülönbségek az illeszkedési korrekció számításához**

Az ebben a mellékletben meghatározott alapvető kamatkülönbségek kifejezése bázispontban történik, és nem tartalmaznak a 2009/138/EK irányelv 77c. cikke (1) bekezdésének c) pontja szerinti emelést.

**1. Központi kormányzattal és központi bankkal szembeni kitétségek**

Az alapvető kamatkülönbségek minden pénznemben denominált kitétségre alkalmazandók.

A 11–30 év közötti időtartamra vonatkozó alapvető kamatkülönbségek megegyeznek a 10 éves időtartamra vonatkozó alapvető kamatkülönbségekkel.

Időtartam (év)	Ausztria	Belgium	Bulgária	Horvátország	Cseh Köztársaság	Ciprus	Dánia
1	0	0	29	5	0	23	0
2	0	0	36	5	0	38	0
3	0	0	41	5	0	43	0
4	0	2	44	5	2	44	0
5	0	3	48	5	3	47	0
6	0	4	51	5	6	49	0
7	1	5	53	5	8	51	0
8	2	6	55	5	10	50	0
9	3	7	57	5	11	48	0
10	3	7	58	5	12	47	0

Időtartam (év)	Észtország	Finnország	Franciaország	Németország	Görögország	Magyarország	Írország
1	0	0	0	0	361	4	14
2	0	0	0	0	225	4	20
3	0	0	0	0	200	4	22
4	2	0	0	0	175	4	23
5	3	0	0	0	161	4	25
6	4	0	0	0	159	4	26
7	5	0	0	0	156	4	27
8	6	0	1	0	160	3	28
9	7	0	2	0	162	1	28
10	7	0	3	0	164	4	28

Időtartam (év)	Olaszország	Lettország	Litvánia	Luxemburg	Málta	Hollandia	Lengyelország
1	6	4	5	0	14	0	4
2	14	10	10	0	20	0	4
3	18	13	14	0	22	0	4
4	21	14	16	0	23	0	4
5	23	16	18	0	25	0	4

6	25	18	19	0	26	0	4
7	27	19	21	0	27	0	4
8	28	20	22	0	28	0	4
9	30	21	23	1	28	0	4
10	31	22	24	2	28	0	4

Időtartam (év)	Portugália	Románia	Szlovákia	Szlovénia	Spanyolország	Svédország	Egyesült Királyság
1	23	9	11	16	5	0	0
2	38	16	14	19	10	0	0
3	43	18	16	23	14	0	0
4	44	19	17	27	16	0	0
5	47	20	19	31	18	0	0
6	49	21	20	34	19	0	0
7	51	23	21	35	21	0	0
8	50	24	23	37	22	0	0
9	48	25	23	37	23	0	0
10	47	23	23	37	24	0	0

Időtartam (év)	Liechtenstein	Norvégia	Svájc	Ausztrália	Brazília	Kanada	Chile
1	0	0	0	0	12	0	17
2	0	0	0	0	12	0	18
3	0	0	0	0	12	0	17
4	0	0	0	0	12	0	17
5	0	0	0	0	12	0	15
6	0	0	0	0	12	0	15
7	0	0	0	0	12	0	14
8	0	0	0	0	12	0	14
9	0	0	0	0	12	0	15
10	0	0	0	0	12	0	13

Időtartam (év)	Kína	Kolumbia	Hongkong	India	Japán	Malajzia	Mexikó
1	0	12	0	10	0	0	9
2	1	18	0	10	0	0	9
3	2	27	0	10	0	0	10
4	3	34	0	10	0	0	10

5	3	36	0	10	0	0	10
6	4	39	0	10	0	0	10
7	4	41	0	10	0	0	10
8	7	39	0	10	0	0	10
9	5	36	0	10	1	0	10
10	5	39	0	10	1	0	10

Időtartam (év)	Új-Zéland	Oroszország	Szingapúr	Dél-Afrika	Dél-Korea	Thaiföld	Tajvan
1	0	0	0	7	9	1	4
2	0	0	0	10	11	0	4
3	0	0	0	11	12	0	4
4	0	0	0	11	14	0	4
5	0	2	0	12	15	0	4
6	0	5	0	13	15	0	4
7	0	7	0	15	16	0	4
8	0	11	0	17	16	0	4
9	0	17	0	18	16	0	4
10	0	17	0	20	16	0	4

Időtartam (év)	Amerikai Egyesült Államok
1	0
2	0
3	0
4	0
5	0
6	0
7	0
8	0
9	0
10	0

## 2. Pénzügyi intézményekkel szembeni kitétségek

### 2.1. Euro

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	7	19	42	112	224	520	1 241
2	7	19	42	112	224	520	1 000
3	8	22	44	106	220	516	815
4	9	24	47	108	219	515	674
5	10	26	51	111	219	515	566
6	11	29	55	116	219	515	515
7	13	31	57	119	219	515	515
8	13	31	57	118	219	515	515
9	13	32	57	117	219	515	515
10	13	33	57	117	219	515	515
11	14	35	57	117	219	515	515
12	14	35	57	117	219	515	515
13	15	36	57	117	219	515	515
14	15	36	57	117	219	515	515
15	15	36	57	117	219	515	515
16	15	36	57	117	219	515	515
17	15	36	57	117	219	515	515
18	15	36	57	117	219	515	515
19	15	36	57	117	219	515	515
20	15	36	57	117	219	515	515
21	17	36	57	117	219	515	515
22	17	36	57	117	219	515	515
23	18	36	57	117	219	515	515
24	19	36	57	117	219	515	515
25	19	36	57	117	219	515	515
26	20	36	57	117	219	515	515
27	20	36	57	117	219	515	515
28	21	36	57	117	219	515	515
29	22	36	57	117	219	515	515
30	23	36	57	117	219	515	515

## 2.2. Cseh korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	17	29	52	122	234	530	1 361
2	18	31	54	123	236	531	1 088
3	20	34	56	118	232	528	879
4	20	36	58	120	231	527	722
5	21	37	62	122	230	526	603
6	22	39	65	126	230	525	525
7	22	40	66	128	229	524	524
8	21	40	65	127	228	524	524
9	21	41	65	125	228	523	523
10	21	41	65	125	227	523	523
11	21	42	64	125	227	522	522
12	21	42	64	124	226	522	522
13	21	42	63	123	225	521	521
14	20	42	63	123	225	520	520
15	20	41	62	122	224	520	520
16	19	41	62	122	224	520	520
17	19	41	62	122	224	519	519
18	19	41	62	122	224	519	519
19	19	41	62	122	224	519	519
20	20	41	62	122	224	520	520
21	20	41	62	123	225	520	520
22	20	42	63	123	225	520	520
23	20	42	63	123	225	520	520
24	20	42	63	123	225	520	520
25	20	42	63	123	225	520	520
26	20	42	63	123	225	520	520
27	22	42	62	123	225	520	520
28	22	41	62	123	225	520	520
29	23	41	62	122	224	520	520
30	23	41	62	122	224	520	520

## 2.3. Dán korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	6	19	42	111	224	519	1 241
2	6	19	42	111	224	519	1 000
3	7	21	44	106	220	516	814

4	9	24	46	108	219	515	674
5	10	26	51	111	219	515	566
6	11	28	55	116	219	515	515
7	12	31	56	119	219	515	515
8	12	31	56	118	219	515	515
9	13	32	56	117	219	515	515
10	13	33	57	117	219	515	515
11	14	34	57	117	219	515	515
12	14	35	57	117	219	515	515
13	14	36	57	117	219	515	515
14	15	36	57	117	219	515	515
15	15	36	57	117	219	515	515
16	15	36	57	117	219	515	515
17	15	36	57	117	219	515	515
18	15	36	57	117	219	515	515
19	15	36	57	117	219	515	515
20	15	36	57	117	219	515	515
21	17	36	57	117	219	515	515
22	17	36	57	117	219	515	515
23	18	36	57	117	219	515	515
24	18	36	57	117	219	515	515
25	19	36	57	117	219	515	515
26	20	36	57	117	219	515	515
27	20	36	57	117	219	515	515
28	21	36	57	117	219	515	515
29	22	36	57	117	219	515	515
30	23	36	57	117	219	515	515

## 2.4. Magyar forint

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	77	90	113	182	295	590	1 367
2	74	87	110	179	292	587	1103
3	78	92	114	176	291	586	899
4	77	92	115	177	288	584	744
5	77	93	118	178	286	582	625
6	77	94	120	181	285	580	580
7	76	94	120	182	283	578	578
8	75	94	119	180	282	577	577
9	74	94	118	179	281	577	577
10	72	92	115	175	278	573	573

11	70	91	113	173	275	571	571
12	69	90	112	172	274	570	570
13	69	90	111	171	273	569	569
14	69	90	111	171	273	569	569
15	68	90	111	171	273	568	568
16	68	89	110	170	272	568	568
17	67	89	110	170	272	568	568
18	67	88	109	169	271	567	567
19	66	88	109	169	271	566	566
20	66	87	108	168	270	566	566
21	65	86	107	168	270	565	565
22	64	86	107	167	269	564	564
23	63	85	106	166	268	564	564
24	62	84	105	165	267	563	563
25	61	83	104	164	266	562	562
26	60	82	103	163	265	561	561
27	59	81	102	162	264	560	560
28	58	80	101	161	263	558	558
29	57	79	100	160	262	557	557
30	56	78	99	159	261	556	556

## 2.5. Svéd korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	11	23	47	116	228	524	1 272
2	12	25	48	117	230	525	1 020
3	14	28	50	113	227	523	829
4	16	31	54	115	227	522	685
5	18	34	59	119	227	522	575
6	19	36	62	124	227	522	522
7	20	38	64	126	226	522	522
8	19	38	63	124	226	522	522
9	19	39	63	123	226	521	521
10	19	39	63	123	225	521	521
11	20	40	63	123	225	521	521
12	20	41	63	123	225	521	521
13	20	42	63	123	225	521	521
14	21	42	63	123	225	521	521
15	21	42	63	123	225	521	521
16	21	42	63	123	225	521	521
17	21	42	63	123	225	521	521

18	21	42	63	123	225	521	521
19	21	43	64	124	226	521	521
20	22	43	64	124	226	522	522
21	22	43	64	125	227	522	522
22	22	44	65	125	227	522	522
23	22	44	65	125	227	523	523
24	22	44	65	125	227	523	523
25	22	44	65	125	227	523	523
26	22	44	65	125	227	523	523
27	22	44	65	125	227	523	523
28	22	44	65	125	227	522	522
29	22	44	65	125	227	522	522
30	23	43	64	125	227	522	522

## 2.6. Horvát kuna

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	46	59	82	151	264	559	1 241
2	50	63	86	155	267	563	1002
3	55	69	91	153	268	563	819
4	58	74	96	158	269	565	679
5	61	77	102	162	270	565	572
6	62	79	105	167	270	566	566
7	63	81	107	169	270	565	565
8	62	81	106	167	269	564	564
9	61	81	105	166	268	563	563
10	61	81	104	164	267	562	562
11	60	81	103	163	265	561	561
12	59	80	102	162	264	560	560
13	58	80	101	161	263	559	559
14	57	79	100	160	262	558	558
15	56	78	99	159	261	557	557
16	56	77	98	158	260	556	556
17	55	76	97	158	260	555	555
18	54	76	97	157	259	555	555
19	54	75	96	157	259	554	554
20	54	75	96	156	258	554	554
21	53	74	95	155	258	553	553
22	52	74	95	155	257	552	552
23	52	73	94	154	256	552	552
24	51	72	93	153	255	551	551

25	50	71	92	152	255	550	550
26	49	71	92	152	254	549	549
27	48	70	91	151	253	549	549
28	48	69	90	150	252	548	548
29	47	68	89	149	251	547	547
30	46	67	88	148	251	546	546

## 2.7. Bolgár leva

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	6	19	42	111	223	519	1 240
2	6	19	42	111	223	519	999
3	7	21	43	105	220	515	814
4	8	23	46	107	219	514	673
5	9	26	51	111	218	514	565
6	10	28	54	115	218	514	514
7	12	30	56	118	218	514	514
8	12	31	56	117	218	514	514
9	12	31	56	116	218	514	514
10	12	33	56	116	218	514	514
11	13	34	56	116	218	514	514
12	13	34	56	116	218	514	514
13	14	35	56	116	218	514	514
14	14	35	56	116	218	514	514
15	14	35	56	116	218	514	514
16	14	35	56	116	218	514	514
17	14	35	56	116	218	514	514
18	14	35	56	116	218	514	514
19	15	35	56	116	218	514	514
20	15	35	56	116	218	514	514
21	17	35	56	116	218	514	514
22	17	35	56	116	218	514	514
23	18	35	56	116	218	514	514
24	18	35	56	116	219	514	514
25	19	35	56	116	219	514	514
26	20	35	56	117	219	514	514
27	20	35	56	117	219	514	514
28	21	35	56	117	219	514	514
29	22	35	56	117	219	514	514
30	23	35	56	117	219	514	514

## 2.8. Font sterling

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	8	24	52	141	242	538	1 275
2	8	24	52	141	242	538	1 023
3	9	26	52	129	238	534	831
4	10	28	54	120	237	532	686
5	12	30	56	110	235	531	575
6	14	33	59	104	234	530	530
7	16	36	60	98	233	529	529
8	18	38	59	91	232	528	528
9	20	44	62	86	231	527	527
10	20	44	60	84	230	526	526
11	19	43	59	84	230	525	525
12	18	43	60	86	229	524	524
13	18	43	60	86	228	524	524
14	19	43	60	86	227	523	523
15	19	43	60	86	227	522	522
16	19	43	60	86	225	521	521
17	19	43	60	86	224	520	520
18	19	43	60	86	224	520	520
19	19	43	60	86	224	519	519
20	19	43	60	86	224	520	520
21	19	43	60	86	224	520	520
22	19	43	60	86	224	520	520
23	19	43	60	86	223	519	519
24	19	43	60	86	223	518	518
25	19	43	60	86	222	518	518
26	20	43	60	86	222	517	517
27	20	43	60	86	221	517	517
28	21	43	60	86	220	516	516
29	22	43	60	86	220	516	516
30	23	43	60	86	219	515	515

## 2.9. Román lej

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	84	97	120	189	302	597	1 386
2	83	96	119	188	300	596	1 122
3	83	97	119	181	296	591	913

4	82	97	120	182	293	588	752
5	81	97	122	182	290	586	629
6	81	98	124	185	289	584	584
7	80	98	124	186	286	582	582
8	77	96	121	183	284	580	580
9	76	95	119	180	282	578	578
10	75	95	118	179	281	576	576
11	74	95	117	177	279	575	575
12	73	94	116	176	278	574	574
13	72	93	114	174	276	572	572
14	71	92	113	173	275	571	571
15	69	91	112	172	274	569	569
16	68	90	111	171	273	568	568
17	67	89	110	170	272	567	567
18	66	88	109	169	271	566	566
19	65	87	108	168	270	566	566
20	65	86	107	167	269	565	565
21	64	85	106	166	268	564	564
22	63	84	105	165	267	563	563
23	62	83	104	164	266	562	562
24	61	82	103	163	265	561	561
25	59	81	102	162	264	560	560
26	58	80	101	161	263	559	559
27	57	79	100	160	262	557	557
28	56	78	99	159	261	556	556
29	55	77	98	158	260	555	555
30	54	76	97	157	259	554	554

## 2.10. Lengyel zloty

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	57	70	93	162	274	570	1 364
2	56	69	92	161	274	569	1 098
3	57	71	93	155	269	565	892
4	57	72	95	156	268	563	736
5	57	73	98	158	266	562	616
6	57	74	100	161	264	560	560
7	56	74	100	162	263	559	559
8	55	74	99	160	262	557	557
9	54	73	98	158	260	556	556
10	53	73	97	157	259	555	555

11	53	74	96	156	258	554	554
12	53	74	96	156	258	553	553
13	52	74	95	155	257	553	553
14	52	73	94	154	256	552	552
15	51	73	94	154	256	552	552
16	50	72	93	153	255	551	551
17	50	71	92	153	255	550	550
18	49	71	92	152	254	550	550
19	49	70	91	152	254	549	549
20	49	70	91	151	253	549	549
21	49	70	91	151	253	549	549
22	48	70	91	151	253	548	548
23	48	69	90	150	252	548	548
24	47	68	89	150	252	547	547
25	46	68	89	149	251	546	546
26	46	67	88	148	250	546	546
27	45	66	87	147	249	545	545
28	44	66	87	147	249	544	544
29	44	65	86	146	248	544	544
30	43	64	85	145	247	543	543

## 2.11. Norvég korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	32	44	67	137	249	545	1 287
2	32	45	68	137	250	545	1 031
3	33	47	69	131	245	541	838
4	33	48	71	132	244	539	692
5	34	50	75	135	243	538	580
6	34	51	77	139	242	538	538
7	34	52	78	140	241	537	537
8	33	52	78	139	240	536	536
9	33	52	77	137	240	535	535
10	33	53	76	137	239	535	535
11	33	53	76	136	238	534	534
12	32	54	75	136	238	533	533
13	32	53	75	135	237	533	533
14	32	53	74	134	236	532	532
15	31	53	74	134	236	531	531
16	30	52	73	133	235	531	531

17	30	52	73	133	235	530	530
18	30	51	72	132	234	530	530
19	30	51	72	132	234	530	530
20	30	51	72	132	234	530	530
21	30	51	72	132	234	530	530
22	30	51	72	132	234	530	530
23	30	51	72	132	234	530	530
24	29	51	72	132	234	530	530
25	29	51	72	132	234	529	529
26	29	50	71	131	233	529	529
27	29	50	71	131	233	529	529
28	28	50	71	131	233	528	528
29	28	49	70	130	233	528	528
30	28	49	70	130	232	528	528

## 2.12. Svájci frank

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	3	24	93	206	501	1 221
2	1	5	25	94	207	502	981
3	2	5	27	89	203	499	798
4	2	7	29	91	202	498	660
5	4	9	34	94	202	498	555
6	4	11	38	99	202	498	498
7	5	14	39	102	202	498	498
8	7	14	39	100	202	498	498
9	7	15	39	100	202	498	498
10	8	16	40	100	202	498	498
11	9	18	41	101	203	499	499
12	9	18	40	100	202	497	497
13	10	19	40	101	203	498	498
14	11	19	40	100	202	498	498
15	12	18	39	99	201	497	497
16	13	17	38	98	200	496	496
17	13	17	38	98	200	496	496
18	14	17	38	98	200	496	496
19	14	18	39	99	201	496	496
20	15	18	39	99	201	497	497
21	16	19	39	100	202	497	497
22	17	20	39	100	202	497	497
23	18	21	39	99	202	497	497

24	18	21	39	99	201	497	497
25	19	22	39	99	201	497	497
26	19	23	39	99	201	497	497
27	20	23	39	99	201	496	496
28	20	25	40	99	201	496	496
29	21	25	41	99	201	496	496
30	23	26	42	99	201	496	496

## 2.13. Ausztrál dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	45	58	81	150	263	558	1 290
2	45	58	81	150	263	558	1 038
3	46	60	82	144	259	554	845
4	47	62	84	146	257	553	698
5	47	63	88	148	256	552	585
6	47	64	91	152	255	551	551
7	48	66	92	154	254	550	550
8	47	65	91	152	253	549	549
9	46	65	90	150	253	548	548
10	46	66	89	150	252	547	547
11	46	66	89	149	251	547	547
12	45	66	88	148	250	546	546
13	45	66	88	148	250	545	545
14	45	66	87	147	249	545	545
15	44	65	86	147	249	544	544
16	43	65	86	146	248	543	543
17	43	64	85	145	247	543	543
18	42	64	85	145	247	542	542
19	42	63	84	144	246	542	542
20	42	63	84	144	246	542	542
21	41	63	84	144	246	542	542
22	41	62	83	143	245	541	541
23	40	62	83	143	245	541	541
24	40	61	82	142	244	540	540
25	39	60	81	142	244	539	539
26	38	60	81	141	243	538	538
27	38	59	80	140	242	538	538
28	37	58	79	139	241	537	537
29	36	57	78	139	241	536	536
30	35	57	78	138	240	536	536

2.14. *Thai bát*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	18	31	54	123	235	531	1 247
2	21	34	57	126	239	534	1006
3	25	39	61	123	238	533	821
4	29	44	66	128	239	535	680
5	31	48	73	133	241	536	571
6	31	48	74	136	239	534	534
7	35	53	79	141	242	538	538
8	34	53	78	139	241	537	537
9	35	55	79	140	242	537	537
10	37	57	81	141	243	539	539
11	38	59	82	142	244	540	540
12	40	61	82	143	245	540	540
13	40	62	83	143	245	541	541
14	41	62	83	143	245	541	541
15	41	62	83	143	246	541	541
16	41	62	83	143	245	541	541
17	41	62	83	143	245	541	541
18	40	61	82	143	245	540	540
19	40	61	82	142	244	540	540
20	40	61	82	142	244	540	540
21	40	61	82	142	244	540	540
22	40	61	82	142	244	540	540
23	39	61	82	142	244	539	539
24	39	60	81	141	243	539	539
25	38	60	81	141	243	539	539
26	38	59	80	140	242	538	538
27	37	59	80	140	242	538	538
28	37	58	79	139	241	537	537
29	36	58	79	139	241	536	536
30	36	57	78	138	240	536	536

2.15. *Kanadai dollár*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	18	31	54	123	235	531	1 292
2	19	32	55	124	237	532	1 036
3	21	35	57	119	234	529	841

4	23	38	60	122	233	529	694
5	24	40	65	125	233	529	582
6	25	42	69	130	233	529	529
7	26	44	70	132	233	529	529
8	26	45	70	131	233	529	529
9	26	46	70	131	233	529	529
10	27	47	71	131	233	529	529
11	28	48	71	131	233	529	529
12	28	49	71	131	233	529	529
13	29	50	71	131	233	529	529
14	29	50	71	131	233	529	529
15	29	50	71	131	233	529	529
16	29	50	71	131	233	529	529
17	29	50	71	131	233	529	529
18	29	50	71	131	233	529	529
19	28	50	71	131	233	529	529
20	29	50	71	131	233	529	529
21	28	50	71	131	233	529	529
22	28	50	71	131	233	528	528
23	28	49	70	130	232	528	528
24	27	49	70	130	232	527	527
25	27	48	69	129	231	527	527
26	26	48	69	129	231	527	527
27	26	47	68	128	230	526	526
28	26	47	68	128	230	526	526
29	25	47	67	128	230	525	525
30	25	46	67	127	229	525	525

## 2.16. Chilei peso

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	51	64	87	156	269	564	1 398
2	54	67	90	159	272	567	1103
3	58	72	94	156	271	566	889
4	60	75	98	160	271	566	732
5	62	79	104	164	271	567	613
6	64	81	108	169	272	568	568
7	65	83	109	171	272	568	568
8	65	84	109	170	272	567	567
9	65	85	109	170	272	567	567
10	66	86	109	170	272	567	567

11	66	87	109	169	271	567	567
12	66	87	109	169	271	567	567
13	65	87	108	168	270	566	566
14	65	86	107	167	269	565	565
15	64	86	106	167	269	564	564
16	63	85	106	166	268	564	564
17	63	84	105	165	267	563	563
18	62	84	105	165	267	562	562
19	62	83	104	164	266	562	562
20	61	82	103	163	266	561	561
21	60	82	103	163	265	560	560
22	59	81	102	162	264	560	560
23	59	80	101	161	263	559	559
24	58	79	100	160	262	558	558
25	57	78	99	159	261	557	557
26	56	77	98	158	260	556	556
27	55	76	97	157	259	555	555
28	54	75	96	156	258	554	554
29	53	74	95	155	257	553	553
30	52	73	94	155	257	552	552

## 2.17. Kolumbiai peso

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	82	95	118	187	299	595	1 411
2	87	100	123	192	304	600	1 138
3	89	103	125	187	302	597	930
4	90	106	128	190	301	597	771
5	94	110	135	195	303	599	649
6	96	113	139	201	304	600	600
7	98	116	142	204	305	600	600
8	99	118	143	204	306	602	602
9	100	120	144	205	307	602	602
10	101	121	145	205	307	603	603
11	101	122	145	205	307	602	602
12	101	122	144	204	306	602	602
13	100	121	143	203	305	600	600
14	99	120	141	202	304	599	599
15	98	119	140	200	302	598	598
16	96	118	139	199	301	596	596
17	95	116	137	197	300	595	595

18	94	115	136	196	298	594	594
19	92	114	135	195	297	592	592
20	91	112	133	193	296	591	591
21	89	111	132	192	294	590	590
22	88	109	130	190	293	588	588
23	86	108	129	189	291	586	586
24	85	106	127	187	289	585	585
25	83	104	125	186	288	583	583
26	81	103	124	184	286	581	581
27	80	101	122	182	284	580	580
28	78	99	120	181	283	578	578
29	77	98	119	179	281	577	577
30	75	96	117	177	279	575	575

2.18. *Hongkongi dollár*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	12	25	48	117	229	525	1 281
2	15	27	51	120	232	528	1 029
3	18	32	54	116	231	526	836
4	21	36	58	120	231	527	691
5	23	39	64	124	232	528	579
6	25	42	68	129	233	528	528
7	26	44	70	132	233	528	528
8	26	45	70	131	233	528	528
9	26	46	70	131	233	528	528
10	27	47	70	131	233	528	528
11	27	48	70	131	233	528	528
12	27	48	70	130	232	528	528
13	27	48	70	130	232	527	527
14	27	48	69	129	231	527	527
15	26	47	68	128	231	526	526
16	25	47	68	128	230	525	525
17	25	46	67	127	230	525	525
18	25	46	67	127	229	525	525
19	25	46	67	127	229	525	525
20	25	46	67	127	229	525	525
21	25	46	67	127	229	525	525
22	25	46	67	127	229	525	525
23	25	46	67	127	229	525	525
24	25	46	67	127	229	525	525

25	25	46	67	127	229	525	525
26	24	46	67	127	229	524	524
27	24	46	66	127	229	524	524
28	24	45	66	126	228	524	524
29	24	45	66	126	228	524	524
30	23	45	66	126	228	524	524

2.19. *Indiai rúpia*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	95	108	131	200	312	608	1 349
2	96	109	132	201	313	609	1 087
3	97	111	134	196	310	606	886
4	99	114	137	198	310	605	733
5	100	117	142	202	310	605	616
6	101	118	145	206	309	605	605
7	102	120	146	208	309	604	604
8	102	121	146	207	309	604	604
9	101	121	145	206	308	604	604
10	100	121	144	204	307	602	602
11	99	120	143	203	305	601	601
12	98	119	141	201	303	599	599
13	97	118	139	200	302	597	597
14	95	117	138	198	300	595	595
15	94	115	136	196	298	594	594
16	92	113	134	194	296	592	592
17	90	112	133	193	295	590	590
18	89	110	131	191	293	589	589
19	87	109	130	190	292	588	588
20	86	108	129	189	291	587	587
21	85	107	128	188	290	585	585
22	84	106	127	187	289	584	584
23	83	104	125	185	288	583	583
24	82	103	124	184	286	582	582
25	80	102	123	183	285	581	581
26	79	101	122	182	284	579	579
27	78	99	120	181	283	578	578
28	77	98	119	179	281	577	577
29	76	97	118	178	280	576	576
30	75	96	117	177	279	575	575

## 2.20. Mexikói peso

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	314	327	350	419	531	827	1 420
2	86	99	122	191	304	599	1 138
3	90	104	126	188	303	598	922
4	93	108	131	192	304	599	760
5	95	112	137	197	305	600	637
6	97	114	141	202	305	601	601
7	99	117	143	205	306	601	601
8	99	118	143	205	306	602	602
9	100	119	144	204	307	602	602
10	100	120	144	204	306	602	602
11	101	121	144	204	306	602	602
12	101	122	144	204	306	602	602
13	102	123	145	205	307	602	602
14	103	124	145	205	307	603	603
15	103	125	146	206	308	604	604
16	104	126	147	207	309	604	604
17	105	127	148	208	310	605	605
18	106	128	149	209	311	606	606
19	107	128	149	209	311	607	607
20	107	129	150	210	312	608	608
21	107	129	150	210	312	608	608
22	107	128	149	210	312	607	607
23	106	128	149	209	311	606	606
24	105	127	148	208	310	606	606
25	104	126	147	207	309	604	604
26	103	124	145	205	308	603	603
27	102	123	144	204	306	602	602
28	100	122	143	203	305	600	600
29	99	120	141	201	303	599	599
30	97	119	140	200	302	597	597

## 2.21. Új tajvani dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	12	35	104	217	512	1 241
2	1	12	35	104	217	512	994
3	2	14	36	98	213	508	808

4	2	16	38	100	211	507	668
5	4	17	42	102	210	506	560
6	4	19	45	106	209	505	505
7	5	20	46	108	209	504	504
8	7	20	45	106	208	504	504
9	7	20	44	105	207	503	503
10	8	21	44	104	206	502	502
11	9	21	44	104	206	502	502
12	9	22	44	104	206	502	502
13	10	23	44	104	206	502	502
14	11	23	44	105	207	502	502
15	12	24	45	105	207	503	503
16	13	24	45	105	207	503	503
17	13	24	45	106	208	503	503
18	14	25	46	106	208	504	504
19	15	26	47	107	209	504	504
20	15	27	48	108	210	505	505
21	17	27	48	109	211	506	506
22	17	28	49	109	211	507	507
23	18	29	50	110	212	507	507
24	18	29	50	110	212	508	508
25	19	29	50	111	213	508	508
26	20	30	51	111	213	508	508
27	20	30	51	111	213	509	509
28	21	30	51	111	213	509	509
29	22	31	51	112	214	509	509
30	23	31	52	112	214	509	509

## 2.22. Új-zélandi dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	51	64	87	156	269	564	1301
2	52	65	88	157	270	565	1 045
3	53	67	89	151	266	561	849
4	54	69	91	153	264	560	701
5	54	71	95	156	263	559	588
6	55	72	98	160	263	559	559
7	55	73	99	161	262	557	557

8	54	73	99	160	261	557	557
9	54	74	98	158	261	556	556
10	53	73	97	157	259	555	555
11	53	73	96	156	258	554	554
12	52	73	94	155	257	552	552
13	51	72	93	153	255	551	551
14	49	71	92	152	254	550	550
15	48	70	91	151	253	548	548
16	47	68	89	149	251	547	547
17	46	67	88	148	250	546	546
18	45	66	87	147	249	545	545
19	44	66	87	147	249	544	544
20	44	65	86	146	248	544	544
21	43	65	86	146	248	543	543
22	43	64	85	145	247	543	543
23	42	63	84	144	246	542	542
24	41	63	84	144	246	541	541
25	41	62	83	143	245	541	541
26	40	61	82	142	244	540	540
27	39	61	82	142	244	539	539
28	38	60	81	141	243	539	539
29	38	59	80	140	242	538	538
30	37	59	80	140	242	537	537

## 2.23. Dél-afrikai rand

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	114	127	150	219	332	627	1 353
2	116	129	152	221	333	629	1 096
3	119	133	155	217	331	627	895
4	121	136	159	220	332	627	742
5	123	139	164	224	332	628	628
6	125	142	168	229	333	628	628
7	126	144	170	232	333	628	628
8	126	144	170	231	332	628	628
9	125	145	169	230	332	628	628
10	125	146	169	229	331	627	627
11	125	146	168	229	331	626	626

12	124	145	167	227	329	625	625
13	123	144	165	226	328	623	623
14	121	143	164	224	326	622	622
15	120	141	162	222	324	620	620
16	117	139	160	220	322	617	617
17	115	137	158	218	320	616	616
18	113	135	156	216	318	614	614
19	112	133	154	214	316	612	612
20	110	131	152	212	314	610	610
21	108	130	151	211	313	608	608
22	106	128	149	209	311	607	607
23	105	126	147	207	309	605	605
24	103	124	145	205	307	603	603
25	101	122	143	203	305	601	601
26	99	120	141	201	304	599	599
27	97	119	140	200	302	597	597
28	95	117	138	198	300	596	596
29	94	115	136	196	298	594	594
30	92	114	134	195	297	592	592

2.24. *Brazil real*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	167	180	203	272	384	680	1 494
2	176	189	212	281	394	689	1 187
3	182	196	218	280	395	690	963
4	185	200	222	284	395	691	795
5	187	203	228	288	396	691	691
6	187	204	230	292	395	690	690
7	187	205	231	293	394	689	689
8	186	205	230	291	393	688	688
9	185	204	229	289	391	687	687
10	184	204	228	288	390	686	686
11	183	204	226	287	389	684	684
12	181	202	224	284	386	682	682
13	179	200	222	282	384	679	679
14	176	198	219	279	381	676	676
15	173	195	216	276	378	673	673

16	170	192	213	273	375	671	671
17	167	189	210	270	372	668	668
18	164	186	207	267	369	665	665
19	162	183	204	264	366	662	662
20	159	180	201	261	363	659	659
21	156	177	198	258	360	656	656
22	153	174	195	255	357	653	653
23	150	171	192	252	354	650	650
24	146	168	189	249	351	647	647
25	143	165	186	246	348	644	644
26	140	162	183	243	345	641	641
27	138	159	180	240	342	638	638
28	135	156	177	237	339	635	635
29	132	153	174	234	336	632	632
30	129	151	172	232	334	629	629

## 2.25. Renminbi jüan

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	33	45	68	138	250	546	1 267
2	33	46	69	138	251	546	1 017
3	35	49	71	133	247	543	827
4	36	51	73	135	246	542	684
5	37	53	78	138	246	541	574
6	37	54	80	142	245	541	541
7	37	56	82	144	244	540	540
8	36	55	80	142	243	539	539
9	36	55	80	140	242	538	538
10	36	56	79	139	242	537	537
11	36	56	79	139	241	537	537
12	35	56	78	138	240	536	536
13	35	56	78	138	240	536	536
14	35	56	77	137	240	535	535
15	35	56	77	137	239	535	535
16	35	56	77	137	239	535	535
17	35	56	77	137	239	535	535
18	35	56	77	137	239	535	535
19	35	56	77	137	239	535	535

20	35	56	77	137	239	535	535
21	35	56	77	137	239	535	535
22	35	56	77	137	239	535	535
23	35	56	77	137	239	535	535
24	34	56	77	137	239	535	535
25	34	55	76	137	239	534	534
26	34	55	76	136	238	534	534
27	33	55	76	136	238	534	534
28	33	54	75	136	238	533	533
29	33	54	75	135	237	533	533
30	32	54	75	135	237	532	532

## 2.26. Maláj ringgit

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	30	43	66	135	247	543	1 284
2	31	44	67	136	249	544	1 033
3	34	48	70	132	247	542	842
4	36	51	74	136	247	543	697
5	39	55	80	140	248	543	586
6	40	57	83	145	248	544	544
7	42	60	86	148	248	544	544
8	42	61	86	147	249	544	544
9	42	62	86	146	249	544	544
10	43	63	87	147	249	545	545
11	44	65	87	147	250	545	545
12	45	66	87	148	250	545	545
13	45	66	87	148	250	545	545
14	45	66	87	148	250	545	545
15	45	66	87	147	250	545	545
16	45	66	87	147	249	545	545
17	45	66	87	147	249	545	545
18	45	66	87	147	249	545	545
19	45	66	87	148	250	545	545
20	45	67	88	148	250	545	545
21	45	67	88	148	250	546	546
22	45	67	88	148	250	545	545
23	45	66	87	148	250	545	545

24	45	66	87	147	249	545	545
25	44	66	87	147	249	544	544
26	44	65	86	146	248	544	544
27	43	65	85	146	248	543	543
28	43	64	85	145	247	543	543
29	42	63	84	144	246	542	542
30	41	63	84	144	246	541	541

## 2.27. Orosz rubel

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	127	140	163	232	345	640	1 450
2	126	139	162	231	343	639	1 143
3	126	140	162	224	339	634	922
4	127	142	164	226	337	633	759
5	127	143	168	228	336	632	635
6	127	144	170	232	335	630	630
7	127	145	171	233	334	629	629
8	126	145	170	231	333	629	629
9	125	145	169	230	332	627	627
10	125	145	169	229	331	627	627
11	125	146	168	229	331	626	626
12	124	145	167	227	329	625	625
13	123	145	166	226	328	624	624
14	122	144	165	225	327	623	623
15	120	142	163	223	325	621	621
16	118	140	161	221	323	619	619
17	116	137	158	218	320	616	616
18	114	135	156	216	318	614	614
19	112	133	154	214	316	612	612
20	110	131	152	212	314	610	610
21	107	129	150	210	312	608	608
22	105	127	148	208	310	605	605
23	103	124	145	206	308	603	603
24	101	122	143	203	305	601	601
25	99	120	141	201	303	599	599
26	96	118	139	199	301	597	597
27	94	116	137	197	299	595	595

28	92	114	135	195	297	592	592
29	90	112	133	193	295	590	590
30	88	110	131	191	293	589	589

## 2.28. Szingapúri dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	1	14	37	106	218	514	1 277
2	3	15	39	108	220	516	1 025
3	5	19	41	103	218	513	834
4	7	22	45	107	218	514	689
5	10	26	51	111	219	514	578
6	11	28	54	116	219	515	515
7	13	31	57	119	219	515	515
8	13	31	57	118	219	515	515
9	13	32	56	117	219	515	515
10	13	33	57	117	219	515	515
11	13	34	57	117	219	514	514
12	13	34	56	116	219	514	514
13	13	35	56	116	218	514	514
14	13	35	56	116	218	514	514
15	13	35	56	116	218	513	513
16	13	34	55	115	217	513	513
17	14	34	55	115	218	513	513
18	14	34	55	116	218	513	513
19	15	35	56	116	218	513	513
20	16	35	56	116	218	514	514
21	17	35	56	117	219	514	514
22	18	36	57	117	219	515	515
23	18	36	57	117	219	515	515
24	19	36	57	117	219	515	515
25	19	36	57	117	219	515	515
26	20	36	57	117	219	515	515
27	20	36	57	118	220	515	515
28	22	36	57	118	220	515	515
29	22	36	57	118	220	515	515
30	23	37	57	118	220	515	515

## 2.29. Dél-koreai von

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	36	49	72	141	253	549	1 287
2	36	49	72	141	254	549	1 035
3	36	50	72	135	249	545	842
4	37	52	74	136	247	543	695
5	37	53	78	138	246	542	582
6	39	56	82	144	247	543	543
7	37	55	81	143	244	539	539
8	40	59	84	145	247	542	542
9	39	59	83	144	246	541	541
10	35	55	78	138	241	536	536
11	31	52	74	134	236	532	532
12	28	49	71	131	233	529	529
13	26	47	69	129	231	526	526
14	24	46	67	127	229	525	525
15	23	44	65	125	228	523	523
16	22	43	64	124	226	522	522
17	21	42	63	123	225	521	521
18	20	41	62	123	225	520	520
19	20	41	62	122	224	520	520
20	20	41	62	122	224	520	520
21	20	41	62	122	224	520	520
22	20	41	62	122	224	520	520
23	20	41	62	122	224	520	520
24	19	41	62	122	224	520	520
25	19	41	62	122	224	519	519
26	20	41	62	122	224	519	519
27	20	40	61	122	224	519	519
28	21	40	61	121	223	519	519
29	22	40	61	121	223	519	519
30	23	40	61	121	223	519	519

## 2.30. Török líra

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	210	223	246	315	427	723	1702
2	207	220	243	312	424	720	1 397
3	204	218	240	302	416	712	1 150
4	200	215	238	300	411	706	952
5	197	213	238	298	406	701	794
6	193	210	236	298	401	697	697
7	190	208	234	296	396	692	692
8	185	204	229	290	392	688	688
9	181	200	225	285	388	683	683
10	177	197	221	281	383	679	679
11	173	194	217	277	379	675	675
12	170	191	213	273	375	670	670
13	166	187	208	269	371	666	666
14	162	183	204	265	367	662	662
15	158	180	201	261	363	659	659
16	155	176	197	257	359	655	655
17	151	173	194	254	356	652	652
18	148	170	191	251	353	648	648
19	145	167	188	248	350	645	645
20	142	164	185	245	347	643	643
21	139	161	182	242	344	640	640
22	137	158	179	239	341	637	637
23	134	155	176	236	338	634	634
24	131	152	173	233	335	631	631
25	128	149	170	231	333	628	628
26	125	147	168	228	330	626	626
27	123	144	165	225	327	623	623
28	120	142	163	223	325	620	620
29	118	139	160	220	322	618	618
30	116	137	158	218	320	616	616

## 2.31. USA-dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	8	25	48	101	234	530	1 289
2	8	25	48	101	234	530	1 033
3	10	28	50	97	232	528	838
4	12	32	54	95	232	528	691
5	16	38	59	98	233	529	579
6	18	42	63	95	234	529	529
7	19	44	63	89	234	530	530
8	18	43	62	89	234	530	530
9	19	45	64	93	234	530	530
10	21	48	67	96	234	530	530
11	23	50	68	99	234	530	530
12	24	52	69	100	234	530	530
13	26	54	70	100	234	530	530
14	26	54	71	100	234	530	530
15	26	55	71	100	234	530	530
16	26	55	71	100	234	529	529
17	26	55	71	100	234	529	529
18	26	55	71	100	234	529	529
19	26	55	71	100	234	530	530
20	26	55	71	100	234	530	530
21	26	55	71	100	234	530	530
22	26	55	71	100	234	530	530
23	26	55	71	100	234	530	530
24	26	55	71	100	234	530	530
25	26	55	71	100	234	530	530
26	26	55	71	100	234	529	529
27	26	55	71	100	233	529	529
28	26	55	71	100	233	529	529
29	26	55	71	100	233	528	528
30	26	55	71	100	232	528	528

## 2.32. Japán jen

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	3	15	84	197	492	1 223
2	1	5	14	83	195	491	980
3	2	5	14	76	190	486	796
4	2	6	15	77	188	484	657
5	4	6	19	79	187	483	551
6	4	7	22	84	187	482	482
7	5	9	24	86	186	482	482
8	7	9	24	85	186	482	482
9	7	10	23	84	186	482	482
10	8	10	24	84	186	482	482
11	8	11	24	84	186	482	482
12	9	13	24	85	187	482	482
13	10	13	24	85	187	482	482
14	11	14	25	85	187	483	483
15	12	14	25	85	187	483	483
16	13	15	26	85	187	483	483
17	13	16	27	86	188	483	483
18	14	17	28	86	188	484	484
19	14	18	30	87	189	484	484
20	15	18	31	87	189	485	485
21	16	19	32	88	190	485	485
22	17	20	33	88	190	486	486
23	18	21	34	88	190	486	486
24	18	21	36	88	190	486	486
25	19	22	37	88	190	486	486
26	19	22	38	88	190	486	486
27	20	23	39	88	190	486	486
28	20	25	40	88	190	486	486
29	21	25	41	88	190	486	486
30	22	26	42	88	190	486	486

## 3. Egyéb kitettségek

## 3.1. Euro

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	2	14	21	42	159	297	3 056
2	2	14	21	42	159	340	2 295
3	2	15	23	47	154	355	1 739
4	2	16	26	50	152	356	1 347
5	3	18	29	52	152	348	1 070
6	4	20	31	55	152	335	869
7	6	22	33	57	152	320	719
8	6	23	34	60	152	303	605
9	6	24	36	63	152	286	516
10	6	25	37	65	152	269	444
11	7	25	38	66	152	253	386
12	7	26	38	66	152	245	338
13	7	26	38	66	152	245	298
14	7	26	38	66	152	245	264
15	7	26	40	66	152	245	245
16	7	26	42	66	152	245	245
17	7	26	44	66	152	245	245
18	7	26	47	66	152	245	245
19	7	26	50	66	152	245	245
20	7	26	51	66	152	245	245
21	7	26	54	66	152	245	245
22	8	26	57	66	152	245	245
23	8	26	59	66	152	245	245
24	9	26	62	66	152	245	245
25	10	26	63	66	152	245	245
26	10	26	66	67	152	245	245
27	11	26	68	69	152	245	245
28	11	26	71	71	152	245	245
29	11	26	73	73	152	245	245
30	12	26	76	75	152	245	245

## 3.2. Cseh korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	12	24	31	52	169	324	3 372
2	14	26	32	54	171	368	2511
3	14	27	35	58	166	382	1 889
4	13	27	37	62	163	380	1 454
5	14	29	40	63	163	369	1 148
6	14	30	41	66	162	354	929
7	15	32	43	67	161	337	766
8	15	32	43	69	160	319	643
9	14	32	44	71	160	300	547
10	14	33	45	73	159	282	470
11	14	33	45	73	159	265	408
12	13	32	45	72	158	252	357
13	13	32	44	72	158	251	314
14	12	31	44	71	157	251	278
15	12	31	43	71	157	250	250
16	12	30	44	70	156	250	250
17	11	30	47	70	156	250	250
18	11	30	49	70	156	249	249
19	11	30	51	70	156	250	250
20	12	31	54	71	157	250	250
21	12	31	57	71	157	250	250
22	12	31	59	71	157	250	250
23	12	31	61	71	157	250	250
24	12	31	63	71	157	250	250
25	12	31	66	71	157	250	250
26	12	31	68	71	157	250	250
27	12	31	71	72	157	250	250
28	12	31	73	74	157	250	250
29	12	31	77	76	157	250	250
30	12	31	79	78	157	250	250

## 3.3. Dán korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	2	14	20	42	159	296	3 056
2	2	14	20	42	159	340	2 294
3	2	14	23	46	154	355	1 738
4	2	15	26	50	151	356	1 347
5	3	17	29	52	151	348	1 069
6	4	20	31	55	151	335	869
7	5	22	33	57	151	319	719
8	6	23	34	60	151	303	605
9	6	24	36	63	151	286	515
10	6	25	37	65	151	269	444
11	7	25	38	65	151	253	386
12	7	25	38	66	151	245	338
13	7	26	38	66	151	245	298
14	7	26	38	66	151	245	264
15	7	26	40	66	151	245	245
16	7	26	42	66	151	245	245
17	7	26	44	66	151	245	245
18	7	26	47	66	151	245	245
19	7	26	50	66	151	245	245
20	7	26	51	66	151	245	245
21	7	26	54	66	151	245	245
22	8	26	57	66	151	245	245
23	8	26	59	66	151	245	245
24	8	26	62	66	151	245	245
25	10	26	63	66	151	245	245
26	10	26	66	67	151	245	245
27	11	26	68	69	151	245	245
28	11	26	71	71	151	245	245
29	11	26	73	73	151	245	245
30	12	26	76	75	151	245	245

## 3.4. Magyar forint

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	73	85	91	112	230	326	3 386
2	70	82	88	109	227	373	2 546
3	72	85	93	117	224	391	1 933
4	70	84	94	119	220	392	1 498
5	69	84	96	119	218	384	1 189
6	69	85	96	121	217	369	964
7	69	86	96	121	215	352	797
8	68	86	97	122	214	333	669
9	68	86	97	124	213	314	569
10	65	83	96	123	210	303	489
11	63	81	94	122	208	301	424
12	62	80	93	121	206	300	371
13	61	80	92	120	206	299	326
14	61	79	92	120	205	299	299
15	60	79	92	119	205	299	299
16	60	79	91	119	205	298	298
17	60	78	91	118	204	298	298
18	59	78	90	118	204	297	297
19	58	77	90	117	203	297	297
20	58	77	89	117	203	296	296
21	57	76	88	116	202	295	295
22	56	75	88	115	201	295	295
23	56	74	87	114	200	294	294
24	55	73	86	113	199	293	293
25	54	72	85	112	198	292	292
26	53	71	84	111	197	291	291
27	52	70	83	110	196	290	290
28	50	69	82	109	195	289	289
29	49	68	81	108	194	288	288
30	48	67	82	107	193	287	287

## 3.5. Svéd korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	6	18	25	46	163	304	3 138
2	8	20	26	47	165	346	2 344
3	8	21	30	53	161	361	1 773
4	9	23	33	57	159	362	1 373
5	10	25	36	60	159	353	1 089
6	12	27	39	63	159	340	884
7	13	30	40	65	159	324	731
8	12	30	41	67	158	307	614
9	12	30	42	69	158	289	523
10	12	31	43	71	158	272	450
11	13	31	44	71	157	256	391
12	13	31	44	72	157	251	342
13	13	31	44	72	157	251	302
14	13	32	44	72	157	251	267
15	13	32	44	72	158	251	251
16	13	31	44	72	157	251	251
17	13	32	45	72	158	251	251
18	13	32	47	72	158	251	251
19	13	32	50	72	158	251	251
20	14	33	53	73	159	252	252
21	14	33	55	73	159	252	252
22	14	33	57	73	159	253	253
23	15	33	59	73	159	253	253
24	15	33	62	74	159	253	253
25	15	33	65	74	159	253	253
26	15	33	67	73	159	253	253
27	14	33	69	73	159	253	253
28	14	33	72	73	159	252	252
29	14	33	74	75	159	252	252
30	14	33	77	76	159	252	252

## 3.6. Horvát kuna

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	42	54	60	82	199	296	3 056
2	46	58	64	85	203	340	2 299
3	49	62	70	94	201	357	1 748
4	51	65	75	100	201	359	1 359
5	53	68	79	103	202	352	1 082
6	55	71	82	106	202	340	881
7	56	73	83	108	202	325	731
8	55	73	84	109	201	309	617
9	55	73	84	111	200	294	527
10	54	72	85	112	199	292	455
11	53	72	84	112	198	291	396
12	52	70	83	111	196	290	347
13	51	69	82	110	195	289	306
14	50	68	81	108	194	288	288
15	49	67	80	108	193	287	287
16	48	67	79	107	193	286	286
17	47	66	78	106	192	285	285
18	47	65	78	106	191	285	285
19	46	65	77	105	191	284	284
20	46	64	77	105	190	284	284
21	45	64	76	104	190	283	283
22	44	63	76	103	189	283	283
23	44	62	75	103	188	282	282
24	43	62	74	102	188	281	281
25	42	61	73	101	187	280	280
26	41	60	72	100	186	279	279
27	40	59	72	99	185	279	279
28	40	58	73	99	184	278	278
29	39	58	76	98	184	277	277
30	38	57	78	97	183	276	276

3.7. *Bolgár leva*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	1	13	20	41	158	296	3 054
2	1	13	20	41	158	339	2 293
3	1	14	22	46	153	355	1 737
4	1	15	25	49	151	356	1 346
5	2	17	28	51	151	348	1 069
6	3	19	30	54	151	335	868
7	5	22	32	57	151	319	719
8	5	22	33	59	151	303	604
9	5	23	35	62	151	286	515
10	6	24	36	64	151	269	444
11	6	25	37	65	151	253	386
12	6	25	37	65	151	244	338
13	6	25	37	65	151	244	298
14	6	25	37	65	151	244	264
15	6	25	40	65	151	244	244
16	6	25	42	65	151	244	244
17	6	25	44	65	151	244	244
18	6	25	47	65	151	244	244
19	7	25	50	65	151	244	244
20	7	25	51	65	151	244	244
21	7	25	54	65	151	244	244
22	8	25	57	65	151	244	244
23	8	25	59	65	151	244	244
24	8	25	61	65	151	244	244
25	10	25	63	65	151	244	244
26	10	25	66	67	151	244	244
27	11	25	68	69	151	244	244
28	11	25	71	71	151	244	244
29	11	25	73	73	151	244	244
30	12	26	76	75	151	244	244

## 3.8. Font sterling

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	11	22	44	177	304	3 145
2	0	11	22	44	177	347	2 352
3	1	11	23	49	172	362	1 777
4	1	13	26	54	169	362	1 374
5	1	16	28	58	168	353	1 089
6	2	18	32	59	167	339	883
7	3	21	36	59	166	323	730
8	6	24	37	59	164	306	613
9	8	30	41	58	164	288	522
10	11	34	42	57	163	271	449
11	10	33	41	57	162	255	390
12	9	32	41	57	161	254	341
13	8	31	42	57	160	254	300
14	8	31	42	58	160	253	266
15	8	31	43	58	159	252	252
16	8	31	43	58	158	251	251
17	8	31	44	58	157	250	250
18	8	31	47	58	156	250	250
19	8	31	50	58	156	250	250
20	8	31	51	58	156	250	250
21	8	31	54	58	156	250	250
22	8	31	57	60	156	250	250
23	9	31	59	62	156	249	249
24	9	31	62	63	155	248	248
25	10	31	64	65	154	248	248
26	10	31	67	67	154	247	247
27	11	31	69	69	153	247	247
28	11	31	72	71	153	246	246
29	11	31	74	73	152	246	246
30	12	31	76	75	152	245	245

## 3.9. Román lej

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	80	92	98	120	237	332	3 435
2	79	91	97	118	236	380	2 594
3	77	90	98	122	229	397	1 963
4	75	89	99	124	225	396	1515
5	74	89	100	123	223	386	1 199
6	73	89	100	125	221	371	971
7	73	90	100	125	219	353	802
8	71	88	99	125	217	335	674
9	69	87	99	126	215	316	575
10	68	86	99	126	213	307	495
11	67	85	98	126	212	305	430
12	65	84	97	124	210	304	376
13	64	83	95	123	209	302	331
14	63	81	94	122	207	301	301
15	61	80	93	120	206	299	299
16	60	79	91	119	205	298	298
17	59	78	90	118	204	297	297
18	58	77	90	117	203	297	297
19	58	76	89	116	202	296	296
20	57	75	88	116	201	295	295
21	56	75	87	115	201	294	294
22	55	74	86	114	200	293	293
23	54	73	85	113	198	292	292
24	53	71	84	112	197	291	291
25	52	70	83	111	196	290	290
26	51	69	82	109	195	289	289
27	49	68	81	108	194	288	288
28	48	67	80	107	193	286	286
29	47	66	80	106	192	285	285
30	46	65	82	105	191	284	284

## 3.10. Lengyel zloty

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	53	65	71	92	210	325	3 377
2	52	64	70	91	209	372	2 535
3	51	64	72	96	203	388	1 917
4	50	64	74	98	200	388	1 481
5	49	64	76	99	198	378	1 172
6	49	65	76	101	197	363	949
7	49	66	77	101	195	346	784
8	48	66	77	102	194	327	658
9	47	65	77	104	193	308	559
10	46	65	77	105	192	290	481
11	46	65	77	105	191	284	417
12	45	64	76	104	190	283	365
13	45	63	76	104	189	283	321
14	44	63	75	103	189	282	284
15	43	62	75	102	188	282	282
16	43	61	74	102	187	281	281
17	42	61	73	101	187	280	280
18	42	60	73	101	186	280	280
19	41	60	72	100	186	279	279
20	41	60	72	100	186	279	279
21	41	59	72	100	185	279	279
22	40	59	71	99	185	278	278
23	40	58	71	99	184	278	278
24	39	58	70	98	184	277	277
25	38	57	70	97	183	277	277
26	38	57	70	97	182	276	276
27	37	56	72	96	182	275	275
28	36	55	75	95	181	274	274
29	36	54	78	95	180	274	274
30	35	54	80	94	180	273	273

## 3.11. Norvég korona

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	27	39	46	67	184	307	3 175
2	28	40	46	67	185	349	2 371
3	27	40	48	71	179	365	1 793
4	26	40	50	74	176	365	1 387
5	26	41	52	76	175	356	1 100
6	27	43	54	78	174	343	892
7	27	44	55	79	173	327	738
8	27	44	55	81	173	309	620
9	26	44	56	83	172	292	528
10	26	45	57	84	171	274	454
11	26	44	57	85	171	264	394
12	25	44	56	84	170	263	345
13	24	43	56	83	169	263	304
14	24	43	55	83	169	262	269
15	23	42	55	82	168	261	261
16	23	41	54	82	167	261	261
17	22	41	54	81	167	260	260
18	22	41	53	81	167	260	260
19	22	41	53	81	167	260	260
20	22	41	53	81	167	260	260
21	22	41	55	81	167	260	260
22	22	41	58	81	167	260	260
23	22	41	59	81	166	260	260
24	22	40	62	80	166	260	260
25	21	40	65	80	166	259	259
26	21	40	67	80	166	259	259
27	21	39	70	80	165	259	259
28	20	39	72	79	165	259	259
29	20	39	74	79	165	258	258
30	20	39	78	79	164	258	258

## 3.12. Svájci frank

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	0	3	24	141	292	3005
2	0	1	6	24	142	333	2 247
3	1	1	8	29	137	348	1702
4	1	3	11	33	134	349	1 319
5	1	4	15	35	134	341	1 048
6	2	4	17	38	134	329	851
7	2	6	19	40	134	314	705
8	2	6	21	43	134	297	593
9	4	7	24	46	134	281	506
10	4	8	27	47	134	264	436
11	4	9	30	49	135	248	379
12	4	9	31	48	134	233	332
13	4	11	34	49	135	228	292
14	5	11	37	49	135	228	259
15	6	13	39	48	134	227	231
16	6	13	41	47	133	226	226
17	6	14	44	49	133	226	226
18	6	15	46	51	133	226	226
19	7	16	48	53	133	226	226
20	7	16	51	55	134	227	227
21	7	18	53	57	134	227	227
22	8	19	55	59	134	227	227
23	8	19	58	61	134	227	227
24	8	21	60	63	134	227	227
25	9	21	63	65	133	227	227
26	9	22	66	67	135	227	227
27	10	23	68	69	136	227	227
28	10	24	70	70	138	226	226
29	10	24	73	73	138	226	226
30	11	26	75	75	140	226	226

## 3.13. Ausztrál dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	41	53	59	80	198	308	3 183
2	41	53	59	80	198	352	2 387
3	40	53	61	85	192	368	1 808
4	39	53	63	88	189	368	1 400
5	39	54	66	89	188	359	1109
6	40	56	67	91	187	347	902
7	41	58	68	93	187	331	746
8	40	57	68	94	186	313	627
9	39	57	69	96	185	296	534
10	39	57	70	97	184	278	459
11	39	57	70	97	183	277	399
12	38	57	69	97	183	276	349
13	37	56	68	96	182	275	308
14	37	55	68	96	181	275	275
15	36	55	67	95	181	274	274
16	35	54	67	94	180	273	273
17	35	54	66	94	180	273	273
18	34	53	66	93	179	272	272
19	34	53	65	93	179	272	272
20	34	53	65	93	178	272	272
21	34	52	65	92	178	272	272
22	33	52	64	92	178	271	271
23	32	51	64	91	177	271	271
24	32	51	63	91	177	270	270
25	31	50	66	90	176	269	269
26	30	49	68	89	175	269	269
27	30	48	71	89	174	268	268
28	29	48	73	88	174	267	267
29	28	47	75	87	173	266	266
30	28	46	78	86	172	266	266

## 3.14. Thai bát

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	13	25	32	53	170	298	3 072
2	17	29	35	57	174	341	2308
3	19	32	40	64	172	358	1 753
4	22	35	46	70	171	359	1 360
5	24	39	50	73	173	352	1 081
6	24	39	51	75	171	339	878
7	28	45	56	80	174	323	727
8	27	45	56	82	173	306	612
9	29	47	58	85	174	289	521
10	30	49	61	88	175	272	449
11	31	50	63	90	176	270	391
12	32	51	63	91	177	270	342
13	33	51	64	92	177	271	302
14	33	52	64	92	178	271	271
15	33	52	64	92	178	271	271
16	33	51	64	92	177	271	271
17	33	52	64	92	177	271	271
18	32	51	63	91	177	270	270
19	32	51	63	91	177	270	270
20	32	51	63	91	177	270	270
21	32	51	63	91	177	270	270
22	32	50	63	91	176	270	270
23	31	50	63	90	176	270	270
24	31	50	62	90	176	269	269
25	31	49	65	89	175	269	269
26	30	49	67	89	175	268	268
27	30	48	70	88	174	268	268
28	29	48	72	88	174	267	267
29	28	47	75	87	173	267	267
30	28	47	78	87	173	266	266

## 3.15. Kanadai dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	14	26	32	53	171	308	3 190
2	15	27	33	54	172	351	2 382
3	15	28	36	60	167	366	1801
4	16	29	39	64	165	366	1 392
5	16	31	43	66	165	357	1104
6	18	34	45	69	165	344	895
7	19	36	47	71	165	328	741
8	19	37	48	74	165	311	623
9	20	38	49	76	165	293	530
10	20	39	51	79	165	276	457
11	21	39	52	79	165	259	397
12	21	39	52	80	166	259	347
13	21	40	52	80	166	259	306
14	21	40	52	80	166	259	271
15	21	40	52	80	166	259	259
16	21	39	52	80	165	259	259
17	21	39	52	80	165	259	259
18	21	39	52	80	165	259	259
19	21	39	52	80	165	259	259
20	21	39	53	80	165	259	259
21	21	39	55	80	165	259	259
22	20	39	58	79	165	258	258
23	20	39	61	79	165	258	258
24	19	38	62	78	164	258	258
25	19	38	65	78	164	257	257
26	19	37	67	77	163	257	257
27	18	37	70	77	163	256	256
28	18	36	72	77	162	256	256
29	17	36	75	76	162	255	255
30	17	36	78	77	162	255	255

## 3.16. Chilei peso

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	47	59	65	86	204	333	3 469
2	50	62	68	89	207	372	2 551
3	52	65	73	97	204	386	1 914
4	53	67	77	102	203	384	1 475
5	55	70	81	104	204	374	1 167
6	57	73	84	108	204	360	946
7	58	75	86	110	204	343	782
8	58	76	87	112	204	325	657
9	58	77	88	115	204	307	559
10	59	77	90	117	204	297	481
11	59	78	90	118	204	297	418
12	58	77	90	117	203	297	366
13	58	77	89	117	202	296	322
14	57	76	88	116	202	295	295
15	56	75	87	115	201	294	294
16	56	74	87	114	200	294	294
17	55	74	86	114	200	293	293
18	54	73	85	113	199	292	292
19	54	72	85	113	198	292	292
20	53	72	84	112	198	291	291
21	52	71	84	111	197	290	290
22	52	70	83	110	196	290	290
23	51	69	82	110	195	289	289
24	50	68	81	109	194	288	288
25	49	68	80	108	193	287	287
26	48	67	79	107	193	286	286
27	47	66	78	106	192	285	285
28	46	65	77	105	191	284	284
29	45	64	78	104	190	283	283
30	44	63	81	103	189	282	282

## 3.17. Kolumbiai peso

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	77	89	96	117	234	336	3501
2	82	94	101	122	239	385	2 635
3	83	96	104	128	235	404	2004
4	83	97	107	132	233	406	1 555
5	86	101	113	136	235	398	1 236
6	89	105	116	140	236	384	1004
7	91	108	118	143	237	367	831
8	92	110	121	147	238	348	699
9	94	112	123	150	239	332	595
10	94	113	125	152	239	333	512
11	94	113	125	153	239	332	445
12	94	112	125	152	238	332	389
13	92	111	124	151	237	331	342
14	91	110	122	150	236	329	329
15	90	109	121	149	234	328	328
16	88	107	120	147	233	327	327
17	87	106	118	146	232	325	325
18	86	105	117	145	230	324	324
19	84	103	116	143	229	323	323
20	83	102	114	142	228	321	321
21	82	100	113	141	226	320	320
22	80	99	111	139	225	318	318
23	78	97	110	137	223	317	317
24	77	96	108	136	221	315	315
25	75	94	106	134	220	313	313
26	73	92	105	132	218	312	312
27	72	91	103	131	216	310	310
28	70	89	101	129	215	308	308
29	69	87	100	128	213	307	307
30	67	86	98	126	212	305	305

## 3.18. Hongkongi dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	7	19	26	47	164	306	3 161
2	10	22	29	50	167	349	2 366
3	12	25	33	57	164	364	1 789
4	13	27	37	62	163	364	1 384
5	15	30	42	65	164	356	1 098
6	17	33	44	69	165	342	891
7	19	36	46	71	165	326	737
8	19	37	48	73	165	309	619
9	20	38	49	76	165	292	527
10	20	38	51	78	165	274	454
11	20	39	51	79	165	258	394
12	20	39	51	79	165	258	345
13	19	38	51	78	164	257	304
14	19	37	50	78	163	257	269
15	18	37	49	77	163	256	256
16	17	36	49	76	162	255	255
17	17	36	48	76	162	255	255
18	17	36	48	76	162	255	255
19	17	35	50	76	161	255	255
20	17	36	53	76	162	255	255
21	17	36	55	76	162	255	255
22	17	36	58	76	162	255	255
23	17	36	59	76	162	255	255
24	17	36	62	76	161	255	255
25	17	35	65	76	161	255	255
26	16	35	67	75	161	255	255
27	16	35	70	75	161	254	254
28	16	35	72	75	161	254	254
29	16	35	74	75	160	254	254
30	16	34	78	77	160	254	254

3.19. *Indiai rúpia*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	91	103	109	130	247	343	3 338
2	92	104	110	131	249	368	2507
3	92	104	113	136	244	385	1902
4	92	106	116	140	242	386	1 474
5	93	108	119	142	242	378	1 170
6	94	110	121	145	241	364	950
7	95	112	122	147	241	347	786
8	95	113	124	149	241	334	661
9	95	113	124	151	240	334	563
10	94	112	125	152	239	332	484
11	92	111	124	151	237	331	421
12	91	110	122	150	236	329	368
13	89	108	120	148	234	327	327
14	87	106	119	146	232	325	325
15	86	104	117	145	230	324	324
16	84	103	115	143	228	322	322
17	82	101	114	141	227	320	320
18	81	100	112	140	226	319	319
19	80	98	111	138	224	318	318
20	79	97	110	137	223	317	317
21	77	96	109	136	222	316	316
22	76	95	107	135	221	314	314
23	75	94	106	134	220	313	313
24	74	93	105	133	219	312	312
25	73	91	104	132	217	311	311
26	71	90	103	130	216	309	309
27	70	89	101	129	215	308	308
28	69	88	100	128	214	307	307
29	68	87	99	127	213	306	306
30	67	86	98	126	211	305	305

## 3.20. Mexikói peso

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	309	321	328	349	466	561	3 526
2	82	94	100	122	239	384	2 635
3	84	97	105	129	236	400	1 988
4	86	100	110	134	236	400	1 534
5	88	103	114	137	237	390	1214
6	90	106	117	141	237	375	984
7	92	109	119	144	238	357	813
8	93	110	121	147	239	338	682
9	93	111	123	150	239	332	580
10	93	112	124	152	239	332	499
11	94	112	125	153	239	332	433
12	94	113	125	153	239	332	378
13	94	113	125	153	239	332	333
14	95	114	126	154	240	333	333
15	96	114	127	154	240	334	334
16	96	115	128	155	241	335	335
17	97	116	129	156	242	335	335
18	98	117	129	157	243	336	336
19	99	118	130	158	244	337	337
20	100	118	131	158	244	338	338
21	100	118	131	158	244	338	338
22	99	118	130	158	244	337	337
23	98	117	130	157	243	337	337
24	98	116	129	156	242	336	336
25	96	115	128	155	241	334	334
26	95	114	126	154	240	333	333
27	94	112	125	153	238	332	332
28	92	111	123	151	237	330	330
29	91	110	122	150	236	329	329
30	89	108	121	148	234	327	327

## 3.21. Új tajvani dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	7	14	35	152	296	3 055
2	0	7	13	34	152	337	2 281
3	1	7	15	39	146	352	1 725
4	1	7	17	42	143	353	1 335
5	1	8	20	43	142	344	1 059
6	2	10	21	45	142	331	860
7	2	12	22	47	141	316	712
8	2	12	23	49	140	299	598
9	4	12	24	50	139	282	510
10	4	12	27	52	139	266	439
11	4	12	30	53	139	249	381
12	4	13	31	53	139	234	334
13	4	13	34	53	139	232	294
14	5	13	37	53	139	232	261
15	6	13	40	53	139	233	233
16	6	13	41	54	139	233	233
17	6	14	44	54	140	233	233
18	6	15	47	55	140	234	234
19	7	16	49	55	141	235	235
20	7	17	51	56	142	235	235
21	7	18	54	57	143	236	236
22	8	19	56	60	143	237	237
23	8	19	58	61	144	237	237
24	8	21	61	63	144	238	238
25	9	21	63	65	145	238	238
26	9	22	66	67	145	239	239
27	10	23	68	69	145	239	239
28	10	24	71	71	146	239	239
29	10	25	73	73	146	239	239
30	11	26	75	75	146	240	240

## 3.22. Új-zélandi dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	47	59	65	86	204	310	3213
2	48	60	66	87	205	354	2 404
3	47	60	68	92	199	370	1 818
4	47	60	71	95	196	370	1 406
5	47	62	73	96	196	361	1 115
6	48	64	75	99	195	347	904
7	48	65	75	100	194	331	748
8	48	65	76	102	194	313	628
9	47	65	77	104	193	296	535
10	47	65	77	105	192	285	460
11	45	64	77	104	190	284	400
12	44	63	75	103	189	282	350
13	43	62	74	102	188	281	308
14	42	60	73	100	186	280	280
15	40	59	72	99	185	278	278
16	39	58	70	98	184	277	277
17	38	57	69	97	183	276	276
18	37	56	68	96	182	275	275
19	36	55	67	95	181	274	274
20	36	55	67	95	180	274	274
21	35	54	66	94	180	273	273
22	35	53	66	94	179	273	273
23	34	53	65	93	179	272	272
24	33	52	65	92	178	271	271
25	33	51	66	92	177	271	271
26	32	51	68	91	177	270	270
27	31	50	71	90	176	269	269
28	31	49	73	89	175	269	269
29	30	49	76	89	175	268	268
30	29	48	78	88	174	267	267

## 3.23. Dél-afrikai rand

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	110	122	128	150	267	362	3 350
2	111	123	130	151	268	371	2529
3	113	126	134	157	265	390	1 922
4	114	128	138	162	264	391	1 492
5	116	130	142	165	264	383	1 186
6	117	133	144	169	265	370	965
7	119	136	146	171	265	358	800
8	119	136	147	173	265	358	674
9	119	137	148	175	264	358	574
10	119	137	149	177	264	357	495
11	118	137	149	177	263	356	430
12	117	135	148	176	261	355	377
13	115	134	146	174	260	353	353
14	114	132	145	172	258	352	352
15	112	130	143	171	256	350	350
16	109	128	141	168	254	348	348
17	108	126	139	166	252	346	346
18	106	124	137	164	250	344	344
19	104	122	135	163	248	342	342
20	102	121	133	161	247	340	340
21	100	119	132	159	245	338	338
22	99	117	130	157	243	337	337
23	97	115	128	156	241	335	335
24	95	114	126	154	239	333	333
25	93	112	124	152	238	331	331
26	91	110	122	150	236	329	329
27	89	108	120	148	234	327	327
28	88	106	119	146	232	326	326
29	86	105	117	145	231	324	324
30	84	103	115	143	229	322	322

3.24. *Brazil real*

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	162	175	181	202	319	415	3 721
2	172	184	190	211	329	424	2 760
3	176	189	197	221	328	423	2 084
4	178	192	202	226	328	422	1 611
5	179	194	205	229	328	421	1 277
6	180	195	207	231	327	420	1 036
7	180	197	207	232	326	419	857
8	179	196	208	233	325	418	720
9	178	196	208	235	324	417	613
10	178	196	208	236	323	416	527
11	176	195	207	235	321	414	458
12	174	193	205	233	319	412	412
13	171	190	202	230	316	409	409
14	168	187	200	227	313	407	407
15	165	184	197	224	310	404	404
16	163	181	194	221	307	401	401
17	160	178	191	218	304	398	398
18	157	175	188	216	301	395	395
19	154	172	185	213	298	392	392
20	151	170	182	210	295	389	389
21	148	167	179	207	293	386	386
22	145	164	176	204	289	383	383
23	142	160	173	201	286	380	380
24	139	157	170	197	283	377	377
25	136	154	167	194	280	374	374
26	133	151	164	191	277	371	371
27	130	148	161	189	274	368	368
28	127	146	158	186	271	365	365
29	124	143	155	183	269	362	362
30	121	140	153	180	266	360	360

## 3.25. Renminbi jüan

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	28	40	47	68	185	303	3 124
2	29	41	47	69	186	345	2 335
3	29	41	50	73	181	360	1 768
4	28	42	52	77	178	361	1 369
5	29	44	55	79	178	353	1 087
6	30	46	57	81	177	340	882
7	30	47	58	82	176	324	730
8	30	47	58	84	175	307	614
9	29	47	59	86	175	290	523
10	29	47	60	87	174	273	451
11	28	47	60	87	173	267	392
12	28	47	59	87	173	266	343
13	28	46	59	86	172	266	302
14	27	46	58	86	172	265	268
15	27	46	58	86	172	265	265
16	27	45	58	86	171	265	265
17	27	45	58	86	171	265	265
18	27	46	58	86	171	265	265
19	27	46	58	86	172	265	265
20	27	46	58	86	172	265	265
21	27	46	58	86	172	265	265
22	27	46	58	86	172	265	265
23	27	45	59	86	171	265	265
24	27	45	62	85	171	265	265
25	26	45	65	85	171	264	264
26	26	45	67	85	171	264	264
27	26	44	70	84	170	264	264
28	25	44	72	84	170	263	263
29	25	44	74	84	169	263	263
30	24	43	78	83	169	263	263

## 3.26. Maláj ringgit

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	25	37	44	65	182	307	3 169
2	27	39	45	67	184	350	2 375
3	28	41	49	73	180	367	1802
4	29	43	53	78	179	368	1 398
5	31	46	57	81	180	360	1 110
6	33	49	60	84	180	347	902
7	35	52	62	87	181	331	747
8	35	52	63	89	181	314	628
9	35	54	65	92	181	296	535
10	36	55	67	95	181	279	461
11	37	56	68	96	182	275	401
12	37	56	68	96	182	275	351
13	37	56	68	96	182	275	309
14	37	56	68	96	182	275	275
15	37	56	68	96	182	275	275
16	37	56	68	96	182	275	275
17	37	56	68	96	182	275	275
18	37	56	68	96	182	275	275
19	37	56	68	96	182	275	275
20	37	56	69	96	182	276	276
21	38	56	69	96	182	276	276
22	37	56	69	96	182	276	276
23	37	56	68	96	182	275	275
24	37	56	68	96	181	275	275
25	36	55	67	95	181	274	274
26	36	55	69	95	180	274	274
27	35	54	71	94	180	273	273
28	35	53	73	94	179	273	273
29	34	53	77	93	179	272	272
30	33	52	79	92	178	272	272

## 3.27. Orosz rubel

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	123	135	141	162	280	375	3605
2	122	134	140	161	279	386	2 652
3	120	133	141	165	272	399	1 990
4	119	133	143	168	269	398	1 533
5	120	134	146	169	269	388	1213
6	120	136	147	171	267	373	983
7	120	137	148	172	266	360	812
8	119	137	148	174	265	359	682
9	119	137	148	175	264	358	580
10	118	137	149	177	264	357	499
11	118	137	149	177	263	356	433
12	117	136	148	176	262	355	379
13	116	135	147	175	260	354	354
14	115	133	146	173	259	353	353
15	113	131	144	171	257	351	351
16	111	129	142	169	255	349	349
17	108	127	139	167	253	346	346
18	106	125	137	165	251	344	344
19	104	123	135	163	249	342	342
20	102	121	133	161	246	340	340
21	100	118	131	158	244	338	338
22	97	116	129	156	242	335	335
23	95	114	126	154	240	333	333
24	93	112	124	152	238	331	331
25	91	110	122	150	235	329	329
26	89	107	120	148	233	327	327
27	87	105	118	145	231	325	325
28	84	103	116	143	229	323	323
29	82	101	114	141	227	321	321
30	81	99	112	139	225	319	319

## 3.28. Szingapúri dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	8	15	36	153	305	3 150
2	0	10	17	38	155	347	2 355
3	1	12	20	44	151	363	1 783
4	1	14	24	49	150	363	1 380
5	2	17	28	52	151	355	1 094
6	4	20	31	55	151	341	888
7	6	23	33	57	152	325	734
8	6	23	34	60	152	308	617
9	6	24	36	63	152	291	525
10	6	25	37	64	151	273	452
11	6	25	37	65	151	257	393
12	6	25	37	65	151	244	344
13	6	25	37	65	151	244	303
14	6	24	37	64	150	244	268
15	6	24	40	64	150	244	244
16	6	24	43	64	150	243	243
17	6	24	45	64	150	243	243
18	6	24	47	64	150	243	243
19	7	24	50	64	150	243	243
20	7	25	53	65	150	244	244
21	7	25	55	65	151	244	244
22	9	25	57	65	151	245	245
23	9	25	59	66	151	245	245
24	10	26	62	66	152	245	245
25	10	26	65	67	152	245	245
26	10	26	67	69	152	245	245
27	11	26	70	71	152	245	245
28	11	26	72	73	152	245	245
29	11	26	74	75	152	245	245
30	12	26	77	76	152	245	245

## 3.29. Dél-koreai von

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	31	43	50	71	188	307	3 177
2	32	44	50	71	189	351	2 380
3	30	43	52	75	183	367	1801
4	29	43	53	78	179	367	1 393
5	29	44	56	79	178	358	1104
6	32	48	59	83	179	344	895
7	30	47	57	82	176	327	740
8	33	51	62	87	179	310	621
9	33	51	62	89	178	292	529
10	28	46	59	86	173	275	455
11	24	42	55	83	169	262	395
12	21	39	52	80	165	259	345
13	18	37	50	77	163	256	304
14	17	35	48	75	161	255	269
15	15	34	46	74	160	253	253
16	14	32	45	73	158	252	252
17	13	32	45	72	158	251	251
18	12	31	47	71	157	250	250
19	12	31	50	71	157	250	250
20	12	31	52	71	157	250	250
21	12	31	55	71	157	250	250
22	12	31	57	71	157	250	250
23	12	30	59	71	156	250	250
24	12	30	62	71	156	250	250
25	11	30	64	70	156	250	250
26	11	30	67	70	156	249	249
27	11	30	69	70	156	249	249
28	11	30	72	72	156	249	249
29	11	30	74	74	156	249	249
30	12	29	77	76	155	249	249

## 3.30. Török líra

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	205	218	224	245	362	458	4 274
2	203	215	221	242	360	470	3 282
3	198	211	219	242	350	497	2514
4	193	207	217	242	343	499	1 947
5	189	204	215	239	338	485	1 532
6	186	202	213	237	333	461	1 225
7	183	200	210	235	329	431	993
8	178	196	207	233	324	418	814
9	174	192	204	231	320	413	675
10	170	189	201	229	315	409	568
11	166	185	197	225	311	405	485
12	162	181	193	221	307	400	418
13	158	177	189	217	303	396	396
14	154	173	185	213	299	392	392
15	151	169	182	209	295	389	389
16	147	166	178	206	292	385	385
17	144	162	175	203	288	382	382
18	140	159	172	199	285	379	379
19	137	156	169	196	282	376	376
20	135	153	166	193	279	373	373
21	132	150	163	190	276	370	370
22	129	147	160	188	273	367	367
23	126	145	157	185	270	364	364
24	123	142	154	182	268	361	361
25	120	139	151	179	265	358	358
26	118	136	149	176	262	356	356
27	115	134	146	174	260	353	353
28	112	131	144	171	257	351	351
29	110	129	141	169	255	348	348
30	108	126	139	167	252	346	346

## 3.31. USA-dollár

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	14	25	51	169	308	3 182
2	0	14	25	51	169	350	2 375
3	1	17	28	55	166	365	1 792
4	1	20	31	60	164	364	1 386
5	3	23	36	66	165	356	1 098
6	5	26	39	68	166	342	891
7	8	30	42	70	166	326	736
8	10	34	45	74	166	309	619
9	12	37	49	76	166	291	527
10	13	39	51	77	166	274	453
11	14	40	52	78	166	260	394
12	15	42	54	79	166	260	345
13	16	43	54	80	166	260	304
14	16	44	55	80	166	260	269
15	17	44	55	80	166	260	260
16	17	44	55	80	166	259	259
17	17	44	55	80	166	260	260
18	17	44	55	80	166	260	260
19	17	44	55	80	166	260	260
20	17	44	55	80	166	260	260
21	17	44	55	80	167	260	260
22	17	44	57	80	167	260	260
23	17	44	59	80	167	260	260
24	17	44	62	80	166	260	260
25	17	44	64	80	166	260	260
26	17	44	67	80	166	259	259
27	17	44	69	80	166	259	259
28	17	44	72	80	165	259	259
29	17	44	74	80	165	258	258
30	17	44	77	80	165	258	258

## 3.32. Japán jen

Időtartam (év)	0. hitelminőségi besorolás	1. hitelminőségi besorolás	2. hitelminőségi besorolás	3. hitelminőségi besorolás	4. hitelminőségi besorolás	5. hitelminőségi besorolás	6. hitelminőségi besorolás
1	0	0	3	14	132	292	3 009
2	0	1	6	13	130	333	2 245
3	1	1	8	16	124	347	1 697
4	1	3	11	19	120	347	1 313
5	1	4	13	21	120	339	1 042
6	2	4	16	24	119	326	846
7	2	6	19	26	119	311	700
8	2	6	21	29	119	295	589
9	4	7	24	31	119	278	502
10	4	8	27	33	119	262	432
11	4	9	28	36	119	246	376
12	4	9	31	38	119	231	329
13	4	11	34	40	119	216	290
14	5	11	36	42	119	213	257
15	6	13	38	44	119	213	229
16	6	13	41	46	120	213	213
17	6	14	43	49	120	213	213
18	6	15	46	51	120	214	214
19	7	16	48	52	122	214	214
20	7	16	51	55	124	215	215
21	7	18	53	57	126	215	215
22	8	18	55	58	128	216	216
23	8	19	58	61	129	216	216
24	8	21	60	63	131	216	216
25	9	21	63	65	133	216	216
26	9	22	64	66	134	216	216
27	10	23	67	68	135	216	216
28	10	24	69	70	136	216	216
29	10	24	72	72	138	216	216
30	11	26	74	73	138	216	216

## III. MELLÉKLET

**A vonatkozó kockázatmentes hozamgörbénél alkalmazott volatilitási korrekció**

Pénznem	Nemzeti biztosítási piac	Volatilitási korrekció (bázispont)
Euro	Ausztria	25
Euro	Belgium	25
Euro	Ciprus	25
Euro	Észtország	25
Euro	Finnország	25
Euro	Franciaország	25
Euro	Németország	25
Euro	Görögország	25
Euro	Írország	25
Euro	Olaszország	25
Euro	Lettország	25
Euro	Litvánia	25
Euro	Luxemburg	25
Euro	Málta	25
Euro	Hollandia	25
Euro	Portugália	25
Euro	Szlovákia	25
Euro	Szlovénia	25
Euro	Spanyolország	25
Cseh korona	Cseh Köztársaság	32
Dán korona	Dánia	33
Magyar forint	Magyarország	18
Svéd korona	Svédország	19
Horvát kuna	Horvátország	5
Bolgár leva	Bulgária	- 0
Font sterling	Egyesült Királyság	26
Román lej	Románia	13
Lengyel zloty	Lengyelország	32
Izlandi korona	Izland	12
Norvég korona	Norvégia	52
Svájci frank	Liechtenstein	- 2
Svájci frank	Svájc	- 2
Ausztrál dollár	Ausztrália	35
Kanadai dollár	Kanada	54

Renminbi jüan	Kína	28
Hongkongi dollár	Hongkong	8
USA-dollár	Amerikai Egyesült Államok	61
Japán jen	Japán	6

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1385 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE****(2022. augusztus 8.)**

**az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. mellékletének a baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok Unióba történő beléptetésére engedéllyel rendelkező harmadik országok jegyzékében a Kanadára, az Egyesült Királyságra és az Egyesült Államokra vonatkozóan szereplő bejegyzések tekintetében történő módosításáról**

**(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a fertőző állatbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre („Állategészségügyi rendelet”) <sup>(1)</sup> és különösen annak 230. cikke (1) bekezdésére, 232. cikke (1) és (3) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2016/429 rendelet előírja, hogy az állatok, a szaporítóanyagok és az állati eredetű termékek szállítmányainak a szóban forgó rendelet 230. cikke (1) bekezdésének megfelelően jegyzékbe foglalt harmadik országokból vagy területekről vagy azok jegyzékbe foglalt körzeteiből vagy kompartmentjeiből kell érkezniük annak érdekében, hogy beléphessenek az Unióba.
- (2) Az (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet <sup>(2)</sup> meghatározza azokat az állategészségügyi követelményeket, amelyeknek a harmadik országokból vagy területekről, illetve azok körzeteiből vagy – tenyésztett víziállatok esetében – kompartmentjeiből származó adott állatfajok és -kategóriák, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek szállítmányainak meg kell felelniük annak érdekében, hogy beléphessenek az Unióba.
- (3) Az (EU) 2021/404 bizottsági végrehajtási rendelet <sup>(3)</sup> megállapítja azon harmadik országoknak, területeknek vagy azok körzeteinek, illetve kompartmentjeinek a jegyzékét, amelyekből engedélyezett az (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló rendelet hatálya alá tartozó állatfajoknak és -kategóriáknak, szaporítóanyagoknak és állati eredetű termékeknek az Unióba történő beléptetése.
- (4) Ezen belül az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. melléklete a baromfi, a baromfi szaporítóanyagai, illetve a baromfi és a szárnyas vadak friss húsa tekintetében állapítja meg a szállítmányoknak az Unióba történő beléptetésére engedéllyel rendelkező harmadik országoknak, területeknek vagy azok körzeteinek a jegyzékét.
- (5) Kanada a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitörésének három esetéről értesítette a Bizottságot, amelyeket a kanadai Québec tartományban észleltek; a betegség megjelenését 2022. június 28-án és július 9-én laboratóriumi vizsgálattal is (RT-PCR) megerősítették. Mivel a helyszínek egymáshoz közel találhatók, egyedi, korlátozás alatt álló körzetbe tartoznak.
- (6) Az Egyesült Királyság arról értesítette a Bizottságot, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitörésének egy esetét észlelte Birsay (Orkney-szigetek, Skócia, Egyesült Királyság) közelében, és a betegség megjelenését 2022. július 6-án laboratóriumi vizsgálattal (RT-PCR) megerősítették.
- (7) Az Egyesült Királyság ezenkívül arról értesítette a Bizottságot, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitörésének egy esetét észlelte Dartington (South Hams, Devon, Anglia, Egyesült Királyság) közelében, és a betegség megjelenését 2022. július 21-én laboratóriumi vizsgálattal (RT-PCR) megerősítették.

<sup>(1)</sup> HL L 84., 2016.3.31., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Bizottság (EU) 2020/692 felhatalmazáson alapuló rendelete (2020. január 30.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek az egyes állatok, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek szállítmányainak az Unióba való beléptetésére, valamint a beléptetést követő mozgására és kezelésére vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 174., 2020.6.3., 379. o.).

<sup>(3)</sup> A Bizottság (EU) 2021/404 végrehajtási rendelete (2021. március 24.) az állatok, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek Unióba történő beléptetése tekintetében az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendelet szerint engedélyezett harmadik országok, területek vagy azok körzetei jegyzékének a megállapításáról (HL L 114., 2021.3.31., 1. o.).

- (8) Az Egyesült Államok arról értesítette a Bizottságot, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitörésének négy esetét észlelte Deschutes megyében (Colorado állam, Egyesült Államok), és a betegség megjelenését 2022. július 12-én, 15-én, 19-én és 21-én laboratóriumi vizsgálattal (RT-PCR) megerősítették.
- (9) Az Egyesült Államok ezenkívül arról értesítette a Bizottságot, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitörésének három esetét észlelte Sanpete megyében (Utah állam, Egyesült Államok), és a betegség megjelenését 2022. július 14-én, 19-én és 26-án laboratóriumi vizsgálattal (RT-PCR) megerősítették.
- (10) Ezen túlmenően az Egyesült Államok arról értesítette a Bizottságot, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfifélék körében való kitörésének egy esetét észlelte Snohomish megyében (Washington állam, Egyesült Államok), és a betegség megjelenését 2022. július 18-án laboratóriumi vizsgálattal (RT-PCR) megerősítették.
- (11) A magas patogenitású madárinfluenza említett kitöréseit követően Kanada, az Egyesült Királyság és az Egyesült Államok állategészségügyi hatóságai 10 km-es ellenőrzési övezeteket hoztak létre az érintett létesítmények körül, és az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedéseket hajtottak végre a magas patogenitású madárinfluenza megfékezése és terjedésének korlátozása céljából.
- (12) Kanada, az Egyesült Királyság és az Egyesült Államok információkat nyújtott be a Bizottságnak a területükön tapasztalható járványügyi helyzetről és a magas patogenitású madárinfluenza további terjedésének megelőzése érdekében hozott intézkedéseikről. A Bizottság megvizsgálta ezeket az információkat. E vizsgálat alapján és az Unió állategészségügyi helyzetének védelme érdekében a továbbiakban nem engedélyezhető az azokról a területekről származó baromfit, baromfi-szaporítóanyagokat, valamint baromfi és szárnyas vadak friss húsát tartalmazó szállítmányok Unióba történő beléptetése, amely területeken Kanada, az Egyesült Királyság és az Egyesült Államok állategészségügyi hatóságai a közelmúltban kitört magas patogenitású madárinfluenza miatt korlátozásokat vezettek be.
- (13) Kanada a magas patogenitású madárinfluenzának két, baromfitartó létesítményekben megerősített kitörésével kapcsolatban aktualizált információkat nyújtott be a területén tapasztalható járványügyi helyzetről: az egyik esetet Alberta tartományban (Kanada) 2022. április 11-én, a másikat pedig Québec tartományban 2022. április 21-én erősítették meg. Kanada információkat nyújtott be azokról az intézkedésekről is, amelyeket a betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében hozott. A magas patogenitású madárinfluenza e kitöréseit követően Kanada a betegség megfékezése és terjedésének korlátozása érdekében az érintett állomány felszámolására irányuló intézkedéseket hajtott végre. Kanada ezen túlmenően az érintett állomány felszámolására irányuló intézkedések végrehajtását követően elvégezte a szükséges tisztítási és fertőtlenítési intézkedéseket a területén található fertőzött baromfitartó létesítményekben.
- (14) Ezenkívül az Egyesült Királyság a magas patogenitású madárinfluenzának tizenegy, baromfitartó létesítményekben megerősített kitörésével kapcsolatban aktualizált információkat nyújtott be a területén tapasztalható járványügyi helyzetről: egy esetet Blydon (Gateshead, Tyne and Wear, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. február 23-án erősítették meg; egy esetet Elmswell (Mid Suffolk, Suffolk, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. február 26-án erősítették meg; két esetet Redgrave (Mid Suffolk, Suffolk, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. március 1-jén és 12-én erősítették meg; egy esetet Market Weston (West Suffolk, Suffolk, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. március 12-én erősítették meg; egy esetet Stowmarket (Mid Suffolk, Suffolk, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. március 28-án erősítették meg; egy esetet Newton St Cyres (Mid Devon, Devon, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. április 6-án erősítették meg; két esetet Tedburn St Mary (Teignbridge, Devon, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. április 7-én és 13-án erősítették meg; egy esetet Eye (Mid Suffolk, Suffolk, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. április 8-án erősítették meg; egy esetet pedig Ilkeston (Erewash, Derbyshire, Anglia, Egyesült Királyság) közelében észleltek, és a betegség megjelenését 2022. április 22-én erősítették meg. Az Egyesült Királyság információkat nyújtott be azokról az intézkedésekről is, amelyeket a betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében hozott. A magas patogenitású madárinfluenza említett kitöréseit követően az Egyesült Királyság a betegség megfékezése és terjedésének korlátozása érdekében az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedéseket hajtott végre. Az Egyesült Királyság ezen túlmenően az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedések végrehajtását követően elvégezte a szükséges tisztítási és fertőtlenítési intézkedéseket a területén található, szóban forgó fertőzött baromfitartó létesítményekben.

- (15) Ezen túlmenően az Egyesült Államok aktualizált információkat nyújtott be a területén a magas patogenitású madárinfluenzának az egyesült államokbeli Delaware, Indiana, Iowa és Dél-Dakota állam egyes baromfitartó létesítményeiben 2022. február 23. és 2022. április 13. között megerősített tizenkilenc kitörésével kapcsolatban fennálló járványügyi helyzetről. Az Egyesült Államok információkat nyújtott be azokról az intézkedésekről is, amelyeket a betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében hozott. A magas patogenitású madárinfluenza említett kitöréseit követően az Egyesült Államok a betegség megfékezése és terjedésének korlátozása érdekében az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedéseket hajtott végre. Az Egyesült Államok ezen túlmenően az érintett állományok felszámolására irányuló intézkedések végrehajtását követően elvégezte a szükséges tisztítási és fertőtlenítési intézkedéseket a területén található, szóban forgó fertőzött baromfitartó létesítményekben.
- (16) A Bizottság értékelt a Kanada, az Egyesült Királyság és az Egyesült Államok által benyújtott információkat, és arra a következtetésre jutott, hogy a magas patogenitású madárinfluenza baromfitartó létesítményekben történt kitöréseit felszámolták, és már nem áll fenn a baromfiárunknak a Kanada, az Egyesült Királyság és az Egyesült Államok azon területeiről az Unióba történő beléptetésével kapcsolatos kockázat, ahonnan azok Unióba történő beléptetését a szóban forgó kitörések miatt felfüggesztették.
- (17) Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. mellékletét ezért módosítani kell a magas patogenitású madárinfluenzával kapcsolatban Kanadában, az Egyesült Királyságban és az Egyesült Államokban fennálló járványügyi helyzet figyelembevételében.
- (18) A Kanadában, az Egyesült Királyságban és az Egyesült Államokban jelenleg uralkodó, a magas patogenitású madárinfluenzával kapcsolatos járványügyi helyzetre és a betegségnek az Unióba történő behozatalával kapcsolatos komoly kockázatra figyelemmel az (EU) 2021/404 végrehajtási rendeletben e rendelet útján végrehajtott módosításoknak sürgősen hatályba kell lépniük.
- (19) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

**Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet módosításai**

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

*2. cikk*

**Hatálybalépés és alkalmazás**

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 8-án.

*a Bizottság részéről*

*az elnök*

Ursula VON DER LEYEN

**MELLÉKLET**

Az (EU) 2021/404 végrehajtási rendelet V. és XIV. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az V. melléklet a következőképpen módosul:

a) az 1. rész a következőképpen módosul:

i. a Kanadára vonatkozó bejegyzésben a CA-2.14 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„CA Kanada	CA-2.14	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.”;

ii. a Kanadára vonatkozó bejegyzésben a CA-2.29 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„CA Kanada	CA-2.29	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.21.	2022.7.19.”;

iii. a Kanadára vonatkozó bejegyzés a CA-2.73 körzetre vonatkozó sor után a CA-2.74 körzetre vonatkozó következő sorokkal egészül ki:

„CA Kanada	CA-2.74	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.9.	
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.9.	
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.9.	
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.9.;	

iv. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.101 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.101	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.;

v. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.103 és a GB-2.104 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.103	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
	GB-2.104	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.”;

vi. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.106 és a GB-2.107 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.106	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
	GB-2.107	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.”;

vii. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.112 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.112	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.”;

viii. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.114 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.114	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.”;

ix. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.116 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.116	Lapasmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Tenyésztésre és termelésre szánt lapasmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Vágásra szánt lapasmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Lapasmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		20 egyednél kevesebb, lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Lapasmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.”;		

x. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.118–GB-2.120 körzetekre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.118	Lapasmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Tenyésztésre és termelésre szánt lapasmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Vágásra szánt lapasmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		20 egyednél kevesebb, lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.		

GB-2.119	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
GB-2.120	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.”;

xi. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzés a GB-2.126 körzetre vonatkozó sor után a GB-2.127 és a GB-2.128 körzetre vonatkozó következő sorokkal egészül ki:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.127	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.6.	
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.6.	
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.6.	
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.6.	
	GB-2.128	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.21.	
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.21.	
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.21.	
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.21.”;	

xii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.9 és az US-2.10 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.9	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
	US-2.10	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.”;

xiii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.26 és az US-2.27 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.26	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
	US-2.27	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.”;

xiv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.30 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.30	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.”;

xv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.32 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.32	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.”;

xvi. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.35 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.35	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.”;

xvii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.38 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.38	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.”;

xviii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.44 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.44	Lapasmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Tenyésztésre és termelésre szánt lapasmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Vágásra szánt lapasmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Lapasmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		20 egyednél kevesebb, lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Lapasmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.”;

xix. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.49 és az US-2.50 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.49	Lapasmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Tenyésztésre és termelésre szánt lapasmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Vágásra szánt lapasmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		20 egyednél kevesebb, lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.

US-2.50	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.”;

xx. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.53 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.53	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.”;

xxi. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.56 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.56	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.”;

xxii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.64 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.64	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.”;

xxiii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.73 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.73	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.”;

xxiv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.87 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.87	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.”;

xxv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.104 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.104	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.”;

xxvi. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.127 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.127	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Tenyészítésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.”;

xxvii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.141 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.141	Lapasmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Tenyésztésre és termelésre szánt lapasmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Vágásra szánt lapasmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		20 egyednél kevesebb, lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.”;

xxviii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzés az US-2.230 körzetre vonatkozó sor után az US-2.231–US-2.238 körzetre vonatkozó következő sorokkal egészül ki:

„US Egyesült Államok	US-2.231	Lapasmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.12.	
		Tenyésztésre és termelésre szánt lapasmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.12.	
		Vágásra szánt lapasmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.12.	
		20 egyednél kevesebb, lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.7.12.	

US-2.232	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.14.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.14.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.14.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.14.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.14.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.14.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.14.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.14.	
	Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.14.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.14.	
US-2.233	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.15.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.15.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.15.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.15.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.15.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.15.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.15.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.15.	
	Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.15.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.15.	
US-2.234	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.18.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.18.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.18.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.18.	

	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.18.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.18.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.18.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.18.	
	Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.18.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.18.	
US-2.235	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.19.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.19.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.19.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőtojása	HEP	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadarak keltetőtojása	HER	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőtojása	HE-LT20	N, P1		2022.7.19.	
US-2.236	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.19.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.19.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.19.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.19.	

	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.7.19.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.7.19.	
US-2.237	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.21.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.21.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.21.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.21.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.21.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.21.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.21.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.7.21.	
	Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.7.21.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.7.21.	
US-2.238	Laposmellű futómadaraktól eltérő tenyész- és haszonbaromfi	BPP	N, P1		2022.7.26.	
	Tenyésztésre és termelésre szánt laposmellű futómadarak	BPR	N, P1		2022.7.26.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő, vágásra szánt baromfi	SP	N, P1		2022.7.26.	
	Vágásra szánt laposmellű futómadarak	SR	N, P1		2022.7.26.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő naposcsibék	DOC	N, P1		2022.7.26.	
	Laposmellű futómadarak naposcsibéi	DOR	N, P1		2022.7.26.	
	20 egyednél kevesebb, laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi	POU-LT20	N, P1		2022.7.26.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi keltetőjása	HEP	N, P1		2022.7.26.	
	Laposmellű futómadarak keltetőjása	HER	N, P1		2022.7.26.	
	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi 20 darabnál kevesebb keltetőjása	HE-LT20	N, P1		2022.7.26.”;	

b) a 2. rész a következőképpen módosul:

i. a Kanadára vonatkozó bejegyzés a CA-2.73 körzet leírása után a CA-2.74 körzetre vonatkozó következő leírással egészül ki:

„Kanada	CA-2.74	Quebec- Latitude 46.96 Longitude -71.5 The municipalities involved are: 3km PZ: Bull Pen and Saint-Gabriel-de-Valcartier 10km SZ: Labrecque, Lac-Delage, Le Noyé, Quebec City, Shannon and Stoneham et Twekesbury”;
---------	---------	--

ii. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzés a GB-2.126 körzet leírása után a GB-2.127 és a GB-2.128 körzetre vonatkozó következő leírásokkal egészül ki:

„Egyesült Királyság	GB-2.127	Birsay, Orkney Islands, Scotland. The area contained with a circle of a radius of 10km, centred on WGS84 dec, coordinates N59.13 and W3.29.
	GB-2.128	Near Dartington, South Hams, Devon, England. The area contained with a circle of a radius of 10km, centred on WGS84 dec, coordinates N50.40 and W3.72.”;

iii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzés az US-2.230 körzet leírása után az US-2.231–US-2.238 körzetre vonatkozó következő leírással egészül ki:

„Egyesült Államok	US-2.231	State of Oregon - Deschutes 01 Deschutes County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 121.2872395°W 44.1692548°N).
	US-2.232	State of Utah- Sanpete 01 Sanpete County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 111.6375209°W 39.6123998°N).
	US-2.233	State of Oregon - Deschutes 02 Deschutes County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 121.2486956°W 44.1634153°N).
	US-2.234	State of Washington Snohomish County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 122.1472576°W 47.9057927°N)
	US-2.235	State of Oregon - Deschutes 03 Deschutes County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 121.2109247°W 44.1613055°N).

	US-2.236	State of Utah - Sanpete 02 Sanpete County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 111.6548896°W 39.5656976°N).
	US-2.237	State of Oregon - Deschutes 04 Deschutes County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 121.2791824°W 44.2717954°N)
	US-2.238	State of Utah - Sanpete 03 Sanpete County: A circular zone of a 10 km radius starting with North point (GPS coordinates: 111.6496462°W 39.6123778°N)".

2. A XIV. melléklet 1. része a következőképpen módosul:

i. a Kanadára vonatkozó bejegyzésben a CA-2.14 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„CA Kanada	CA-2.14	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.11.	2022.8.4.
		Szárnys vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.11.	2022.8.4.”;

ii. a Kanadára vonatkozó bejegyzésben a CA-2.29 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„CA Kanada	CA-2.29	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.21.	2022.7.18.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.21.	2022.7.18.
		Szárnys vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.21.	2022.7.18.”;

iii. a Kanadára vonatkozó bejegyzés a CA-2.73 körzetre vonatkozó sor után a CA-2.74 körzetre vonatkozó következő sorokkal egészül ki:

„CA Kanada	CA-2.74	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.9.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.9.	
		Szárnys vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.9.”;	

iv. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.101 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.101	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.2.23.	2022.7.4.
		Szárnys vadak friss húsa	GBM	P1		2022.2.23.	2022.7.4.”;

v. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.103 és a GB-2.104 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.103	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.2.26.	2022.7.21.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.2.26.	2022.7.21.
	GB-2.104	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.1.	2022.7.21.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.1.	2022.7.21.”;

vi. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.106 és a GB-2.107 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.106	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.12.	2022.7.21.
	GB-2.107	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.12.	2022.7.21.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.12.	2022.7.21.”;

vii. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.112 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.112	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.28.	2022.7.21.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.28.	2022.7.21.”;

viii. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.114 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.114	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.6.	2022.7.15.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.6.	2022.7.15.”;

ix. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.116 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.116	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.7.	2022.7.15.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.7.	2022.7.15.”;

x. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzésben a GB-2.118–GB-2.120 körzetekre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.118	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.8.	2022.7.21.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.8.	2022.7.21.
	GB-2.119	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.13.	2022.7.15.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.13.	2022.7.15.
	GB-2.120	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.22.	2022.7.27.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.22.	2022.7.27.”;

xi. az Egyesült Királyságra vonatkozó bejegyzés a GB-2.126 körzetre vonatkozó sorok után a GB-2.127 és a GB-2.128 körzetre vonatkozó sorokkal egészül ki:

„GB Egyesült Királyság	GB-2.127	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.6.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.6.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.6.	
	GB-2.128	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.21.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.21.”;	

xii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.9 és az US-2.10 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.9	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.2.23.	2022.8.4.
	US-2.10	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.2.23.	2022.8.4.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.2.23.	2022.8.4.”;

xiii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.26 és az US-2.27 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.26	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.17.	2022.7.29.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.17.	2022.7.29.
	US-2.27	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.17.	2022.8.3.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.17.	2022.8.3.”;

xiv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.30 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.30	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.18.	2022.7.26.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.18.	2022.7.26.”;

xv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.32 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.32	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.20.	2022.7.26.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.20.	2022.7.26.”;

xvi. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.35 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.35	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.22.	2022.7.25.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.22.	2022.7.25.”;

xvii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.38 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.38	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.23.	2022.7.25.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.23.	2022.7.25.”;

xviii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.44 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.44	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.25.	2022.7.28.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.25.	2022.7.28.”;

xix. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.49 és az US-2.50 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.49	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.25.	2022.7.26.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.25.	2022.7.26.
	US-2.50	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.27.	2022.8.4.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.27.	2022.8.4.”;

xx. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.53 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.53	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.29.	2022.7.30.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.29.	2022.7.30.”;

xxi. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.56 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.56	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.28.	2022.7.29.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.28.	2022.7.29.”;

xxii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.64 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.64	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.3.30.	2022.8.2.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.3.30.	2022.8.2.”;

xxiii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.73 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.73	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.2.	2022.8.2.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.2.	2022.8.2.”;

xiv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.87 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.87	Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.4.	2022.7.29.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.4.	2022.7.29.”;

xxv. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.104 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.104	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.5.	2022.8.2.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.5.	2022.8.2.”;

xxvi. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.127 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.127	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.9.	2022.7.29.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.9.	2022.7.29.”;

xxvii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzésben az US-2.141 körzetre vonatkozó sorok helyébe a következő szöveg lép:

„US Egyesült Államok	US-2.141	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.4.13.	2022.7.26.
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.4.13.	2022.7.26.”;

xxviii. az Egyesült Államokra vonatkozó bejegyzés az US-2.230 körzetre vonatkozó sor után az US-2.231–US-2.238 körzetre vonatkozó sorokkal egészül ki:

„US Egyesült Államok	US-2.231	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.12.	
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.12.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.12.	
	US-2.232	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.14.	
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.14.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.14.	
	US-2.233	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.15.	
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.15.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.15.	
	US-2.234	Lapasmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.18.	
		Lapasmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.18.	

		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.18.	
US-2.235		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.19.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.19.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.19.	
US-2.236		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.19.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.19.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.19.	
US-2.237		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.21.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.21.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.21.	
US-2.238		Laposmellű futómadaraktól eltérő baromfi friss húsa	POU	N, P1		2022.7.26.	
		Laposmellű futómadarak friss húsa	RAT	N, P1		2022.7.26.	
		Szárnyas vadak friss húsa	GBM	P1		2022.7.26.”	



ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)  
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió  
Kiadóhivatala  
L-2985 Luxembourg  
LUXEMBURG

HU